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Description de I'appareil

GRILLE D'AERATION — GRILL QUARTZ
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\ PLATEAU COURONNE SYSTEME DE VERROUILLAGE
SYSTEME DE TOURNANT DE LA PORTE
VERROUILLAGE
DE LA PORTE ENTRAINEUR

Accessoires

Entraineur

Cette piéce fixe est située sous le plateau tournant, au milieu du
four. Elle est reliée au moteur et entraine la rotation du plateau
tournant.

Couronne

Cette piéce se place sous le plateau tournant, au milieu du four.
Equipée de roulettes, elle soutient le plateau tournant et permet
sa rotation.

Plateau tournant

Ce plateau en verre se place au milieu du four, sur la couronne
et doit étre calé sur I'entraineur. Il est utilisable pour tous les
types de cuisson. Il permet de poser les récipients utilisés pour la
cuisson ou de récolter les liquides et particules s’échappant des
aliments pendant leur cuisson. Il se retire trés facilement pour le
nettoyage.

Grille DUO *

- Avec la fonction DUO, cette grille permet de réchauffer deux
assiettes en méme temps. Placez la premiére assiette sous la grille,
et la seconde sur la partie supérieure.

- En mode grill, cet accessoire permet de dorer les aliments de
faible hauteur. Il doit étre bien centré sur le plateau tournant.

* Seulement version Grill
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Bandeau de commandes Installation

Préparation
Déballez les accessoires, lavez-les et essuyez-les soigneusement.
Placez la couronne puis le plateau tournant au centre du four.

@ Le plateau tournant doit étre bien calé sur I’entraineur.

Branchement

Vérifiez que la tension d’'alimentation de votre appareil correspond bien a
celle de votre installation électrique (voir I'étiquette signalétique collée a
I'arriere de I'appareil : elle indique sa tension nominale: ex : 220-230V) .

Assurez-vous que I'ampérage indiqué sur votre compteur électrique et sur
votre disjoncteur est au minimum de 16 Ampéres.

Enfin, pour une bonne sécurité, vous devez impérativement brancher
votre appareil sur une prise de courant possédant une fiche de terre cor-
respondant aux normes électriques.

Placez I'appareil de telle facon que la prise soit accessible a tout moment
afin de pouvoir le débrancher facilement.

3 % Vérifiez également que vous pouvez accéder a votre disjoncteur.

(1) Les recommandations concernant I'alimentation électrique doivent
étre strictement respectées.

Mise en place
Vous pouvez placer I'appareil soit :

eSur un plan de travail : Placez-le sur une surface plane et stable capa-
ble de supporter le four et son contenu. Le four doit étre manipulé
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avec précaution. Le coté du four ou se trouve le tableau de bord est
& 300m ‘ é’;mw ‘ O 4 & 300m ‘ QL))?UOW ‘ O 6 plus lourd.
S wn | Lo ‘ B Swn | Zow ‘ YD) eDans une niche : La niche doit étre au minimum a 85 c¢m du sol.

Centrez I'appareil dans son logement pour qu'il ne touche pas les
parois de la niche.
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@ La chaleur doit pouvoir s’évacuer librement : laissez un espace mini-
mum de 20 cm au dessus du four, de 10 cm sur les c6tés et de 10 cm
a l'arriére.

1- Bouton Sélecteur de puissance et de mode 1- Bouton Sélecteur de puissance et de mode

2- Position Décongélation
3- Bouton Sélecteur de durée
4- 3 guides de réchauffage:

- Tasse

- Bol

- Assiette a soupe

2- Position Décongélation
3- Bouton Sélecteur de durée
4- Position grill

5- 3 positions de cuisson combinée

micro-ondes + grill
6- 5 guides de réchauffage:

- Réchauffage sur 2 niveaux DUO

- Tasse

- Bol

- Assiette a soupe
- Pizza

Installez I'appareil suffisamment loin de toute source de chaleur (ex : four
traditionnel et radiateur) car il est concu et testé pour une utilisation a
température ambiante de 35°C au maximum.

@ Veillez a ne pas obstruer les orifices d’aération de I'appareil.

* Seulement version Grill



Instructions de sécurité importantes

Lire avec attention et garder pour de futures utilisations.

1. Votre appareil est a usage domestique. Il est exclusivement destiné a la cuisson,
au réchauffage, ou a la décongélation des aliments ou des boissons. Ne I'utilisez
qu'a cet effet.

2. Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les
enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou
des personnes dénuées d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu béné-
ficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une sur-
veillance ou d'instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil.

3. Il convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu'ils ne jouent pas avec I'ap-
pareil. N'autorisez les enfants a utiliser le four sans surveillance que si des instruc-
tions appropriées leur ont été données, permettant a I'enfant d'utiliser le four de
fagon sire et de comprendre les dangers d'une utilisation incorrecte.

@ Attention aux risques de bralures.
Les parties accessibles peuvent devenir chaudes au cours de I'utilisation.ll
est recommandé d'éloigner les jeunes enfants.

4. Lors de son utilisation, I'appareil devient chaud. Faites attention a ne pas tou-
cher les éléments chauffant situés a I'intérieur du four. Il en est de méme pour les
surfaces qui ont pu s'échauffer : la porte, la résistance du grill, les parois de la
cavité, le capot.

@ Afin d’éviter les risques de brilure en sortant les récipients et accessoires
du four, utilisez toujours des gants isolants.

5. Cet appareil n'est pas destiné a étre mis en fonctionnement au moyen d'une
minuterie extérieure ou par un systeme de commande a distance séparé.

6. Ne faites pas fonctionner votre appareil a vide. Vous risquez de le détériorer. Si
vous vous exercez a la programmation, placez un verre d'eau a l'intérieur : les
ondes seront ainsi absorbées et votre four ne sera pas endommagé.

7. La porte doit se refermer librement :

N'intercalez pas d’objets entre la porte et la facade (torchon, gant de cuisson, plat
trop grand...). Si la porte de votre appareil n’est pas fermée correctement, un sys-
teme de sécurité empéche sa mise en marche.

8. Lors des cuissons en mode grill, les projections de graisse sur la résistance du grill
peuvent s'enflammer. Les flammes s'éteindront d'elles-mémes et n'auront aucune
conséquence si votre appareil est entretenu régulierement.

@ Pour éviter les projections de graisse notamment lors de cuisson de viandes
ou de volailles, utilisez des plats en terre émaillés. Laissez toujours au moins
2 cm entre la résistance du grill et les aliments.

9. N'obstruez jamais les bouches d'aération : le four pourrait surchauffer. Dans ce
cas, votre appareil s'arrétera automatiquement et restera alors inopérant jusqu’a
ce qu'il ait suffisamment refroidi.

10. Précautions pour éviter d'éventuelles expositions aux micro-ondes :

@ Il est dangereux pour quiconque autre qu'une personne compétente d'effec-
tuer des opérations de maintenance ou de réparation entrainant le retrait
d'un couvercle qui protége de I'exposition a I'énergie micro-ondes.

* N'essayez pas de faire fonctionner votre appareil lorsque la porte est ouver-
te, de toucher au systeme de verrouillage de sécurité de la porte ou d'insérer
quoi que ce soit dans ce systéme.

¢ Ne placez aucun objet pouvant géner I'ouverture ou la fermeture de la porte.
e Ne laissez aucun résidu d'aliment ou de produit nettoyant s'accumuler sur les
joints de la porte. Assurez-vous que la porte et ses joints restent propres. Apres
utilisation, essuyez-les avec un linge humide puis séchez-les soigneusement.
e || est particuliérement important que la porte du four ferme correctement et
qu'il 'y ait aucun défaut au niveau de :
- La porte, des joints, des charniéres,
- Du cordon d'alimentation.

@ Si la porte ou le joint de porte est endommagé, le four ne doit pas étre mis
en fonctionnement avant d'avoir été réparé par une personne compétente.

@ Si le cable d'alimentation est endommagsé, il doit étre remplacé par le fabri-
cant, son service aprés vente ou des personnes de qualification similaire
afin d'éviter un danger.

11. Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations
applicables (Directives Basse Tension, compatibilité Electromagnétique, matériaux
en contact avec des aliments, environnement...).

() Nutilisez jamais votre four s'il est endommagé.

@ Votre four ne doit en aucun cas étre réglé ou réparé par quelqu’un d‘autre
qu’un technicien qualifié du service micro-ondes et formé par le fabricant.

Conseil d'utilisation

Les recommandations suivantes vous aideront a utiliser votre four de maniére
optimale, lisez-les attentivement.

Les Aliments

Aliments interdits

Si vous choisissez un mode de cuisson utilisant les micro-ondes, vous ne devez jamais :
e Frire des aliments car il n'est pas possible de controler la température de
I'huile ou des matieres grasses (risque d’inflammation).
o Chauffer les oeufs dans leur coquille, les oeufs durs entiers ou des escargots
car ils risquent d'exploser, méme aprés la fin de cuisson.
e Cuire des aliments a coque (chataignes) ou ayant une peau dure (tomates,
pommes de terre, saucisses). Pensez toujours a faire une entaille.

Température des aliments

@ Gréace aux propriétés des micro-ondes, seuls les aliments chauffent. Le réci-
pient peut donc rester froid ou tiéde alors que I'aliment qu'il contient est
bralant.

Le contenu des biberons et des pots d'aliments pour bébé doit étre remué ou
agité et la température doit en étre vérifiée avant consommation, de fagon a évi-
ter les bralures.

Secouez bien les biberons et versez quelques gouttes de liquide sur le dos de votre
poignet afin d’en vérifier la température.

Il en est de méme pour tous les plats cuisinés aux micro-ondes.

Préparation des aliments
Avant le réchauffage des biberons et des petits pots, dtez les tétines et les couvercles.

Pensez a couvrir les aliments afin :
o d'éviter les projections dans la cavité du four,
e de conserver un taux d’humidité suffisant pour la cuisson.

* Seulement version Grill



Réchauffage des liquides

Le chauffage des boissons par micro-ondes peut provoquer un jaillissement
brusque et différé de liquide en ébullition, aussi des précautions doivent elles étre
prises lors de la manipulation du récipient. En effet, lorsque le degré d'ébullition
est atteint, les bulles sont emprisonnées au fond du récipient jusqu’au moment ou
vous le bougez.

Pour éviter ce phénomeéne physique et tout risque de brilure, mettez toujours
une cuillére en plastique dans le récipient a chauffer.

Les récipients et matériaux

® N'utilisez que des ustensiles appropriés a I'usage dans les fours micro-
ondes.

Vous trouverez ci-dessous le détail des différents types de récipients conseillés ou
interdits selon le mode de cuisson utilisé.

Mode « micro-ondes »
Utilisez des récipients appropriés a la cuisson micro-ondes.
Pour vérifier la «transparence» d'un récipient aux micro-ondes, il existe un test
facile a réaliser.
Placez le récipient vide sur le plateau tournant de votre appareil, ainsi qu'un
verre rempli d'eau, puis démarrez le four pendant 1 minute a puissance maximale.
Aprés 1 minute :
o Si le récipient est froid : il est «transparent» et peut étre utilisé en mode
micro.
o Si le récipient est chaud ou tiede : il est «xabsorbant» et ne peut pas étre uti-
lisé en mode micro.

N'utilisez jamais de récipients hermétiquement clos.

Les liquides et autres aliments ne doivent pas étre chauffés dans des conte-
nants fermés hermétiquement car ils risquent d'exploser.

Pensez a retirer les couvercles et bouchons des biberons, bocaux, bouteilles et
récipients en plastique.

Récipients jetables

Pendant le chauffage de denrées alimentaires dans des contenants en plastique
ou en papier, gardez un oeil sur le four en raison de la possibilité d'inflammation.
Si de la fumée apparait, arrétez ou débranchez le four et gardez la porte fermée
pour étouffer les flammes éventuelles.

Récipients métalliques

N'utilisez jamais de récipients et matériaux métalliques en mode micro.
Cependant, vous pouvez utiliser votre appareil pour réchauffer ou décongeler cer-
taines préparations en barquette métallique a condition que cette barquette n'ait
pas une hauteur supérieure a 4 cm sans le couvercle.
Concernant le couvercle, suivez les instructions indiquées sur I'emballage. Selon
les cas, il faut le retirer ou le laisser en place. S'il n'y a pas d'indications, retirez-le
par précaution.

Centrez la ou les barquettes sur le plateau tournant et laissez au moins 1 cm
entre les parois de la cavité et la barquette. S'il y a plusieurs barquettes, espacez-
les entre elles d’au moins 2 cm.

« Mode grill » *
Ce mode de cuisson ne nécessite pas de récipients particuliers. Utilisez les

mémes récipients que ceux que vous utiliseriez dans un four traditionnel, c'est a
dire des récipients résistants a la chaleur.

@ N'utilisez jamais de vaisselle en matiére plastique (risque de fonte) ou en
papier/carton (risque d’inflammation).

@ Eloignez d’au moins 2 cm les aliments du grill.

Mode cuisson combinée « micro-ondes + grill » *
Les récipients interdits en mode micro-ondes le sont aussi en mode combiné. Les
récipients interdits en mode grill le sont aussi en mode combiné.

@ N'utilisez que des récipients et matériaux résistants a la fois aux micro-
ondes et a la chaleur.

Récapitulatif des récipients et matériaux autorisés et interdits en mode « micro ».

Matériaux Adapté au Commentaires
Récipients Micro-ondes
METAL
Feuille d'aluminium Selon les cas Utilisable en petite quantité pour protéger certai-
nes parties des aliments contre la surcuisson.
Risque d'arcs électriques si la feuille d'aluminium
est trop proche des parois de la cavité ou si vous
en utilisez une trop grande quantité.
Barquette en aluminium Selon les cas Voir « récipients métalliques » ci dessus
Plat métallique Non Risque d'arcs électriques ou d'inflammation
Lien d'emballage des sacs de[Non Risque d'arcs électriques ou d'inflammation
congélation
VERRE
Verre résistant a la chaleur Oui Parfaitement adapté

Verre contenant des décors a|Non

Risque d'arcs électriques
base de métal (or, plomb...)

Verrerie fine Non Peut casser ou se fendre si chauffé soudaine-
ment.

PLASTIQUE

Récipient en plastique Oui Parfaitement adapté si le plastique utilisé est
résistant a la chaleur.
Certains plastiques risquent de se défor-
mer/décolorer au fil des utilisations.
Ne pas fermer hermétiquement.

Film plastique Oui Utilisable pour retenir I'humidité et éviter les pro-

jections. Le plastique ne doit pas toucher les ali-
ments pendant la cuisson.

Percez le plastique pour laisser s'échapper les
excédents de vapeur.

Utilisez des gants isolants pour retirer le film
plastique apres la cuisson (risque de brlure par
la vapeur chaude qui s'échappe du récipient).

MATERIAUX — RECIPIENTS JETABLES INTERDIT EN MODE GRILL

Tasse / emballage en polystyréne |Oui Utilisable pour réchauffer des liquides et aliments
pour une courte durée. Une surchauffe pourrait
faire fondre le polystyréne qui se mélangerait
alors aux aliments.

Sac en papier Non Risque d'inflammation

Assiette, tasse, serviette en|Oui

Utilisable pour réchauffage et cuisson courte
papier, papier absorbant

Papier cuisson — Papier sulfurisé |Oui Utilisable pour retenir I'humidité et prévenir les

éclaboussures. Temps courts.

Papier recyclé Non Risque d'arcs électriques
PORCELAINE
Récipient en porcelaine Oui Parfaitement adapté sauf s'il comporte des

décors a base de métal (or, plomb...)

* Seulement version Grill



Temps de cuisson

Pour déterminer les temps de cuisson adaptés a vos préparations, suivez
les conseils indiqués sur les emballages des plats préparés et des produits
surgelés.

En I'absence d'indications précises, divisez au moins par trois les temps de
cuisson ou de réchauffage qui s'appliqueraient a un four traditionnel.
Dans tous les cas, reportez-vous au guide de cuisson situé dans cette noti-
ce.

@ Ne programmez pas plus que la durée nécessaire. Vous éviterez ainsi
les risques de surcuisson ou d’inflammation des aliments.

Temps de repos

Les micro-ondes agissent essentiellement en surface et pénetrent les ali-
ments jusqu'a 2/3 centimetres de profondeur. Une fois que la surface est
chaude, le cceur des aliments est réchauffé par conduction, c’est a dire que
les parties chaudes réchauffent les parties froides.

® Il convient donc de laisser reposer I'aliment sorti du micro-ondes afin
que la chaleur se propage jusqu'au centre.

Les différents modes de cuisson

Votre four vous permet de cuire, réchauffer ou décongeler toutes sortes
d’aliments. Pour cela, vous pouvez choisir entre 3 modes de cuisson :
¢ Le mode Micro-ondes
- Cuisson - Réchauffage
- Décongélation
- Réchauffage automatique
e Le mode grill *
¢ Le mode combiné Micro-ondes + grill * § o ¥ g

-3
La sélection entre les différents modes de cuisson @
se fait a I'aide du sélecteur de puissance.

o

Mode Micro-ondes
Utilisez ce mode pour cuire, réchauffer ou décongeler des aliments.
@ Utilisez uniquement des récipients résistants aux micro-ondes.
Cuisson - Réchauffage

1. Placez les aliments au centre du plateau tournant et fermez la
porte.

- A N
2. Réglez la puissance a l'aide du @' ©°
sélecteur de puissance. N Al
Tiue
120 W 400 W
540 W
ﬁ%*(décongélation)
< 700 W

3. Réglez la durée a I'aide du sélecteur de durée.

@ Pour régler des temps inférieurs a 1 minute, tournez le selecteur de
durée sur 2 minutes et revenez sur le temps désiré.

4. Lorsque la durée est sélectionnée, le four démarre automatique-
ment. La lumiére intérieure s'allume et le plateau tourne.

Décongélation

1. Placez les aliments au centre du plateau tournant et fermez la

porte.
skeskeske
2. Réglez la puissance sur position Décongélation. @
3. Réglez la durée a I'aide du sélecteur de durée.
4. La décongélation commence.

Guide de réchauffage

Quantité Mode Durée Temps de repos
Tasse 100 ml Q%mow 1' 00 1 minute
Bol z0m [ Loy 230 1 minute
Assiette a Soupe 300 ml Q%mow 3'00 2 minutes
Pizza * 300 g n 8' 00 2 minutes
DUO * 2x3009 | & ou 6' 30 2 minutes

1. Placez les aliments au centre du plateau tournant et fermez la porte.

* Seulement version Grill



@ En position DUO, placez la premiére assiette
)
au centre du plateau tournant. Y=
Placez la grille DUO autour de cette assiette, duo
et déposez la seconde assiette sur la partie
supérieure de la grille DUO *.

® Assurez-vous que les 2 assiettes aient
le méme poids et le méme type d'aliment.

2. Sélectionnez la puissance maximale (700 W)
a I'aide du sélecteur de puissance.

3. Réglez la durée a I'aide du sélecteur de durée.

4. Le four démarre.

Mode grill *

Utilisez ce mode pour dorer les aliments tels que ®
les gratins ou les viandes grace au grill quartz de votre Gn"
four. Ce mode de cuisson n’utilise pas les micro-ondes.

@ Utilisez de préférence la grille DUO lorsque vous sélectionnez le
mode grill (voir détail des accessoires p2)

@ En mode grill, n‘utilisez que des récipients résistants a la chaleur.

@ Utilisez toujours des gants isolants pour manipuler les plats et acces-
soires en mode grill. Risque de brilure.

1° étape : préchauffage du grill

1. Choisissez le mode grill a I'aide
du sélecteur de puissance.

2. Réglez la durée de préchauffage a l'aide
du sélecteur de durée.

3. Le four démarre.

4. A la fin de la durée de préchauffage, le four s'arréte. Vous pouvez
maintenant commencer la cuisson.
2° étape : Cuisson en mode grill

1. Placez les aliments sur la grille DUO et placez celle-ci au centre du
plateau tournant. Fermez la porte.

2. Réglez la durée de cuisson a I'aide du sélecteur de durée. Le four
démarre.

@ Le grill peut s’allumer et s’éteindre en cours de cuisson. Ce phénome-
ne tout a fait normal permet d’éviter les surchauffes.

Mode « Combiné Micro-ondes + grill » *

Utilisez ce mode pour cuire ou réchauffer rapidement des aliments grace
aux micro-ondes, tout en obtenant un résultat doré et croustillant grace au
grill de votre four.

En mode combinég, 3 niveaux de puissance vous sont proposés :

Symbole Mode Puissance correspondante
Y grill "fort" + 800 W - 150 W
@ micro-ondes doux
N grill "moyen” + )
é micro-ondes moyen 700 W - 200 W
W grill "faible" + 600 W - 300 W
micro-ondes fort

(D A utiliser de préférence avec la grille DUO (détail des accessoires p2).

@ Utilisez uniquement des récipients résistants a la fois aux micro-
ondes et a la chaleur.

@ Utilisez toujours des gants isolants pour manipuler les plats et acces-
soires en mode combiné. Risque de bralure.

1. Il n'est pas nécessaire de préchauffer le grill en mode combiné.
2. Placez les aliments sur la grille DUO et placez celle-ci au centre du
plateau tournant.

,
. . . 2

3. A l'aide du sélecteur de puissance, % 2

sélectionnez le mode Combiné Micro-ondes + grill s

que vous souhaitez : Doux - Moyen - Fort ="

4. Réglez la durée a I'aide du sélecteur de durée.

5. Le four démarre.

(©) Le grill peut s’allumer et s’éteindre en cours de cuisson. Ce phénomé-
ne tout a fait normal permet d’éviter les surchauffes.

* Seulement version Grill



Ajustement durée / puissance

Vous pouvez modifier la puissance ou la durée en cours de cuisson a l'aide
du sélecteur correspondant. Le four prendra automatiquement la modifi-
cation en compte pour la durée restante.

Arrét du four

Votre four s'arréte automatiquement quand le compte a rebours du sélec-
teur de durée est terminé.
En cours de cuisson, vous pouvez :
- Interrompre la cuisson en ouvrant la porte du four. Le four s'arréte
et redémarre lorsque vous refermez la porte.
- Annuler la cuisson en ramenant le sélecteur de durée sur 0.

Guide de cuisson

Les temps indiqués dans les tableaux de cuisson sont donnés a titre indica-
tif. lls peuvent varier selon la forme, |'épaisseur et la température des ali-
ments. Les temps de repos sont a effectuer a la fin du temps de cuisson, de
réchauffage ou de décongélation.

La cuisson aux micro-ondes
eGuide de cuisson pour les [égumes frais

Utilisez un récipient en Pyrex adapté aux micro-ondes. Versez 2 a 3 cuillé-
res a soupe d’eau froide tous les 250 g de Iégumes (sauf indications contrai-
res ci-dessous). Ajoutez les légumes et couvrez. Remuez 1 fois en cours de
cuisson. En fin de cuisson, mélangez, ajoutez du sel, des herbes ou du beur-
re et couvrez pendant le temps de repos.

Pour optimiser la cuisson, coupez les [égumes frais en morceaux.

Temps Temps
Aliment | Quantité |Puissance| cuisson | de repos Instructions
(minutes) | (minutes)
Coupez-les
Carottes 250 g 700 W 7 3 en rondelles
régulieres.
Coupez-les en
rondelles.
Courgettes 250 g 700 W 7 3 Ajoutez 2 cuille-
res a soupe d’'eau
ou du beurre.
Pommes 250 g 8 Pelez-les et
de terre 500 g 700w 13 3 coupez-les en 2.

Le réchauffage

A la fin du temps de réchauffage des liquides, il est conseillé de laisser le
récipient a l'intérieur du four pour un temps de repos de 20 secondes au
moins. Ceci permettra une baisse de la température du liquide et de son
récipient et évitera tout risque de brilure ou de débordement. Remuez en
cours de cuisson et en fin de cuisson.

sGuide de réchauffage pour la nourriture bébé

@ Avant de servir, vérifiez soigneusement la température des aliments.

Temps Temps
Aliment |Quantité|Puissance| cuisson P Instructions
. de repos
(minutes)
. Placez la nourriture
Aliments .
our bébé dans une assiette
PO 190 g 540 W 1 1-2 min. |creuse. Couvrez. En
(légumes . - .
; fin de cuisson, lais-
et viandes)
sez reposer.

@ Il est possible de réchauffer un biberon au micro-ondes en tenant
compte des indications préconisées sur les boites de lait.

re ’a - - ***
La décongélation - Puissance

Placez les aliments surgelés dans un plat. Ne couvrez pas.

Veillez a ce que les aliments ne commencent pas a cuire pendant la décon-
gélation. Si certaines parties de I'aliment commencent a cuire, couvrez-les
avec du papier aluminium pour terminer la décongélation. Si la volaille
commence a chauffer en surface, arrétez la décongélation et laissez repo-
ser 20 minutes avant de reprendre.

Le tableau ci-dessous s'applique pour des aliments surgelés dont la tem-
pérature est comprise entre -18°C et -20°C.

@ Respectez les temps de repos qui permettent de terminer la décon-
gélation.

@ Retournez les aliments en milieu de décongélation, et videz I'eau
réguliérement.

@ Les aliments doivent étre décongelés a la puissance :
décongélation ###
<
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Temps Temps eGuide de cuisson en mode « micro grill » : aliments surgelés
Aliment Quantité cuisson de repos Instructions
(minutes) | (minutes) Temps
- . ., Mode + . .
. Placez la viande dans Aliment Quantité . cuisson Instructions
Viande : ‘ Puissance .
une assiette plate en (min.)
. céramique. Protégez les -
i B * | ranches peu épaisses | || o, " en Pyres. Poser-le sur
Steak porc 250 g 9-10 avecdu r?ii':]er alumi- de poisson 400g i 18 la grille DUO. Laissez
- reposer 2-3 minutes.
Placez le poisson au
centre d'une assiette en N
céramique. Placez les Lasagnes/ Utilisez un plat IFONd
. . 250 g 7-8 morceaux plus fragiles cannelloniiml 400 NS 19 en Pyrex. Posez-|e sur
Filet poisson | -, g 13-15 2 sous les morceaux plus acaroni J Q% la grille DUO. Laissez
épais. Couvrez les extré- reposer 2-3 minutes.
mités avec du papier
aluminium.
Placez-les dans une Nettoyage
Morceaux 500 g 16 - 19 2 assiette. Protégez les
de poulet 2 pieces arties avec du papier
P @p ) P aluminiump P @ Il est recommandé de nettoyer le four régulierement et d'enlever
. tout dépét alimentaire.

Les parties suivantes de votre micro-ondes doivent étre nettoyées réguliérement
pour éviter que la graisse et les particules d'aliments ne s'accumulent :

e Les surfaces intérieures et extérieures de votre appareil
® La porte et ses joints

Cuisson au grill seul ou en cuisson combinée micro-ondes + grill *
e l'entraineur, la couronne et le plateau

eGuide de cuisson en mode « grill » / « micro grill » : aliments frais
@ Si I'appareil n'est pas maintenu dans un bon état de propreté, sa surface

Face 1 | Face 2 pourrait se dégrader et affecter de facon inexorable la durée de vie de
Aliment | Quantite Mode + Temps | Temps Instructions I'appareil et conduire a une situation dangereuse.
Puissance . .
(min.) | (min.)
- @ Assurez-vous que la porte ferme correctement.
Pain 4 tranches | Mode 4 4 Posez les tranches
tranché (25 9) «grill » sur la grille DUO. . . . . . 3
@ Ne pas utiliser de produits d'entretien abrasifs ou de grattoirs métal-
Badigeonnez avec liques durs pour nettoyer la porte en verre du four, ce qui pourrait
de I'huile et parse- érafler la surface et entrainer I'éclatement du verre.
Morceaux e mez d’ épices.
de poulet 500 g D] 15 13 Placez les morceaux Nettoyez les surfaces extérieures avec un linge doux et de I'eau savonneuse .
P e dans un plat sur la Rincez puis séchez soigneusement.
grille Dgg Laissez Nettoyez toutes les particules ou taches se trouvant & I'intérieur de votre appareil
reposer 2-3 minutes. ou sur la couronne avec un linge savonneux. Rincez puis séchez soigneusement.

Pour faciliter le nettoyage des particules d’aliments et enlever les mauvai-
ses odeurs, placez un verre de jus de citron dilué dans I'eau sur le plateau
tournant et faites chauffer votre appareil pendant 2 minutes a puissance
maximale. La vapeur ramollira les salissures. Rincez et séchez.
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Veillez a ne jamais faire couler d’eau dans les bouches d’aération.
N’utilisez aucun produit abrasif ou solvant.

Nettoyez avec soin les joints de la porte en vous assurant qu'aucune particule :
¢ Ne s'accumule
¢ N'empéche la porte de se fermer correctement.

Nettoyez la cavité de votre appareil aprés chaque utilisation avec un déter-
gent adapté.

@ Aucun appareil de nettoyage a la vapeur ne doit étre utilisé.

@ Laissez toujours votre four refroidir avant de le nettoyer.

Nettoyage des accessoires

- Plateau en verre
- Grille DUO *

Problémes techniques

Votre appareil ne doit pas étre utilisé si la porte ou les joints de la porte sont
endommagés :

- Charniéres cassées

- Joints détériorés

- Cavité déformée

Adressez-vous au service aprées-vente pour éffectuer vos réparations (cf.
liste ¢i-jointe).

Devenir familier avec un nouvel appareil demande toujours un peu de
temps. Si vous avez I'un des probleémes listés ci-dessous, essayez d'appliquer
les solutions proposées.

¢ Les phénomeénes suivants sont parfaitement normaux et ne doivent pas
vous alarmer :

- Condensation a l'intérieur du four

- Evacuation de I'air autour de la porte et des parois extérieures

- Réflexion de lumiére autour de la porte et sur les parois extérieures
- Vapeur s'échappant de la porte ou des bouches d'aération

¢ Si vous constatez que la nourriture n’est pas cuite du tout :

- Assurez-vous que la porte est correctement fermée.
- Assurez-vous que le disjoncteur n’'a pas sauté ou le fusible fondu.

¢ La nourriture est trop cuite ou pas assez cuite :

- Assurez-vous que le temps de cuisson est adapté a votre préparation.

- Assurez-vous d'avoir choisi le niveau de puissance approprié.

- Assurez-vous que vous n'avez pas oublié d'enlever le papier aluminium
recouvrant la barquette d’aliments.

- Assurez-vous que le plat utilisé n’est pas « absorbant ».

- Assurez-vous que les orifices d'aération situés a I'arriére de I'appareil ne
sont pas obstrués.
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¢ Des claquements/étincelles apparaissent a l'intérieur du four :

- Assurez-vous que vous n'avez pas utilisé de vaisselle comportant des décors
métalliques.

- Assurez-vous que vous n'avez pas laissé une fourchette ou un ustensile
métallique a I'intérieur du four.

- Assurez-vous que vous n'avez pas placé de papier aluminium trop prés des
parois intérieures, mal centré une barquette métallique (ou 2 cote a cote
trop prés) ou oublié le lien métallique sur vos sachets de congélation.

e L'éclairage intérieur ne s’allume pas alors que votre four fonctionne nor-
malement :

- L'ampoule est probablement grillée. Votre appareil est tout de méme uti-
lisable.

¢ En cas de surchauffe ou d'utilisation prolongée avec une petite quanti-
té d'aliment, votre appareil est équipé d'une sécurité thermique qui
bloque automatiquement le fonctionnement. Attendez 15 minutes que
cette sécurité se désactive. Si votre appareil ne fonctionne toujours pas
apres ces 15 minutes, débranchez-le et ne I'utilisez plus.

Si ces directives n’ont pas fonctionné pour résoudre votre probléme, munis-
sez-vous des numéros de modeéle et de série imprimés a |'arriere du four, de
la garantie et d'une description précise de votre probléme. Contactez votre
revendeur local ou le Service Aprés Vente.

Consignes d’élimination des déchets

Lors de la fabrication de ses emballages, Moulinex s'efforce de respecter le
plus possible I'environnement. L'emballage est composé de carton ondulé
recyclable a 100% .

Les piéces plastiques de I'appareil ont un marquage indiquant le type de
matériau. Cela permet par la suite un recyclage des pieces.

Vous pouvez obtenir des informations plus précises sur I'élimination de
chaque matériau auprés des services chargés du traitement des déchets de
votre lieu de résidence. Les possibilités d’élimination des déchets, incluant
les appareils usagés, sont disponibles auprés des services administratifs de
votre lieu de résidence.

Le service chargé de I'enlévement des déchets ou votre centre service
agréé Moulinex répondront volontiers a toutes vos questions.
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Données pour les essais de performance

Selon la norme CEI 60705

La commission Electrotechnique Internationale SC 59H a développé une
norme pour les essais comparatifs de performance de chauffage pour les
différents fours micro-ondes. Nous recommandons ce qui suit pour le
modeéle que vous possédez.

Essai Charge Temps Puissance Récipient
Approximatif
(minutes)
Créme renversée 750 g 11 700 W
Gateau de Savoie 475 g 12 540 W IEC 60705
- - Récipient
Pain de viande 900 g 20 - 22 700 W recommandé
Décongélation 500 g 15-17 180 W

Ces éléments sont donnés pour un appareil de puissance 700 W.

Caractéristiques techniques

Modéle Compact 18L

Puissance de la source 230V ~ 50 Hz
Consommation (puissance absorbée) :

Puissance maximale 1150 W

Micro-ondes 1150 W

Grill 1000 W
Puissance restituée 700 W
Fréquence 2450 MHz
Dimensions (L x P x H) mm
Extérieures 440 x 360 x 260
Intérieures 306 x 274 x 208
Poids
Brut 12,3 kg
Net 10,5 kg
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Accessories

Drive

This fixture is located in the middle of the oven, beneath the
turntable. It is connected to the motor and drives the turntable
round.

Ring bearing

This component is placed in the middle of the oven, beneath the
turntable. It has rollers to support the turntable while leaving it
free to rotate.

Turntable

This glass plate is placed on the ring bearing in the middle of the
oven and must be engaged with the drive. It can be used for all
types of cooking. Containers containing food to be cooked or to
collect particles and juices produced by food during cooking are
placed on the turntable. It is easily removed for cleaning.

DUO rack *

- The DUO function rack can be used to reheat two plates at the
same time. Place the first plate under the rack and the second on
top.

- In grill or combined cooking mode, this accessory can be used
for browning flat dishes. It must be carefully centred on the
turntable.

* Only Grill Version
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Control panel

m

& 0w ‘ Arw

1- Power/Mode selector switch
2- Defrost position
3- Time selector switch
4- 3 reheating guides:
- Cup
- Bowl
- Soup plate
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fuo ‘muw‘e‘ao

8 wom ‘ Q%mow ‘ & 1o }—

& 3500m ‘ ol ‘ (OFE]
0

& ‘ Q3w

1- Power/Mode selector switch
2- Defrost position
3- Time selector switch
4- grill position
5- 3 combined microwave
+ grill cooking positions
6- 5 reheating guides:
- DUO reheating on 2 levels
- Cup
- Bowl
- Soup plate
- Pizza
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Installation

Preparation

Unpack the accessories, wash them and wipe them off carefully.
Position the ring bearing and then the turntable in the centre of the oven. m

@ The turntable must be properly engaged with the drive.

Connecting

Check that the supply voltage marked on the type label glued on the rear
of the appliance matches the voltage of your supply. The label indicates
the nominal supply voltage of the appliance, e.g. 220-230 V.

Ensure that the current marked on your electricity meter and circuit brea-
ker/fuse is at least 16 Amperes.

Finally, for proper safety, it is essential to connect your appliance to an
outlet socket with an earth connection in accordance with electrical instal-
lation regulations and standards.

Position the appliance in such a way that the supply socket is readily acces-
sible so that it can be easily disconnected.

You should also ensure that you can gain access to your circuit brea-
ker/fuse.

@ It is imperative to comply with the above instructions regarding the
electrical supply.

Position
Your appliance can be installed in one of two ways :

*On a work-top : position the appliance on a flat and stable surface,
capable of supporting the oven and its contents. The oven must be
handled with care, remembering that the control panel side is the
heavier.

e/n a niche : The niche must be at least 85 cm above floor-level. Centre
the appliance in the niche so that it does not touch the sidewalls.

@ Adequate ventilation is essential: the minimum clearances are 20 cm
above the oven and 10 cm at the sides and rear.

Install the appliance away from any source of heat such as a traditional oven
or radiator. It has been design and tested for use in ambient temperatures up
to 35°C.

@ Ensure that the ventilation holes of the appliance are not obstructed.
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Important safety instructions

Read carefully and keep for future reference.

1. Your appliance is for domestic use. It is intended only for cooking, hea-
ting and defrosting foods and drinks. Use it only for these purposes.

2. This appliance is not designed to be used by persons (including children) of redu-
ced physical, sensorial or mental capacity or persons with no experience or knowled-
ge, unless they are instructed and supervised in the use of the appliance by a person
responsible for their safety, supervision or instruction prior to use of the appliance.
3. Young children must be supervised to ensure that they do not play with
the appliance. Only allow children to use the oven without supervision
when adequate instructions have been given so that the child is able to use
the oven in a safe way and understands the hazards of improper use.

@ Beware of the risk of burns.
The accessible parts may become hot during use. It is recommended
to keep them out of reach of young children.
4. During use, the appliance becomes hot. Be careful not to touch the heating
elements inside the oven. The same also applies to the door, the grill element,
the inner (cavity) walls, the top surface.

@ In order to avoid burns when removing containers and accessories
from the oven, always use oven gloves.

5. This appliance is not intended to be operated using an external timer or
separate remote control system.
6. Do not operate your appliance when empty. This can cause damage. To try
out programming the appliance, place a glass of water in the oven. This will
absorb the microwaves and protect your oven against damage.
7. The door must be free to close properly :
Do not obstruct the door in any way (with oven cloths, oven gloves, over-size
dishes etc.). If the door of your appliance is not properly closed, a safety
mechanism will prevent its being turned on.
8. When cooking in grill mode, any fat splashing the grill element may
catch fire. These flames will extinguish themselves and will not have any
adverse effect on your appliance if it is regularly maintained.

@ To avoid fat spitting during cooking, especially when cooking meats
and poultry, use dishes in glazed earthenware. Always maintain a
minimum gap of 2 cm between the food and the grill element.

9. Never obstruct the ventilation holes. This can cause the oven to over-
heat. If this happens, your appliance will stop automatically and will not
start again until it has cooled sufficiently.

10. Precautions against exposure to microwaves :

@ It is hazardous for anyone other than a competent person to carry out any
service or repair operation that involves the removal of a cover which gives
protection against exposure to microwave energy.

* Never attempt to operate your appliance with the door open, to interfere with
the safety door-locking mechanism or to insert anything in this mechanism.

¢ Never place anything in the way of opening and closing the door.

e Never allow food or cleaning product residues to accumulate on the
door seals. Ensure that the door and its seals remain clean. After use,
wipe them with a damp cloth and dry them carefully.

e It is particularly important that the oven door should close correctly and
that there is no defect in :
- the door, the seals, the hinges,
- the supply cable.

@ If the door or door seals are damaged, the oven must not be opera-
ted until it ha benn repaired by a competent person.

@ If the supply cable is damaged, it must be replaced by the manufac-
turer, its after sales service or some other competent persons in
order to avoid any hazard.

11. For your safety, this appliance is compliant with the applicable stan-
dards and regulations (Low Voltage, Electromagnetic Compatibility,
Materials in Contact with Foodstuffs and Environmental Directives).

@ Never use your oven if it is damaged.

(D In no case should your oven be adjusted or repaired by anyone other than a
qualified microwave appliance repair technician, trained by the manufacturer.

Instructions for use

@ These instructions have not been devised for the UK market. The reci-
pes have also been devised using flour, yeast and food ingredients not
available in the UK. Recipes made using flour and yeast available in the
UK may give significantly different results and be unsuccessful.

The following recommendations will help you get the greatest benefit
from using your oven. Please read them carefully.

Foods

Forbidden foods

You should never :

o Attempt to fry food - it is impossible to control the temperature of the
oil and other fats - fire-risk,

e Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should not be heated in
microwave ovens since they may explode, even after microwave hea-
ting has ended.

e Attempt to cook food in an intact shell (e.g. chestnuts) or hard skin
(tomatoes, potatoes, sausages) — always make a slit.

Food temperatures

@ The action of microwaves is such that only the food is heated. The
container may, therefore, remain cold or cool while the food that it
contains is burning hot.

The contents of feeding bottles and baby food jars shall be stirred or shaken
and the temperature checked before consumption, in order to avoid burns.
Shake feeding bottles well and try a few drops on the back of your wrist to
check the temperature.

Preparing food for cooking
Before warming feeding bottles and small pots, remove teats and covers.
Remember to cover the food in order to :

¢ Avoid any splashing of the oven cavity,

e Retain sufficient moisture for cooking.
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Heating liquids

Microwave heating of beverages can result in delayed eruptive boiling,
therefore care must be taken when handling the container. In fact, when
the temperature reaches boiling point, steam tends to remain trapped in
the liquid until it is disturbed.
To avoid this superheating effect and the consequent risk of scalding,
always place a plastic spoon in the liquid to be heated.

Containers and materials

@ Only use ustensils that are suitable for use in microwave ovens.

Below, you will find details of the various types of containers, which can be
or must not be used for the chosen cooking method.

microwave mode
Use containers suitable for microwave cooking.
A container can easily be tested for microwave “transparency”.
Place the empty container on the turntable together with a glass of
water and run the oven for one minute at maximum power.
After one minute:
o If the container is cold, it is “transparent” and can be used for micro-
wave cooking,
e |f the container is warm or hot it is absorbent and must not be used
for microwave cooking.

Never use hermetically sealed containers.

Liquids and other foods must not be heated in sealed containers since
they are liable to explode.

Remember to remove covers and stoppers from feeding bottles, jars,
bottles and plastic containers.

Disposable containers

When heating food in plastic or paper containers, keep an eye on the
oven due to the possibility of ignition.

If smoke is observed, switch off or unplug the appliance and keep the
door closed in order to stifle any flames.

Metal containers

Never use metallic materials and containers for microwave cooking. You
can, however, use your appliance to heat or defrost certain preparations in
metallic trays, provided the height of the tray does not exceed 4 cm, not
including the cover.

With regard to the cover, follow the instructions on the package. It will
have to be removed or left in place, as the case may be. If not indicated
otherwise, play safe and remove it.

Centre the tray(s) on the turntable, leaving at least 1 cm clearance from the
oven walls. If there are several trays, space them at least 2 cm apart.

grill mode *
This cooking mode does not require the use of special containers. Use the

same kind of heat-proof containers as you would use in a conventional oven.

@ Never use plastic containers (they may melt) or containers in paper or
cardboard (fire-risk).

@ Maintain a minimum clearance of 2 cm between the food and the
grill element.
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Combined microwave + grill mode *

Containers not permitted in microwave mode are also not permitted in
combined mode. Containers not permitted in grill mode are also not per-
mitted in combined mode.

@ Use only containers that can withstand both microwaves and high
temperatures.

Summary of containers and materials permitted and not permitted in
microwave mode.

Materials Suitable for Remarks
Containers micro-waves
METAL
Aluminium foil In certain cases May be used in small quantities to protect certain

parts of the food from overcooking. Risk of elec-
tric arcing if the foil is too close to the oven walls
or you have used too much.

Aluminium tray In certain cases See "Metal containers”, above

Metal sheet No Risk of electric arcing and fire
Freezer bag ties No Risk of electric arcing and fire
GLASS

Heat-resistant glass Yes Perfectly suitable

Glass with metal-based decora-|No
tion (gold, lead etc.)

Risk of electric arcing

Fine glassware No May break or crack if heated suddenly

PLASTIC

Plastic containers Yes Perfectly suitable if the plastic is heat-resistant.
Certain plastics may be prone to deformation or
discoloration after repeated use.
Do not seal closed.

Plastic film Yes Can be used to retain moisture and prevent spit-

ting. The plastic must not touch the food during
cooking.

Puncture the plastic to allow excess vapour to
escape.

Use oven gloves to remove the plastic film after
cooking (risk of burns from hot vapour escaping
from the container).

DISPOSABLE CONTAINER MATERIALS FORBIDDEN IN GRILL

Polystyrene cups or packaging |Yes Can be used for heating liquids and foods for a
short time. Overheating could melt the polystyre-
ne, which would then become mixed with the
food.

Paper bag No Fire-risk

Paper plates, cups, napkins or|Yes
absorbent paper.

May be used for heating and brief cooking

Grease-proof paper Yes Can be used to retain moisture and prevent spit-
ting. Short times cooking.

Recycled paper No Risk of electric arcing

PORCELAIN

Porcelain containers Yes Perfectly suitable except with metal-based deco-

ration (gold, lead etc.).
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Cooking time

To determine the right cooking time for your foods, follow the instruc-
tions on the packaging of ready-made dishes and deep-frozen products.

In the absence of any precise indication, divide the cooking or reheating
time given for a conventional oven by at least three.
In any case, refer to the cooking guide included in these instructions.

@ Do not programme a cooking time longer than necessary. You will
then avoid any risk of overcooking or setting fire to your food.

Resting time

Microwaves act close to the surface and penetrate food to a depth of 2 to
3 cm. Once the surface layers are hot, heat penetrates to the centre of the
food by conduction, i.e. the hot parts heat the cold parts. This makes it a
good idea to allow the food to rest after removing it from the microwave
so that the heat can penetrate to the centre.

() This makes it a good idea to allow the food to rest after removing it
from the microwave so that the heat can penetrate to the centre.

The various cooking modes

Your oven can be used to cook, reheat or defrost all kinds of food. You
have the choice of 3 cooking modes:

* microwave mode for
- cooking - reheating,
- defrosting,
- automatic heating,
e grill mode *,
e combined microwave + grill mode *

To select the desired cooking mode
use the power/mode selector switch.

microwave mode
Use this mode for cooking, heating or defrosting your food.
@ Only use containers suitable for microwaves.

Cooking - reheating
1. Place the food at the centre of the turntable and close the door.
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2. Set the power with the power/mode
selector switch.

120 W 400 W
540 W

oy (defrosting)
700 W

3. Set the cooking time with the time
selector switch.

@ To set times under 1 minute, turn the times knob to 2 minutes and
then back to the desired time.

4. When the cooking time is selected, the oven will start automatical-
ly. The internal lighting will be switched on and the turntable will
rotate.

Defrosting
1. Place the food at the centre of the turntable and close the door.

s sk

@

2. Set the power selector switch to
the Defrost position.

3. Set the cooking time with the time selector switch.
4. Defrosting will start.

Reheating guide:

Quantity Mode Time Resting time
Cup 100ml | L 1' 00 1 minute
Bowl z0m [ &0y 230 1 minute
Soup bowl 300 ml Q%mow 3'00 2 minutes
Pizza * 300 g 0 8' 00 2 minutes
DUO * 2x3009 | & pou 6'30 2 minutes

1. Place the food at the centre of the turntable and close the door.
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@ i In the DUO position, place the first
plate in the centre of the turntable.
Place the DUO rack over this plate and
place the second plate on the DUO rack *.

@ Make quite sure that both plates are of
the same weight and the same type of food.

2. Set the power to maximum (700 W)
with the power/mode selector switch.

3. Set the cooking time with the time
selector switch.

4. The oven will start.

grill mode *
)

Grill

@ It is preferable to use the DUO rack when you select grill mode (see
details of accessories, p. 12).

Use this mode to brown food such as gratins
or meat by means of your oven'’s grill element.
This cooking mode does not use microwaves.

(© In grill mode, use only heat-resistant containers.

@ Always use oven gloves to handle dishes and accessories in grill
mode. Risk of burns.

1st step: preheating the grill

1. Turn the power/mode selector
switch to grill mode.

2. Set the preheat time with
the time selector switch.

3. The oven will start.

4. After the preheat time, the oven will stop. You can now start
cooking.

2nd step: cooking in grill mode
1. Place the food on the DUO rack and place this in the centre of the
turntable. Close the door.
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2. Set the cooking time with the time selector switch. The oven will
start.

@ The grill element may turn on and off during cooking. This is quite
normal and prevents overheating.
Combined microwave + grill mode *

Use this mode for rapidly microwave-cooking or reheating food, while it is
browned and crisped by the grill.

In combined mode, 3 power levels are available:

Symbol Mode Microwave power
b strong grill + )
() gentle microwaves 800 W - 150 W
' medium grill +
Q)é medium microwaves 700 W - 200 W
“)f»” gentle grill + 600 W - 300 W
@ strong microwaves

@ To be used, preferably, with the DUO rack (details of accessories,
p. 12)

@ Use only containers that can withstand both microwaves and high
temperatures.

@ Always use oven gloves to handle dishes and accessories in combi-
ned mode. Risk of burns.

1. It is not necessary to preheat the grill in combined mode.
2. Place the food on the DUO rack and place this in the centre of the
turntable. :

3. Set the power/mode selector switch
to the desired combination of grill
+ microwaves: gentle / medium / strong.

4. Set the cooking time with the time
selector switch.

5. The oven will start.

@ The grill element may turn on and off during cooking. This is quite
normal and prevents overheating.
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Adjusting time and power
You can change the power or cooking time during cooking time by means

of the appropriate selector switch. The oven will automatically use the new
setting for the remaining cooking time.

3 g °, .
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Stopping the oven

Your oven will stop automatically when the time selector switch has finis-
hed counting down.
During cooking you can :
- Interrupt cooking by opening the oven door, the oven will stop and
will restart when you close the door again,
- Cancel cooking by turning the time selector switch back to 0.

Cooking guide

The times indicated in the cooking tables are given for guidance only. The
correct cooking time can vary with the shape, thickness and temperature
of the food. The resting times are for use after cooking, heating or defros-
ting.
Cooking with microwaves

eCooking guide for fresh vegetables

Use a Pyrex container, suitable for microwaves. Pour in 2 to 3 tablespoons
of cold water for every 250 g of vegetables (unless otherwise indicated in
the table below). Add the vegetables and cover. Stir once during cooking.
At the end of cooking, stir thoroughly, add salt, herbs or butter and cover
while resting.

For best results, chop the fresh vegetables.

Cooking | Resting
Food Quantity Power time time Instructions
(minutes) | (minutes)
Carrots 250 g 700 W 7 3 Cut thg carrgts
evenly into discs.
Cut them into
discs. Add 2
Courgettes 250 g 700 W 7 3 tablespoons of
water or a knob
of butter.
250 g 8 Peel and cut in
Potatoes 500 g 700 W 13 3 two.

Reheating

After heating liquids, it is advisable to leave the container to stand in the
oven for at least 20 seconds. This allows the heat to spread through the
liquid and minimised any risk of overflow and scalding. Stir the liquid
during and after heating.

s\Warming guide for baby food.

@ Before serving, carefully check the temperature of the food.

Cooking | Resting
Food Quantity| Power time time
(minutes) | (minutes)

Instructions

Place the food in a

Baby food 4

(vegeta- ceramic bowl.

bles  and| 1909 [ 340W 1 1-2 Cover. After

meats) cooking, leave to
rest.

@ it is possible to heat baby bottles in the microwave, taking care to
respect the instructions given on the milk cartons.

B
Defrosting — power at @ position
Place the frozen food in a dish. Do not cover.
Ensure that the food does not start to cook during defrosting. If any part
of the food should begin to cook, cover it with a small piece of aluminium
foil to screen it from the microwaves. If the surface of poultry becomes
warm, stop defrosting, leave to stand for 20 minutes before recommen-
cing.
The table below applies for frozen food at a temperature between -18 °C
and -20 °C.

@ Leave to stand for the full resting time to be sure that defrosting is
complete.

@ At regular intervals during defrosting, turn the food and pour off any
water.

g
(1) Defrosting must be carried out at a power setting : defrosting @
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Cooking Resting
Food Quantity time time Instructions
(minutes) | (minutes)
Meat : Place the food on a flat
. ceramic plate. Protect
minced beef| 500 g 14 2 thin slices with alumi-
pork steak 250 g 9-10 nium foil.
Place the fish in the
middle of a ceramic
) plate. Place the more
Fish fillet 2509 /-8 2 fragile pieces under the
400 g 13-15 . :
thicker pieces. Cover
the ends with alumi-
nium foil.
. Place them on a plate.
C:'zzle(Sen (2502335) 16-19 2 Protect fragile parts
P P with aluminium foil.

Cooking with grill alone or with combined microwaves + grill *

eCooking guide for “grill” / “micro grill mode”: fresh food

Mode + Side 1 | Side 2
Food Quantity Time Time Instructions
power . .
(min.) | (min.)
Sliced 4 slices “grill” 4 4 Place the slices on
bread (25 9) mode the DUO rack.
Brush with oil and
. sprinkle with spices.
Chicken ) Place the pieces on
pieces >00 9 @ 15 131, plate on the DUO
rack. Leave to stand
for 2-3 minutes.

eCooking guide for “micro grill ” mode: frozen food

Mode + Cooking
Food Quantity time Instructions
power .
(min.)
Use a round, Pyrex
o dish Place it on the
Fish gratin 400 g N 18 DUO rack.
= Leave to stand for 2-3
minutes.
Use a round, Pyrex
Lasagne / ~ro dish. Place it on the
Cannelloni / 400 g Q% 19 DUO rack.
Macaroni Leave to stand for 2-3
minutes.
Cleaning

@ The oven should be cleaned regularly and any food deposits removed.
Cleaning the oven

The following parts of your microwave must be cleaned regularly to
avoid any accumulation of food particles and grease :

e The inner and outer surfaces of your appliance,
* The door and its seals,
¢ The drive, the ring bearing and the turntable.

@ Failure to maintain the oven in a clean condition could lead to dete-
rioration of the surface that could adversly affect the life of the
appliance and possibly result in a hasardous situation..

@ Make sure that the door closes correctly.

@ Do not use abrasive cleaning products or stiff metal scourers to clean the glass
door of the oven, as this could scratch the surface and cause the glass to break.

Clean the outer surfaces with a soft cloth and soapy water. Rinse and dry carefully.

Remove any particles or stains inside your appliance or on the ring bearing
with a soapy cloth. Rinse and dry carefully.

To help dislodge food particles and eliminate bad smells, put a glass of lemon
juice diluted in water on the turntable and run your appliance for 2 minutes
at maximum power. The steam will soften the dirty marks. Rince and dry.

The grill element hinges down to make it easier to clean the roof of the oven.

Take care not to allow water to run into the ventilation holes.

Never use abrasive or solvent cleaners.
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Clean the door seals carefully, making sure that :
e There is no accumulation of particles,
¢ Nothing prevents the door from closing properly.

Clean the inside of your appliance after every use with a suitable detergent.

@ @ Do not use any steam cleaning equipment.

(D Always allow your oven to cool down before cleaning it.

Cleaning the accessories

- The glass turntable
- The DUO rack *

- Technical problems

Your appliance must not be used if the door or door seals are damaged,
for example :

- broken hinges

- damaged seals

- internal deformation

Please contact the after-sales service for any repairs (cf : attached list).

It always takes time to become familiar with a new appliance. If you have
one of the problems listed below, try the solutions suggested.

® The following occurrences are perfectly normal and should give no
cause for alarm :

- condensation inside the oven,

- the escape of air around the door and the outer walls,

- light reflections around the door and on the outer walls,
- steam escaping from the door or the ventilation holes.

e If you find that the food is not cooked at all :

- make sure that you have programmed the timer correctly and have pres-
sed the “Start + 30 s” button,

- make sure that the door closes correctly,

- make sure that the circuit breaker is not tripped or the fuse blown.

* The food is overcooked or undercooked :

- make sure that the programmed cooking time is correct for the food you
are cooking,

- make sure that you have chosen the right power level,

- make sure that you have not forgotten to remove the aluminium foil
covering the food tray,

- make sure that you are not using an “absorbent” container,

- make sure that the rear ventilation holes of the appliance are not obs-
tructed.
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e Cracks can be heard or sparks can be seen inside the oven :

- make sure that you have not used containers with metallic decoration,
- make sure that you have not left a metal utensil (fork etc.) inside the
oven,

- make sure that you have not positioned aluminium foil too close to the
oven walls, positioned a metal tray badly or too close to another metal
tray or forgotten to remove the metal fastener from a freezer bag.

¢ A beep sounds if you press any button on the control panel :

- make sure that the Child Safety feature is not activated, if it is, deactiva-
te it.

e The interior lighting does not work, although your oven works normally :
- the bulb is probably blown, your appliance nevertheless remains usable.

If these suggestions do not solve your problem, collect the following infor-
mation:

- the model and serial number printed on the rear of the oven,

- your guarantee,

- a clear description of your problem.

You should then contact your local dealer or the after-sales service.

Waste disposal requirements

Moulinex endeavours to respect the environment as far as is possible in the
manufacture of its packaging. The package is made of 100% recyclable cor-
rugated cardboard.

The plastic parts of the appliance have a marking that indicates the type of
material. This enables the parts to be recycled.

You can obtain more detailed information on the disposal of each material
from your local authority department with responsibility for waste dispo-
sal. This department can also advise you on the disposal of any waste, inclu-
ding used appliances.

Your questions regarding disposal can be addressed to your local waste
disposal service or to your Moulinex approved service centre.
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Performance testing data

According to standard IEC 60705
The sub-committee of the International Electrotechnical Commission, SC
59H, has developed a standard for comparative heating performance tes-
ting of various microwave ovens.
We recommend the following for the model in your possession.

Approximative
Test Load time Power level Container
(minutes)
Egg custard 750 g 11 700 W
Sponge Cake 475 g 12 540 W IEC 60705
Recommended

Meatloaf 900 g 20-22 700 W Container
Defrost 500 g 15-17 180 W

These data are given for an appliance with a nominal power rating of

700 W.

Technical characteristics

Model Compact 18L

Supply rating 230V ~ 50 Hz
Power Consumption :

Maximum power 1150 W

Microwaves 1150 W

Grill 1000 W
Output power 700 W
Frequency 2450 MHz
Dimensions (L x D x H) mm
Outside 440 x 360 x 260
Inside 306 x 274 x 208
Weight
gross 12,3
net 10,5
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Accesorios

Eje

Esta pieza fija esta situada debajo del plato giratorio, en medio
del horno. Esta unida a un motor y es responsable de la rotacion
del plato.

Aro giratorio

Esta pieza se situa debajo del plato giratorio, en el centro del
horno. Equipada con unas pequeias ruedas, sostiene el platoy
permite su rotacioén.

Plato giratorio

Este plato de cristal se coloca en el centro del horno, sobre el aro
giratorio, que debe estar bien insertado en el eje. Se utiliza para
todo tipo de coccién. Sirve para colocar encima los recipientes
que se utilizan o recoger los liquidos y restos que desprenden los
alimentos durante su coccion. Se retira facilmente para una lim-
pieza cémoda.

Parrilla DUO *

- En posicion DUO, esta rejilla permite calentar dos platos al mismo
tiempo. Sitie un plato debajo de la rejilla, y el otro en la parte
superior.

- En posicién grill, este accesorio permite dorar los alimentos no
muy altos. Verifique que el accesorio esté bien centrado en el
plato giratorio.

Porta-biberones

Algunos biberones son demasiado grandes y no entran de pie
sobre el plato giratorio. El porta-biberones permite calentar
biberones de cualquier tamaio de forma muy sencilla.
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Panel de mandos
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1- Potencia / Selector de funcién
2- Posicion de descongelamiento
3- Selector de tiempo

6- 3 cincos guias de recalentamiento:

- Cup
- Bowl
- Soup plate
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1- Potencia / Selector de funcion
2- Posicion de descongelamiento
3- Selector de tiempo

4- Posicion de grill

5- 3 posiciones combinadas de microondas

+ grill

6- 5 cincos guias de recalentamiento:

- DUO reheating on 2 levels.
- Cup

- Bowl

- Soup plate

- Pizza
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Instalacion

Preparacion

Desembale los accesorios, lavelos y séquelos cuidadosamente.
Coloque el aro giratorio y luego el plato giratorio en el centro del horno.

@ El plato giratorio debe estar bien insertado en el eje.

Coneccion

Compruebe que la tension de alimentacion del aparato se corresponde
perfectamente con la de su instalacion eléctrica (véase la etiqueta técnica
pegada en la parte posterior del aparato: indica su tension nominal: ej.:
220-230V).

Compruebe que los amperios indicados en el contador eléctrico y en el dis-
yuntor son 16 amperios como minimo.

Finalmente, para una mayor seguridad, debe enchufar el aparato a una
toma de corriente que cuente con una toma de tierra, respetando las nor-
mas eléctricas.

Compruebe que la toma del aparato esté accesible en todo momento, con
el fin de poder desenchufarlo facilmente.

Asegurese igualmente de que el disyuntor también esté accesible.

(1) Las recomendaciones correspondientes a la alimentacion eléctrica
deben respetarse estrictamente.

Colocacion
Puede colocar el aparato :

eSobre una superficie : Coléoquelo sobre una superficie plana y estable,
capaz de soportar el horno y su contenido. El horno debe manipular-
se con precaucién. El lado del panel de mandos es el mas pesado.

*En un hueco : El hueco debe estar a una distancia minima de 85 cm
del suelo. Centre el aparato en el hueco, de manera que no toque las
paredes.

(D El calor debe evacuarse libremente: deje un espacio minimo de 20 cm
por encima del horno, de 10 cm a los costados y de 10 cm por detras.

Instale el aparato lo suficientemente lejos de cualquier fuente de calor (p.ej.:
horno tradicional y radiador), puesto que ha sido concebido y probado para
su utilizacion a una temperatura ambiente de 35°C como maximo.

@ No obstruya los orificios de ventilacién del aparato.
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Instrucciones de seguridad importantes

Lea atentamente y guarde para futuras consultas

1. Este aparato es para uso doméstico. Esta exclusivamente destinado a la
coccién, al calentamiento, o a la descongelacion de alimentos o bebidas. No
debe utilizarse para ningun otro fin.

2. Este aparato no esta concebido para ser utilizado por personas (incluidos los nifos)
cuyas capacidades psiquicas, sensoriales o mentales sean reducidas, o por personas
desprovistas de experiencia o conocimiento, excepto si han podido beneficiarse, por
medio de un intermediario o de una persona responsable de su seguridad, de una
vigilancia o de instrucciones previas concernientes a la utilizacion del aparato.

3. Es conveniente vigilar a los niiios para asegurarse de que no juegan con el
aparato. No autorice a los nifios a utilizar el horno sin vigilancia excepto si se
le ha instruido apropiadamente, permitiendo al nifo utilizar el horno de un
modo seguro y comprender los daios de una utilizacion incorrecta.

@ Atencion! Peligro de quemaduras.
Las partes accesibles pueden calentarse en curso de su utilizacion.
Se recomienda alejar a los nifnos pequenos.

4. Durante su utilizacién, el aparato se calienta. Tenga cuidado de no tocar los
elementos que calientan situados en el interior del horno. Igualmente para las
superficies que pueden haberse calentado durante el funcionamiento del
horno : la puerta, la resistencia del grill, las paredes de la cavidad, la tapa.

@ A fin de evitar los riesgos de quemaduras al extraer los recipientes y
accesorios del horno, utilice siempre guantes protectores.

5. Este aparato no esta disefiado para ponerse en funcionamiento median-
te un reloj externo o un sistema de mando a distancia aparte.

6. No ponga a funcionar el aparato sin nada dentro. Puede estropearse. Si rea-
liza pruebas para dominar los programas de coccién, coloque un vaso de agua
en el interior; absorbera las ondas y evitard que el horno se estropee.

7. La puerta debe cerrarse sin dificultad :

No ponga objetos entre la puerta y el cuerpo del horno (pafo, guante, ban-
deja demasiado grande...). Si la puerta del aparato no esta bien cerrada, un
sistema de seguridad impedird su puesta en marcha.

8. Al cocinar alimentos en modo grill, las salpicaduras de grasa sobre la
resistencia del grill pueden prenderse fuego. Las llamas se extinguiran solas
y no tendran consecuencia alguna si realiza un mantenimiento regular de
su aparato.

® Para evitar las salpicaduras de grasa especialmente en la coccién de car-

nes o de aves, utilice bandejas de barro esmaltado. Compruebe que

haya siempre al menos 2 cm entre la resistencia del grill y los alimentos.

9. No obstruya nunca los orificios de ventilacion: el horno podria recalen-

tarse. En ese caso, el aparato se detendrd automéaticamente y permanece-
ré inoperante hasta que se haya enfriado suficientemente.

10. Precauciones para evitar eventuales exposiciones a las microondas :

@ Es peligroso efectuar operaciones de mantenimiento o reparacion que
conlleven retirar la tapadera que protege de la exposicion a la energia
microondas para cualquier persona que no sea un profesional.

* No haga funcionar el aparato con la puerta abierta, no toque el sistema de
apertura de seguridad de la puerta ni inserte ninguin objeto en dicho sistema.

¢ No coloque ningun objeto que pueda impedir la apertura o el cierre de la
puerta.

* No deje que ningun residuo de alimento o de productos limpiadores se
acumule en las juntas de la puerta. Compruebe que la puerta y sus jun-
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tas estan siempre limpias. Tras su utilizacién, limpielas con un pafo
himedo y luego séquelas cuidadosamente.
e Es especialmente importante que la puerta del horno cierre bien y que
no haya ningun defecto a nivel de :
- La puerta, las juntas, las bisagras,
- El cable de alimentacion.

@ Si la puerta o la juntura de la puerta esta danada, el horno no debe
ponerse en marcha antes de haber sido reparado por un profesional.

@ Si el cable de alimentacion esta danado, para evitar cualquier peligro
debera ser remplazado por el fabricante, el servicio postventa o una
persona con una cualificacién similar.

11. Para su seguridad, este aparato esta conforme a las normas y reglamen-
taciones aplicables (Directivas de baja potencia, compatibilidad electroma-
gnética, materiales en contacto con alimentos, medioambiente.

(D No utilice jamés el horno si esté estropeado.

@ El horno debe ser siempre revisado y reparado por un técnico cualifica-
do del servicio de microondas y formado por el fabricante.

Consejo de utilizacion

Las siguientes recomendaciones lo ayudaran a utilizar su horno de manera
Optima. Léalas atentamente.

Su aparato permite descongelar, calentar y cocinar los alimentos mas rapi-
damente que en un medio de coccidn tradicional.

Los Alimentos

Alimentos prohibidos
Si elige un modo de coccién que emplee microondas, jamas debe :
e Freir los alimentos, puesto que no es posible controlar la temperatura
del aceite ni de las materias grasas (peligro de que se inflame).
e Calentar los huevos con su cascara, los huevos duros enteros o los cara-
coles porque pueden explotar incluso después de la coccion.
e Cocer los alimentos con cascara (castaiias), o los que tengan una piel
dura (tomates, patatas, salchichas). Primero hagales siempre un corte.

Temperatura de los alimentos
@ Gracias a las propiedades de las microondas, sélo se calientan los ali-

mentos. El recipiente puede quedar frio o templado mientras que el
alimento esta muy caliente.

Para evitar quemaduras, se debe agitar el contenido de los biberones y de los
recipientes alimentarios para bebés y se debe verificar la temperatura.

Agite bien el biberén y vierta unas gotas de liquido en la parte interna de
la mufieca para comprobar que esta a la temperatura correcta.
Igualmente para todos los platos cocinados en microondas.

Preparacion de los alimentos
Antes de calentar biberones o potitos, quite las tetinas y las tapas.

Cubra los alimentos para :
e evitar las salpicaduras dentro del horno,
e conservar una tasa de humedad suficiente para la coccion.

Calentamiento de liquidos
Calentar bebidas en el microondas puede provocar una emanacion brusca
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la manipulacion del recipiente. En efecto, dado que el liquido ha alcanza-
do la temperatura de ebullicion, las burbujas quedan aprisionadas en el
fondo del recipiente hasta que éste se mueve.

Para evitar este fenomeno fisico y todo riesgo de quemaduras, introduzca
siempre una cucharilla de plastico en el recipiente que vaya a calentar.

Los recipientes y los materiales

@ Utilice s6lo los utensilios apropiados para el uso del horno microondas.

A continuacion encontrara detallados los distintos tipos de recipientes
aconsejados o prohibidos segun el modo de coccién utilizado.

Modo "micro" (microondas)

Utilice recipientes apropiados para la coccion a microondas.
Para verificar la "no absorbencia" de un recipiente para microondas, se
puede realizar una sencilla prueba.
Coloque el recipiente vacio sobre el plato giratorio, asi como un vaso lleno
de agua, y luego encienda el horno durante 1 minuto a la potencia maxima.
Después de 1 minuto :
o Si el recipiente esta frio: es "no absorbente" y puede utilizarse en modo micro.
¢ Si el recipiente estd caliente o templado: es "absorbente" y no
puede utilizarse en modo micro.

No utilice jamas recipientes herméticamente cerrados.

No se deben calentar liquidos y otros alimentos dentro de recipientes
cerrados herméticamente porque pueden explotar.

Recuerde siempre retirar las tapas y tapones de los biberones, tarros,
botellas y recipientes de plastico.

Recipientes desechables

Vigile el horno durante el calentamiento de productos alimenticios den-
tro de contenidos de plastico o papel, ante la posibilidad de una inflama-
cion.

Si sale humo, para o desenchufe el horno y mantenga la puerta cerrada
para ahogar las posibles llamas.

Recipientes metalicos

No utilice nunca recipientes o materiales metalicos en modo micro.
Sin embargo, puede utilizar el horno para calentar o descongelar ciertas
preparaciones en recipientes metdlicos, siempre que éstos no superen los 4
cm de altura sin la tapa.
En cuanto a la tapa, siga las instrucciones indicadas en el envase. Segun el
caso, habra que retirarla o dejarla. Si no hay ninguna indicacién, quite la
tapa por precaucion.

Centre el o los recipientes sobre el plato giratorio y deje al menos 1 cm
entre las paredes interiores del horno y el recipiente. Si hay varios recipien-
tes, deje un espacio de al menos 2 cm entre ellos.

Modo "grill" *
Este modo de coccidn no precisa de recipientes especiales. Utilice los mis-

mos recipientes que emplearia en un horno tradicional, es decir, recipien-
tes resistentes al calor.

® No utilice nunca vajilla de plastico (podria fundirse) o de papel /car-
toén (podria prenderse fuego).

@ Entre los alimentos y el grill debe haber al menos 2 cm.

Modo de coccién combinada microondas / grill *
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Los recipientes prohibidos en modo microondas también estan prohibidos en
modo combinado. Los recipientes prohibidos en modo grill también estan
prohibidos en modo combinado.

@ Utilice sélo recipientes y materiales resistentes tanto a las microon-

das como al calor.

Resumen de los recipientes y materiales autorizados y prohibidos en

modo "micro"

Materiales de los
recipientes

Adaptado para
el microondas

Comentarios

METAL

Papel de aluminio

Segun los casos

Se puede utilizar en pequefias cantidades para
proteger ciertas partes de los alimentos, con el fin
de que no se cocinen en exceso. Existe riesgo de
arcos eléctricos si el papel estd demasiado cerca
de las paredes interiores del horno o si se coloca
en gran cantidad.

Recipientes de aluminio

Segun los casos

Véase "recipientes metdlicos" mas arriba

Vajilla metalica

No

Riesgo de arcos eléctricos o de fuego

Cierres de las bolsas de congelacion | No Riesgo de arcos eléctricos o de fuego

CRISTAL

Cristal resistente al calor Si Perfectamente adaptado

Cristal con decoraciones a base|No Riesgo de arcos eléctricos

de metal (oro, plomo...)

Cristaleria fina No Puede romperse o agrietarse si se calienta de repente.

PLASTICO

Recipiente de plastico Si Perfectamente adaptado si el plastico empleado
es resistente al calor.
Ciertos plasticos corren el riesgo de deformar-
se/decolorarse con el uso. No cerrar hermética-
mente.

Film transparente Si Se usa para retener la humedad y evitar salpica-

duras. El plastico no debe tocar los alimentos
durante la coccion.

Perfore el plastico para dejar que salga el exceso
de vapor.

Use guantes protectores para quitar el film transparen-
te después de la coccion (riesgo de quemadura por el
vapor caliente que se escapa del recipiente).

MATERIALES — RECIPIENTES

DESECHABLES PROHIBIDOS EN MODO GRILL Y CALOR CIRCULANTE

Taza/ recipiente de poliestireno  |Si Se puede utilizar para calentar liquidos y alimen-
tos durante poco tiempo. Si existiera un sobreca-
lentamiento, el poliestireno podria fundirse y
mezclarse con los alimentos.

Bolsa de papel No Riesgo de fuego

Plato, taza, servilleta de papel,|Si Se utiliza para calentar y cocer en periodos cortos

papel absorbente

Papel para horno — Papel sulfuri- |Si Se utiliza para retener la humedad y prevenir las

zado salpicaduras. Tiempas de coccion cortos.

Papel reciclado No Riesgo de arcos eléctricos

PORCELANA

Recipiente de porcelana Si Perfectamente adaptado, salvo si lleva decoracio-

nes a base de metal (oro, plomo...)

* Solo version Grill




Tiempos de coccién

Para determinar los tiempos de coccién adecuados para sus preparaciones,
siga los consejos indicados en los envases de los platos preparados y de los
productos congelados.

En ausencia de indicaciones precisas, reduzca a un tercio el tiempo de coc-
cion o de calentamiento que se aplicaria en un horno tradicional.
En todos los casos, consulte la guia de coccion de este folleto.

@ No programe mas tiempo del necesario. Asi evitara que los alimentos
se cocinen en exceso o que se prendan fuego.

Tiempos de reposo

Las microondas actuan esencialmente en la superficie y penetran en los ali-
mentos hasta 2 6 3 centimetros de profundidad. Una vez que la superficie
esta caliente, el centro del alimento se calienta por conduccién, es decir,
que las partes calientes transmiten el calor a las partes frias.

® Por lo tanto, conviene dejar reposar el alimento fuera del microon-
das, con el fin de que el calor se propague hasta el centro.

Los diferentes modos de coccion

Este horno permite cocinar, calentar o descongelar todo tipo de alimento.
Para ello, puede elegir entre 3 modos de coccion :
¢ El modo microondas
- Coccion - Calentamiento
- Descongelacién
- Calentamiento automatico
¢ El modo grill *
¢ El modo combinado microondas / grill *

Los diferentes modos de coccién se eligen
mediante el selector de potencia.

Modo microondas
Utilice este modo para cocinar, calentar o descongelar los alimentos.
@ Utilice unicamente recipientes resistentes a las microondas.
Cocciéon - Calentamiento

1. Coloque los alimentos en el centro del plato giratorio y cierre la
puerta.
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2. Ajuste la potencia con el @9 ©9
selector de potencia. TEee

120 W 400 W

Feskesk L 540 W
(descongelacion)

) 700 W

3. Ajuste el tiempo con el selector de tiempo.

@ Para programar tiempos inferiores a 1 minuto, gire el selector de
tiempo a 2 minutos y retroceda hasta el tiempo deseado.

4. Una vez seleccionado el tiempo, el horno comienza a funcionar
automaticamente. La luz interior se enciende y el plato gira.

Descongelacién
1. Coloque los alimentos en el centro del plato giratorio y cierre la
puerta.

s sk

@

2. Ajuste la potencia
en posicion de descongelacién.

3. Ajuste el tiempo con el selector de tiempo.
4. La descongelacion comienza.

Guias de recalentamiento

Cantidad Modo Tiempo Tiempo de

reclinaciéon

Taza 100 ml Q%mow 1'00 1 minuto
Bol 300m | Zw 230 1 minuto
Plato de sopa 300 ml Q%mow 3'00 2 minutos
Pizza * 300 g bl 8' 00 2 minutos
DUO * 2x300g | Lo | 630 2 minutos

1. Coloque los alimentos en el centro del plato giratorio y cierre la
puerta.

* Solo version Grill



@ En la posicién DUO, coloque un plato en
el centro del plato giratorio. Situe la rejilla DUO
sobre el plato, y deposite el otro plato en la
parte superior de la rejilla DUO *.

® Asegurese de que los dos platos tienen el
mimo peso y el mismo tipo de alimento.

2. Seleccione la potencia maxima (700 W)
con el selector de potencia.

3. Ajuste el tiempo con el selector de tiempo.

4. El horno comienza a funcionar.

Modo grill *

Grill

Utilice este modo para dorar los alimentos tales como los
gratinados o la carne, gracias a la resistencia de cuarzo de
su horno. Este modo de coccidon no emplea las microondas.

(D En modo grill, utilice preferentemente la rejilla DUO (Vea los detalles
de los accesorios en la pagina 22)

@ En modo grill, utilice unicamente recipientes resistentes al calor.

@ Utilice siempre guantes protectores para manipular los platos y los
accesorios en modo grill. Existe riesgo de quemaduras.
12 etapa : precalentamiento del grill

1. Seleccione el modo grill
con el selector de potencia.

2. Ajuste el tiempo de precalentamiento
con el selector de tiempo.

3. El horno comienza a funcionar.

4. Al final del tiempo de precalentamiento, el horno se detiene. A
continuacién, puede iniciar la coccion.

22 etapa : Cocciéon en modo grill

1. Coloque los alimentos en la parte superior de la rejilla DUO y situe-
la en el centro del plato giratorio. Cierre la puerta.
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2. Ajuste el tiempo de coccion con el selector de tiempo. El horno
comienza a funcionar.

@ El grill puede encenderse y apagarse durante la coccion. Este fen6-
meno, totalmente normal, permite evitar los sobrecalentamientos.
Modo combinado microondas / grill *
Utilice este modo para cocinar o calentar rapidamente los alimentos al

microondas, proporcionandoles al mismo tiempo un aspecto dorado y cru-
jiente, gracias al grill de su horno.

En modo combinado, existen 3 niveles de potencia, que son :

Simbolo Modo Potencia correspondiente
" .griII fuerte + )
@ microondas suave 800 W-150 W
N grill medio + )
Q)é microondas medio 700 W - 200 W
“)5)” grill suave + )
(S microondas fuerte 600 W - 300 W

@ Para utilizar preferentemente con la rejilla DUO (Vea los detalles de
los accesorios en la pagina 22)

@ Utilice Gnicamente recipientes resistentes tanto a las microondas
como al calor.

@ Utilice siempre guantes protectores para manipular las bandejas y los
accesorios en modo combinado. Existe riesgo de quemaduras.

1. No es necesario precalentar el grill en modo combinado
2. Coloque los alimentos en la rejilla DUO vy situela en el centro del
plato giratorio.

3. Con el selector de potencia, seleccione

el modo Combinado microondas - grill
que desee : Suave — Medio - Fuerte

4. Ajuste el tiempo con el selector de tiempo.

5. El horno se pone en marcha.

@ El grill puede encenderse y apagarse durante la coccion. Este feno-
meno, totalmente normal, permite evitar los sobrecalentamientos.

* Solo version Grill



Adaptacion del tiempo / de la potencia

La potencia o el tiempo pueden modificarse durante la coccién, con ayuda
del selector correspondiente. El horno tomara en cuenta automéaticamente
la modificacién realizada para el tiempo restante.

% . C
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Parada del horno

El horno se detiene automaticamente cuando la cuenta atras del selector
de tiempo llega a cero.
Durante la coccion, puede :
- Interrumpir la coccion abriendo la puerta del horno. El horno se
detiene y volvera a funcionar cuando cierre nuevamente la puerta.
- Cancelar la coccidn llevando el selector de tiempo a cero.

Guia de coccion

Los tiempos detallados en las tablas de coccidén son de caracter indicativo.
Pueden variar segun la forma, el espesor y la temperatura de los alimentos.
Los tiempos de reposo deben efectuarse al final del tiempo de coccién, de
calentamiento o de descongelacion.

La coccion con microondas
eGuia de coccion para las verduras frescas

Utilice un recipiente de Pyrex apto para microondas. Vierta 2 6 3 cuchara-
das soperas de agua fria por cada 250 g de verduras (excepto que se
indique lo contrario en la tabla de abajo). Ahada las verduras y tapelo.
Remueva 1 vez durante el tiempo de coccion. Al finalizar la coccion, remue-
va, sazone con sal, hierbas, o aflada mantequilla y tapelo durante el tiem-
po de reposo.

Para optimizar la coccion, corte las verduras frescas en trozos.

Tiempo de| Tiempo
Alimento |Cantidad|Potencia| coccién |de reposo Instrucciones
(minutos) | (minutos)
Corte las zanaho-
Zanahorias| 250g | 700 W 7 3 rias en rodajitas
iguales.
Corte los calabaci-
nes en rodajas.
Calabacines| 250g | 700 W 7 3 Afada 2 cucharadas
soperas de agua o
mantequilla.
2509 8 Pele las patatas y
Patatas 500 g 700w 13 3 cortelas en 2.
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Calentamiento

Al finalizar el tiempo de calentamiento de los liquidos, se aconseja dejar el
recipiente en el interior del horno durante un tiempo de reposo de 20
segundos como minimo. Esto permitird que baje la temperatura del liqui-
do y del recipiente, evitando cualquier riesgo de quemadura o de desbor-
damiento. Remueva el liquido durante la coccion y una vez finalizada.

eGuia de calentamiento para la comida del bebé

@ Antes de servir, verifique cuidadosamente la temperatura de los

alimentos.
Tiempo de| Tiempo
Alimento |Cantidad|Potencial coccion |de reposo Instrucciones
(minutos) | (minutos)
Comida Coloqutle la c}?mlda
ara bebés en un plato hondo.
b 190g | 540 W 1 1-2 Tapelo.
(verduras y L
Al finalizar la coc-
carne) s :
cion, deje reposar.

() Es posible calentar un biberén en el microondas, teniendo en cuenta
las indicaciones detalladas en los envases de la leche.

La Descongelacion - Potencia g

Coloque los alimentos congelados en un plato. No lo tape.

Asegurese de que los alimentos no comienzan a cocerse durante la descon-
gelacién. Si algunas partes comenzaran a cocinarse, tapelas con trozos de
papel de aluminio para terminar la descongelacién.

Si la superficie del ave comienza a calentarse, detenga la descongelacion.
Déjelo reposar durante 20 minutos y continte el proceso de descongelacién.
La tabla que se incluye a continuacién se aplica para los alimentos conge-
lados cuya temperatura esta comprendida entre los -18°Cy los -20°C.

@ Respete los tiempos de reposo, lo que le permitira terminar de des-
congelar el alimento.

(1) Remueva o dé vuelta los alimentos a mitad del tiempo de desconge-
lacion y retire el agua regularmente.

@ Los alimentos deben descongelarse con una potencia :
descongelacion  ###

* Solo version Grill



Tiempo de |Tiempo de
Alimento | Cantidad | coccidn reposo Instrucciones
(minutos) | (minutos)
Ternera Coloque la carne en un
picada >00 g 14 plato bajo de ceramica.
2 Proteja las zonas mas
Filetes 250 g 9-10 finas con F_)apel de alu-
de cerdo minio.
Coloque el pescado en
un plato de ceramica.
. Ponga los trozos mas
Filetes 250 g 7-8 S .
de pescado 400 g 13-15 2 fragiles dgbajo de los
trozos mas gruesos.
Cubra los extremos con
papel de aluminio.
Coloque las trozos en
Pollo 500 un plato. Proteja las
troceado 9 16 -19 2 plato. 12’
(2 trozos) partes finas y fragiles
con papel de aluminio.

Coccion con grill solo o coccion combinada microondas + grill *

eGuia de coccion en modo "grill" / "micro grill": alimentos frescos

. . Modo + | Sra 1 f cara 2 .
Alimento | Cantidad ._ | Tiempo [ Tiempo Instrucciones
Potencia . .
(min.) [ (min.)
Pan en 4 rebana- | Modo Cologue las rebana-
rebanadas | das (25 g) | « grill » 4 4 das sobre la rejilla
DUO.
Unte con aceite y
sazone con especias.
Pollo «)f)y Coloque los trozos
troceado 500 g 15 13 |en un plato sobrt_a la
rejilla DUO. Deje
reposar entre 2y 3
minutos.
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eGuia de coccion en modo "micro grill": alimentos congelados

Modo + Tiempo
Alimento | Cantidad .| de coccién Instrucciones
Potencia .
(min.)
Utilice una fuente
redonda de Pyrex.
Gratinado ~~u Ponga la fuente sobre
de pescado 400g Q% 18 la rejilla DUO. Deje
reposar entre 2y 3
minutos.
Utilice una fuente
- redonda de Pyrex.
Lasana/ Ny Ponga la fuente sobre
Canelones/M| 4009 ) 19 9a .
1= la rejilla DUO. Deje
acarrones
reposar entre 2y 3
minutos.
Limpieza

@ Se recomienda limpiar el horno regularmente y quitar cualquier resto alimenticio.
Limpieza del horno

Las siguientes partes de su microondas deben limpiarse regularmente
para evitar la acumulacién de grasa y de restos de alimentos :

e Las superficies interiores y exteriores del aparato
e La puerta y las juntas
o El eje, el aro giratorio y el plato

@ Si no realiza una limpieza periodica del aparato podria provocar el dete-
rior de la superficie y afectar negativamente a la duracion del aparato.

@ Asegurese de que la puerta cierra bien.

@ No utilice productos de limpieza abrasivos o rascadores metalicos
duros para limpiar la puerta de cristal del horno, esto podria arahar
la superficie y conllevar la rotura del vidrio.

Limpie las superficies exteriores con un pafio suave y agua con jabon.
Enjuague y luego seque cuidadosamente.

Elimine todos los restos o manchas del interior del aparato o del aro gira-
torio con un pafio con jabén. Enjuague y luego seque cuidadosamente.

Para facilitar la eliminacién de los restos de alimentos y evitar los malos olo-
res, coloque un vaso con zumo de limén diluido en agua sobre el plato gira-
torio y caliente durante 2 minutos a la potencia maxima. El vapor reblan-
decerd la suciedad. Aclare y seque.

La resistencia del grill abatible facilita la limpieza del techo del horno.
No deje correr el agua en los orificios de ventilacion.
No utilice nunca productos abrasivos ni disolventes.

* Solo version Grill



Limpie con cuidado las juntas de la puerta, verificando que ningun resto :
® Se acumule
¢ Impida que la puerta cierre bien

Limpie el interior de su horno después de cada utilizacién con un detergen-
te adaptado.

@ No se debe utilizar ningtn aparato de limpieza al vapor.

@ Deje siempre enfriar el horno antes de limpiarlo.

Limpieza de los accesorios
- Bandeja de cristal
- Rejilla DUO *

Problemas técnicos

El aparato no debe utilizarse si la puerta o las juntas estan danadas :
- Bisagras rotas

- Juntas deterioradas

- Cavidad deformada

Para cualquier reparacién, dirijase al servicio SAV (postventa) (ver lista
adjunta).

Familiarizarse con un aparato nuevo exige siempre algo de tiempo. Si
tiene alguno de los problemas descritos a continuacion, intente aplicar las
soluciones propuestas.

e Los siguientes fenomenos son perfectamente normales y no son moti-
vo de alarma :

- Condensacion en el interior del horno

- Evacuacion del aire alrededor de la puerta y de las paredes exteriores
- Reflejo de la luz alrededor de la puerta y de las paredes exteriores
- Escapes de vapor de la puerta o de los orificios de ventilacion

e Si los alimentos no estan cocidos del todo :

- Compruebe que la puerta esta bien cerrada.
- Compruebe si el disyuntor ha saltado o si los fusibles se han fundido.

¢ Los alimentos estan demasiado cocidos o no lo suficiente :

- Asegurese de que el tiempo de coccion programado estd adaptado a su
preparacion.

- Compruebe que el nivel de potencia es el apropiado.

- Asegurese de haber quitado el papel de aluminio que recubre el reci-
piente.

- Asegurese de que el recipiente utilizado no es "absorbente".

- Asegurese de que los orificios de ventilacion situados en la parte posterior
del aparato no estan obstruidos.
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¢ Hay chasquidos/chispas en el interior del horno :

- Asegurese de que la vajilla utilizada no tiene decoraciones metalicas.

- Asegurese de no haber dejado un tenedor o un utensilio metalico en el
interior del horno.

- Asegurese de no haber colocado el papel de aluminio demasiado cerca de
las paredes interiores, haber situado un recipiente metdlico mal centrado (o
2 recipientes demasiado cerca el uno del otro) u olvidado quitar el cierre
metalico de las bolsas de congelacién.

¢ La luz interior no se enciende aunque el horno funciona normalmente:

- Es probable que la bombilla esté quemada. El aparato puede seguir fun-
cionando.

*En caso de sobrecalentamiento o de utilizacién prolongada con una can-
tidad pequena de alimento, el aparato esta equipado con un dispositivo
de seguridad térmica que bloquea automaticamente el funcionamiento.
Espere 15 minutos a que el dispositivo se desactive. Si el aparato sigue sin
funcionar tras esos 15 minutos, desenchufelo y no vuelva a utilizarlo.

Si a pesar de las instrucciones no logra solucionar el problema, tenga a
mano los numeros de modelo y de serie impresos en la parte posterior del
horno, la garantia y una descripcion clara del problema. Péngase en
contacto con su vendedor local o con el Servicio Postventa.

Instrucciones para la eliminacién de residuos

En la fabricacién de sus embalajes, Moulinex se esfuerza por respetar al
maximo el medio ambiente. El embalaje estd compuesto de carton ondu-
lado reciclable al 100%.

Las piezas plasticas del aparato llevan una marca que indica el tipo de
material del que estan hechas. Esto permite a continuacion el reciclado de
las piezas.

Para obtener una informacion mas precisa sobre la eliminacion de cada
material, dirijase a los servicios encargados del tratamiento de residuos de
su lugar de residencia. Las posibilidades de eliminacién de residuos, inclui-
dos los aparatos usados, estan disponibles en los servicios administrativos
de su lugar de residencia.

El servicio encargado de la recogida de residuos o su centro de servicio auto-
rizado Moulinex estaran encantados de responder a todas sus preguntas.

* Solo version Grill



Informacion para las pruebas de rendimiento

Segun la norma CEI 705

La Comision Electrotécnica Internacional SC 59H ha desarrollado una
norma para las pruebas comparativas de rendimiento energético de los
diferentes hornos microondas. Nosotros recomendamos lo siguiente para

el modelo que ha adquirido.

Tiempo
Prueba Carga aproximado Potencia Recipiente
(minutos)
Egg custard 750 g 11 700 W
Sponge Cake 4759 12 540 W IEC 60705
recipiente
Pan de carne 900 g 20 -22 700 W recomendado
Descongelacion 500 g 15-17 180 W

Estos elementos se indican para un aparato de 700W de potencia.

Technical characteristics

Modelo Compact 18L

Tension nominal 230V ~ 50 Hz
Consumo de potencia

Potencia maxima 1150w

Microondas 1150 W

Grill 1000 W
Potencia de salida 700 W
Frecuencia 2450 MHz
Dimensiones (L x D x H) mm
Exterior 440 x 360 x 260
Interior 306 x 274 x 208
Peso
Bruto 12,3
Neto 10,5

* Solo version Grill



Sommario

DESCriZIONE . ..ttt e
Pannello comandi
ACCESS O o ittt e,

Installazione dell’apparecchio ......... ... .. . i
Preparazione ... ... ...
Collegamento . ...t
Installazione . ... .. ...

Consiglidisicurezza ....... ...

Consiglid'utilizzo .. ...
Alimenti ...
Contenitoriemateriali .......... .. ... ... ... .. .. ... .. ...
Tempidicottura ... ...
Tempi di FiPOSO . .ottt

Modalitadicottura . ..... ... e
Modalita microonde . ......... .
Modalita grill * ... .
Modalita combinata microondes /grill * ....................

Impostazione durata/potenza ..............iiiiii i

Spegnimento del forno .......... .. .. L

Guidaallacottura . ... ... e
Cottura al microonde . ...... .. .. .. .
Riscaldamento ....... ... ..
Scongelamento . ... ...
Cottura solo grill / combinata microonde + grill * .............

PuUlizia ...

Problemi tecnici . ...... ... .

Consigli per I'eliminazione dei rifiuti ............................

Coordinate per le prove di prestazione ..........................

Descrizione

GRIGLIA D'AERAZIONE —— GRILL AL QUARZO *

SPORTELLO PANNELLO COMANDI
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SISTEMA DI CHIUSURA  ROTANTE

DELLO SPORTELLO

SISTEMA DI CHIUSURA
DELLO SPORTELLO

TRASCINATORE
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Pannello comandi
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1- selettore di Potenza/Modalita
2- posizione scongelamento
3- selettore timer
4- 3 guida di riscaldamento:
- tazza
- ciotola
- piatto fondo
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1- selettore di Potenza/Modalita
2- posizione scongelamento
3- selettore timer
4- posizione grill
5- 3 combinazioni Microonde combinato +
posizione cottura grill
6- 5 guida di riscaldamento:
- 2 livelli di riscaldamento DUO
- tazza
- ciotola
- piatto fondo
- Pizza
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Accessori

Trascinatore

Si tratta di un dispositivo fisso collocato al di sotto del piatto § 2
rotante, al centro del forno. Collegato al motorino, innesta la N
rotazione del piatto rotante.

Anello

Si tratta di un dispositivo collocato al di sotto del piatto rotante,
al centro del forno. Provvisto di rotelle, sostiene il piatto rotante
consentendone la rotazione.

Piatto rotante

Questo piatto in vetro é collocato al centro del forno, sull’anel-
lo e deve essere posizionato sul trascinatore. E’' possibile utiliz-
zarlo per tutte le tipologie di cottura. Esso consente di posizio-
nare i recipienti utilizzati per la cottura o di raccogliere i liquidi
e i residui prodotti dagli alimenti in fase di cottura. Si estrae
facilmente per le operazioni di pulizia.

Griglia DUO *

- In posizione DUO, questa griglia permette di riscaldare due piat-
ti contemporaneamente. Posizionate il primo piatto sotto la griglia
e il secondo sulla parte superiore.

- In posizione grill o cottura combinata, questo accessorio
consente di dorare gli alimenti sottili. La griglia deve risultare
ben centrata sul piatto rotante.

Installazione

Preparazione

Togliete gli accessori dall’'imballo, lavateli e asciugateli con cura
Posizionate I'anello e successivamente il piatto rotante al centro del forno.

(D Ul piatto rotante deve essere perfettamente inserito sul trascinatore.

Collegamento

Verificate prima che il voltaggio del vostro apparecchio corrisponda a
quello del vostro impianto elettrico (consultate I'etichetta segnaletica
posta dietro il vostro apparecchio. Essa indica il voltaggio nominale dello
stesso, es: 220-230V).

Assicuratevi che il numero di ampere indicato sul vostro contatore elettri-
co e sul salvavita sia di almeno 16 ampere.

Per ragioni di sicurezza, dovrete assolutamente collegare il vostro appa-
recchio ad una presa di corrente provvista di messa a terra e conforme alle
norme elettriche vigenti.

L'apparecchio deve essere posizionato in modo tale che la presa di corren-
te sia facilmente e di rapido scollegamento.

Verificate che anche il salvavita sia accessibile.

@ Le istruzioni in materia d’alimentazione elettrica devono essere
rispettate scrupolosamente.

Installazione
Potrete posizionare I'apparecchio sia:
e Su un piano di lavoro : posizionate I'apparecchio su una superficie
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piana e stabile in grado di sostenere il peso del forno e del suo
contenuto. Il forno deve essere manipolato con cura. Il lato del forno
nel quale si trova il pannello comandi € piu pesante.

e In una nicchia : la nicchia deve presentare un’altezza massima dal
suolo di 85 cm. Posizionate |'apparecchio al centro dell’apposito
alloggiamento affinché non tocchi le pareti della nicchia.

(D L'evacuazione del calore dovra avvenire liberamente: predisponete
uno spazio minimo di 20 cm al di sopra del forno, 10 cm sui lati e
10 cm sul retro.

Mantenete |'apparecchio a debita distanza da eventuali fonti di calore (es:
forno tradizionale e radiatore) in quanto il forno & concepito e testato per
un utilizzo a temperatura ambiente di massimo 35°C.

@ Prestate attenzione a non ostruire le griglie d'aerazione dell’apparecchio.

Importanti istruzioni di sicurezza

Leggere attentamente e conservare per future consultazioni.

1. Il vostro apparecchio é stato ideato per il solo uso domestico. Esso & esclu-
sivamente riservato alla cottura, riscaldamento e allo scongelamento di ali-
menti o bevande. Non utilizzatelo per scopi diversi.

2. Questo apparecchio non e previsto per essere utilizzato da persone (com-
presi i bambini) con capacita fisiche, sensoriali o mentali ridotte, o da perso-
ne prive di esperienza o di conoscenza, salvo se hanno potuto beneficiare,
tramite una persona responsabile della loro sicurezza, di una sorveglianza o
di istruzioni preventive relative all’utilizzo dell’apparecchio.

3. E opportuno sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino con I'apparec-
chio. Permettere ai bambini di utilizzare il forno senza sorveglianza solo se sono
state date loro delle istruzioni appropriate che permettano al bambino di utilizzare
il forno in modo sicuro e di comprendere i pericoli di un utilizzo sbagliato.

@ Prestate attenzione ai rischi di bruciature.
Le parti accessibili possono diventare calde nel corso dell’utilizzo.
Si raccomanda di tenere lontani i bambini piccoli.

4. Durante il suo utilizzo, I'apparecchio diventa caldo. Fare attenzione a
non toccare gli elementi riscaldanti situati all'interno del forno. Vale lo
stesso discorso per le superfici che possono essersi riscaldate durante il fun-
zionamento del forno : lo sportello, la resistenza del grill, le pareti della
cavita, la parte superiore dell’apparecchio.

() onde evitare eventuali bruciature, utilizzate guanti isolanti per
estrarre dal forno recipienti e accessori.

5. Questo apparecchio non & destinato a essere messo in funzione per
mezzo di un timer esterno o un sistema di comando a distanza separato.

6. Non avviate il vostro apparecchio a vuoto: rischiate cosi di danneggiarlo.
Se desiderate provare i diversi programmi, posizionate un bicchiere d'ac-
qua all'interno dell’apparecchio: le onde saranno cosi assorbite e il vostro
forno non subira alcun danno.

7. Lo sportello deve richiudersi liberamente :

Non inserite oggetti tra lo sportello e la cavita (canovacci, guanti da forno, piatti
eccessivamente grandi...). Se lo sportello del vostro apparecchio non risulta cor-
rettamente chiuso, un sistema di sicurezza ne rende impossibile I'avviamento.
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8. Durante la cottura in modalita grill, gli eventuali schizzi di olio sulla resis-
tenza possono infiammarsi. Le fiamme si spegneranno da sole, senza com-
portare alcuna conseguenza per il vostro forno, qualora quest’ultimo sia
stato oggetto di corretta manutenzione.

() Onde evitare eventuali schizzi di grasso, in particolar modo durante la cot-
tura di carni o pollame, utilizzate piatti in terracotta smaltati. Prevedete
una distanza di almeno di 2 cm tra la resistenza del grill e gli alimenti.

9. Non ostruite i fori d'aerazione: il forno potrebbe surriscaldarsi. In tal
caso, il vostro apparecchio si arrestera automaticamente, rimanendo inat-
tivo sino a quando non si sia sufficientemente raffreddato.

10. Precauzioni per evitare eventuali esposizioni alle microonde :

@ E pericoloso per chiunque che non sia una persona competente effet-
tuare delle operazioni di manutenzione o di riparazione che compor-
tino la rimozione di un coperchio che protegge I'esposizione all’ener-
gia microonde.

¢ Non tentate di far funzionare il vostro apparecchio con lo sportello aper-
to, d'intervenire sul sistema di chiusura di sicurezza, né tanto meno d'in-
serire oggetti nel sistema stesso.

e Evitate di inserire oggetti suscettibili di causare I'apertura o la chiusu-
ra dello sportello.

* Non lasciate che alcun residuo d’alimento o di detergente s’accumuli
sulle guarnizioni dello sportello. Assicuratevi che lo sportello e le guarni-
zioni siano sempre pulite. Dopo ciascun utilizzo, pulite il tutto con un
panno umido e asciugate accuratamente.

® E' molto importante che lo sportello del forno si chiuda correttamente e
che non sia presente alcun difetto a livello di :

- Sportello, guarnizioni, cerniere,
- Cavo d'alimentazione.
@ Se la porta o la guarnizione della porta sono danneggiati, il forno non deve
essere messo in funzione prima di essere stato riparato da una persona com-
petente.

@ Se il cavo di alimentazione é danneggiato, deve essere sostituito dal fabbrican-
te, dal suo servizio assistenza o da una persona con qualifica simile per evita-
re pericoli.

11. Per la vostra sicurezza, questo apparecchio € conforme alle norme e rego-
lamentazioni applicabili (Direttive Bassa Tensione, compatibilita
Elettromagnetica, materiali a contatto con alimenti, ambiente...)

@ Non utilizzate il vostro forno se quest’ultimo é danneggiato.

@ Le operazioni di regolazione e riparazione del vostro forno dovranno
essere eseguite esclusivamente da personale tecnico qualificato del
servizio microonde e appositamente formato dal fabbricante.

Consigli d'utilizzo
| seguenti consigli vi aiuteranno a utilizzare il vostro forno in modo ottima-
le; leggete quindi attentamente quanto segue.

Gli Alimenti
Alimenti da evitare
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Se utilizzate sistemi di cottura impieganti le microonde, non dovrete in nes-
sun caso:
¢ Friggere gli alimenti, poiché non é possibile controllare la temperatu-
ra dell’olio e dei grassi (rischio di autocombustione).
¢ Riscaldare le uova nel loro guscio, le uova sode intere o delle lumache
perché rischiano di esplodere, anche dopo la fine della cottura.
e Cuocere alimenti con guscio (castagne) o dalla buccia particolarmente
resistente (pomodori, patate, salsicce). Ricordatevi d'inciderli.
Temperatura degli alimenti

@ Grazie alle proprieta della cottura a microonde, si riscaldano solo gli
alimenti. | contenitori possono risultare freddi o tiepidi, mentre il loro
contenuto bollente.

In contenuto dei biberon e dei vasetti di omogeneizzati deve essere mosso
o agitato e la loro temperatura deve essere verificata prima del consumo,
in modo da evitare le scottature.

Agitate bene i biberon e versate qualche goccia del liquido sul dorso della
vostra mano, per verificarne la temperatura.

Vale lo stesso discorso per tutti i piatti cucinati nel microonde.

Preparazione degli alimenti
Prima di riscaldare, togliete le tettarelle dai biberon e i coperchi dai vasetti.

- Ricordate di coprire gli alimenti al fine:
¢ d'evitare eventuali schizzi all'interno del forno,
e di conservare un tasso d'umidita sufficiente alla cottura.

Riscaldamento di liquidi

Il riscaldamento delle bevande con il microonde puo (accent grave sur le o)
provocare una fuoriuscita improvvisa e ritardata di liquido in ebollizione,
quindi € necessario prendere delle precauzioni quando si maneggia il reci-
piente. In effetti, una volta raggiunto il grado d’ebollizione, le bolle riman-
gono sul fondo del contenitore sino a quando quest’ultimo non viene
mosso.

Per ovviare a questo fenomeno e all’eventuale rischio di bruciatura, inseri-
te sempre un cucchiaio di plastica nel contenitore da riscaldare.

| contenitori e materiali
@ Utilizzare solo utensili appropriati all'uso nei forni a microonde.

Riportiamo di seqguito la lista dei diversi tipi di contenitori consigliati o vie-
tati, in funzione della modalita di cottura selezionata.

Modalita microonde
Utilizzate contenitori appropriati alla cottura a microonde.

Per verificare la “trasparenza” di un contenitore alle microonde, & possi-
bile realizzare questa semplice prova.

Posizionate il contenitore vuoto sul piatto rotante del vostro apparec-
chio assieme ad un bicchiere pieno d’acqua, fate poi funzionare il forno per
1 minuto alla massima potenza.

Trascorso 1 minuto:

e Se il recipiente é freddo: significa che & “trasparente” e pud essere
utilizzato in modalita microonde.

e Se il recipiente e caldo o tiepido: significa che & “assorbente” e non
puo essere utilizzato in modalita microonde

Non utilizzate in alcun caso contenitori chiusi ermeticamente.
| liquidi e altri alimenti non devono essere riscaldati in contenitori chiu-
si ermeticamente perché rischiano di esplodere.
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Ricordate di togliere tappi e tettarelle da biberon, vasetti, bottiglie e
contenitori in plastica.

Contenitori usa e getta
Durante il riscaldamento di derrate alimentari in contenitori di plastica o
di carta, tenere d'occhio il forno a causa della possibilita di combustione.
Se compare del fumo, spegnere o staccare dalla corrente il forno e tene-
re la porta chiusa per soffocare le eventuali fiamme.

Contenitori in metallo

Non utilizzate in alcun caso contenitori/materiali metallici in modalita
microonde. Potrete tuttavia utilizzare il vostro apparecchio per scaldare o
scongelare determinate preparazioni contenute in recipienti metallici a patto
che questi non presentino un’altezza superiore a 4 cm, coperchio escluso.
Per quanto concerne il coperchio, attenetevi alle istruzioni indicate sull'im-
ballo. A seconda dei casi, vi sara richiesto di toglierlo o di lasciarlo in posi-
zione. In assenza d’'indicazioni, toglietelo per sicurezza.

Inserite correttamente il o i recipienti sul piatto rotante e lasciate almeno
1 cm tra le pareti interne e il contenitore. In caso di piu contenitori, distan-
ziateli tra loro di almeno 2 cm.

Modalita grill *

Questa modalita di cottura non richiede contenitori specifici. Utilizzate
gli stessi contenitori impiegati nel forno tradizionale, ovvero contenitori
resistenti al calore.

(D Non utilizzate in alcun caso stoviglie in plastica (rischio di fusione) o
in carta/cartone (rischio di combustione).

(D Prevedete una distanza di almeno 2 cm tra il grill e gli alimenti.

Modalita cottura combinata microonde / grill *

| contenitori da evitare in modalita microonde devono essere ugualmente
evitati in modalita combinata. | contenitori da evitare in modalita grill
devono essere ugualmente evitati in modalita combinata.

@ Utilizzate esclusivamente contenitori e materiali resistenti sia alle
microonde che al calore.

Tabella riassuntiva dei contenitori e materiali autorizzati e vietati in

modalita microonde

Materiali Adatto Note
Contenitori microonde
METALLO

Fogli d'alluminio A secondo dei casi |Utilizzabile in piccole quantita per proteggere
determinati alimenti da una cottura eccessiva.
Rischio di archi elettrici se la pellicola d"alluminio
@ troppo vicina alle pareti della cavita o se utiliz-

zata in quantita eccessive.

Contenitore in alluminio A secondo dei casi |Vedere “contenitori in metallo” di cui sopra

Piatto in metallo No Rischio di archi elettrici o di combustione
Laccio di chiusura dei sacchetti|No Rischio di archi elettrici o di combustione
da freezer

VETRO

Vetro resistente al calore Si Ideale
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Vetro decorato in metallo (oro,|No Rischio di archi elettrici

piombo...)

Vetro fine No Puo rompersi o fondere se scaldato rapidamente.

PLASTICA

Contenitore in plastica Si Ideale se il tipo di plastica utilizzato é resistente
al calore.
Determinati tipi di plastica sono soggetti al rischio
di deformazione / decolorazione in caso di utilizzi
prolungati.
Non chiudere ermeticamente.

Pellicola in plastica Si Utilizzabile per trattenere I'umidita e prevenire

eventuali schizzi. La plastica non deve venire a
contatto con gli alimenti durante la cottura.
Praticate dei fori nella plastica per consentire |'e-
vacuazione del vapore in eccesso.

Utilizzate guanti isolanti per estrarre la pellicola
in plastica a cottura terminata (rischio di brucia-
ture a causa del vapore caldo che fuoriesce dal
contenitore).

VIETATI IN MODALITA GRILL

MATERIALI - CONTENITORI USA E GETTA
Tazza / confezione in polistirene |[Si

Utilizzabile per scaldare liquidi e alimenti per dura-
te brevi. Un eventuale surriscaldamento potrebbe
fondere il polistirene, mescolandolo agli alimenti.

Sacchetto di carta No Rischio di combustione

Piatto, tazza, busta di carta, carta|Si

Utilizzabile per riscaldamento e cottura brevi

assorbente

Carta da cucina — Carta da Si Utilizzabile per trattenere I'umidita e prevenire
forno eventuali schizzi. Tempi di cottura brevi.

Carta riciclata No Rischio di archi elettrici

PORCELLANA

Contenitore in porcellana Si Ideale se privo di decorazioni in metallo (oro,

piombo...)

Tempi di cottura

Per stabilire i tempi di cottura dei vostri preparati, seguite le istruzioni
riportate sulle confezioni dei piatti gia pronti e dei prodotti surgelati.

In assenza di precise indicazioni, dividete almeno per tre i tempi di cottu-
ra o di riscaldamento normalmente usati con il forno tradizionale.

In tutti i casi, consultate la guida alla cottura riportata nel presente
manuale d'istruzioni.

() Non programmate pii del tempo necessario. Eviterete cosi i rischi di
sovracottura o bruciatura dei cibi.

Tempi di riposo

Le microonde agiscono prevalentemente in superficie, penetrando gli ali-
menti sino a 2, 3 centimetri di profondita. Quando la superficie € calda, il
cuore degli alimenti viene riscaldato per conduzione, in altre parole le parti
calde riscaldano quelle fredde.

@ E’ dunque opportuno lasciar riposare I'alimento, una volta estratto
dal microonde, affinché il calore si propaghi sino al centro.

* Solo versione Grill




Modalita di cottura

Il vostro forno vi consente di cuocere, riscaldare o scongelare qualsiasi tipo
di alimento. Potete disporre di 3 diverse modalita di cottura:
e Modalita microonde
- Cottura - Riscaldamento
- Scongelamento
- Riscaldamento automatico
e Modalita grill * g . 3 .
¢ Modalita combinata microonde / grill *
Per la selezione delle diverse modalita di cottura,
agite sul selettore di potenza. w

Modalita microonde

Utilizzate questa modalita per cuocere, riscaldare o scongelare i vostri ali-
menti.

@ Utilizzate esclusivamente contenitori resistenti alle microonde.

Cottura - Riscaldamento
1. Posizionate gli alimenti al centro del piatto rotante e chiudete lo
sportello. s 3

L~ -
2. Selezionate la potenza con il selettore @' @-’
di potenza. N AE )&,
e
120 W 400 W
stesk sk 540 W
(scongelamento)
@ 700 W

3. Impostate il tempo di cottura con il selettore
i durata.

@ Per impostare tempi inferiori a 1 minuto, girate il selettor di durata
su 2 minuti e ritornate quindi sul tempo desirato.

4. Una volta selezionato il tempo di cottura, il forno s'avvia automatica-
mente. La lampadina interna s'accende e il piatto inizia a girare.

Scongelamento
1. Posizionate gli alimenti al centro del piatto rotante e chiudete lo
sportello.

sheskesk

@

2. Regolate la potenza a posizione Scongelamento.

3. Impostate il tempo di cottura con il selettore di durata.
4. Lo scongelamento inizia.
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Guida di riscaldamento

Quantita Modo Durata Tempo di riposo
Tazza 100 ml Q%mow 1'00 1 minuto
Ciotola 300 ml &ow 2' 30 1 minuto
Piatto fondo 300 ml Q%mow 3'00 2 minuti
Pizza * 300 g bR 8' 00 2 minuti
DUO * 2x3009 [ & pn 6'30 2 minuti

1. Posizionate gli alimenti al centro del piatto rotante e chiudete lo

sportello.
@ In posizione DUO, collocate il primo piatto

al centro del piatto rotante. )
Posizionate la griglia DUO attorno al primo =)
preparato e collocate il secondo piatto sulla duo
parte superiore della griglia DUO *.

@ Assicuratevi bene che i 2 piatti abbiano lo
stesso peso e lo stesso tipo di alimento. s s

2 Selezionate la massima potenza (700 W)
agendo sul selettore di potenza.

° =T
2
@e’""

i 4- .&'6

3. Impostate il tempo di cottura con il selettore di durata.
4. 1l forno si awvia.

Modalita grill *

Utilizzate questa modalita per la doratura di alimenti come L
pietanze gratinate o carni, grazie alla resistenza superiore
del vostro forno. Questa modalita di cottura non impiega

Grill
le microonde.

(D In modalita grill, utilizzate preferibilmente la griglia DUO (vedere
elenco accessori p33)

@ In modalita grill, utilizzate esclusivamente contenitori resistenti al calore.

@ Utilizzate sempre guanti isolanti per manipolare piatti e accessori in
modalita grill. Rischio di bruciature.

1° tappa: preriscaldamento del grill
1. Selezionate la modalita grill,

agendo sul selettore di potenza.

2. Impostate il tempo di preriscaldamento con
il selettore di durata.
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3. Il forno si avvia.
4. Al termine del tempo di preriscaldamento, il forno s’arresta. Potete
iniziare la cottura.

2° tappa: cottura in modalita grill
1. Posizionate gli alimenti sulla griglia DUO e collocate quest’ultima al
centro del piatto rotante. Chiudete lo sportello.
2. Impostate il tempo di cottura con il selettore di durata. Il forno si awvia.

@ Il grill puo accendersi o spegnersi durante la cottura. Si tratta di un
fenomeno normale che consente di evitare eventuali surriscaldamenti.

Modalita Combinata microonde / grill *

Utilizzate questa modalita di cottura per cuocere o riscaldare rapidamente
i vostri alimenti grazie alle microonde e per ottenere un aspetto dorato e
croccante grazie al grill del vostro forno.

In modalita combinata, potete disporre di 3 diversi livelli di potenza:

Simbolo Modalita Potenza corrispondente
W grill forte + 800 W - 150 W
microonde leggero
by grill medio + 700 W - 200 W
@ microonde medio
W grill leggero + )
@ microonde forte 600 W - 300 W

@ Da utilizzarsi preferibilmente con la griglia DUO (elenco accessori p33)

@ Utilizzate esclusivamente contenitori resistenti sia alle microonde che
al calore.

@ Utilizzate sempre guanti isolanti per manipolare piatti e accessori in
modalita combinata. Rischio di bruciature.

1. In modalita combinata non occorre preriscaldare il grill.
2. Posizionate gli alimenti sulla griglia DUO e collocate quest’ultima al
centro del piatto rotante.

3. Tramite il selettore di potenza, selezionate

la modalita Combinata Microonde - grill
desiderata: Leggero — Medio - Forte

4. Impostate la durata con il selettore di durata.

5. 1l forno si awvia.

@ Il grill puoé accendersi o spegnersi durante la cottura. Si tratta di un
fenomeno normale che consente di evitare eventuali surriscaldamenti.
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Impostazione durata / potenza

Potrete modificare la potenza o la durata durante la cottura, agendo sul-
I"apposito selettore. Il forno memorizzera la modifica per la durata residua.

&
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Spegnimento del forno

Il vostro forno si spegne automaticamente, una volta concluso il conto alla
rovescia della durata.
Con cottura in corso potrete:
- Interrompere la cottura, aprendo lo sportello del forno. Il forno si
spegne e si riavvia non appena chiudete lo sportello.
- Annullare la cottura, riportando il selettore di durata in posizione 0.

Guida alla cottura

| tempi indicati nelle tabelle di cottura sono forniti a puro titolo indicativo.
Questi possono infatti variare in funzione di forma, spessore e temperatu-
ra degli alimenti. | tempi di riposo devono essere rispettati dopo la cottu-
ra, il riscaldamento o lo scongelamento.

Cottura al microonde
eGuida alla cottura di legumi freschi

Utilizzate un contenitore in Pirex adatto al microonde. Versate 2 o 3 cuc-
chiai d'acqua fredda per ogni 250 g di legumi (salvo diverse indicazioni
riportate sotto). Aggiungete i legumi e coprite. Mescolate 1 volta in fase di
cottura. A fine cottura, mescolate, aggiungete un pizzico di sale, erbette o
burro e coprite durante il tempo di riposo.

Per ottimizzare la cottura, tagliate le verdure a pezzetti.

Tempo di|Tempo di
Alimento [ Quantita | Potenza| cottura | riposo Istruzioni
(minuti) | (minuti)

Tagliate le carote in
Carote 2509 | 700W 7 3 rondelle regolari.

Tagliate le zucchine in
rondelle regolari.

Zucchine| 250g | 700 W 7 3 Aggiungete 2 cucchiai
i acqua o una noce
di burro.
Patate 2509 | 700 W 8 Pelate le patate e

500 g 13 3 tagliatele in 2.

Il riscaldamento

Al termine del tempo di riscaldamento dei liquidi, si consiglia di lasciare il
contenitore all'interno del forno per un tempo di riposo di almeno 20 secondi.
La temperatura del liquido e del contenitore si abbassera, evitando qualsiasi
rischio di bruciatura o fuoriuscita. Mescolate il liquido durante e a fine cottura.

* Solo versione Grill



eGuida al riscaldamento di alimenti per neonati

@ Prima di servire, verificate attentamente la temperatura degli alimenti.

Tempo di| Tempo di
Alimento |Quantita|Potenza| cottura | riposo Istruzioni
(minuti) | (minuti)
Alimenti P05|z'|on<:;\'te gli all-'
er neona- menti all'interno di
E (lequmi e 190g | 540 W 1 1-2 un piatto fondo.
9 Coprite. A fine cottu-
carne) ] .
ra, lasciate riposare.

@ E’ possibile riscaldare un biberon nel microonde seguendo le indicazio-
ni riportate sulla confezione del latte.
HgE

Scongelamento - Potenza @&
Posizionate gli alimenti surgelati all’interno di un piatto. Non coprite.
Verificate che gli alimenti non inizino a cuocere durante lo scongelamento.
Se alcune parti dell’alimento iniziano a cuocere, copritele con un foglio
d’alluminio per terminare il processo di scongelamento. Se il pollame inizia
a cuocersi in superficie, interrompete lo scongelamento e lasciate riposare
20 minuti prima di riprendere.
La seguente tabella fa riferimento ad alimenti surgelati la cui temperatura
€ compresa tra -18°C e -20°C.

@ Rispettate i tempi di riposo che consentono di portare a termine lo
scongelamento.

@ Girate gli alimenti a meta scongelamento e scolate I'acqua regolarmente.

@ Gli alimenti devono essere scongelati ad una potenza :
scongelamento #%%
@

Tempo di|Tempo di
Alimento Quantita| cottura riposo Istruzioni
(minuti) | (minuti)
Carne Posizionate la carne all’in-
terno di un piatto piano in
VitelloMacinato | 500 g 14 2 ceramica. Proteggete i pezzi
piu sottili con un foglio
Fettina di maiale| 250 g 9-10 d'alluminio.
Posizionate il pesce al cen-
tro di un piatto in ceramica.
. . 250 g 7-8 Posizionate le parti piu deli-
Filetto di pesce 400 g 13-15 2 cate sotto i pezzi piu spessi.
Proteggete le estremita con
un foglio d'alluminio.
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Parti
di pollo

500 g

(2 parti) 16-19

Posizionate le parti all'inter-

no di un piatto. Proteggete

le parti con un foglio d’allu-
minio.

Cottura solo grill o cottura combinata microonde + grill *

eGuida alla cottura in modalita “grill” / “micro grill”: alimenti freschi

. .| Modalita | Lato1 | Lato2 .
Alimento|Quantita Tempo | Tempo Istruzioni
+ Potenza . .
(min.) (min.)
Pane a| 4 fette | Modalita 4 4 Posizionate le fette
fette (25 g) “grill” sulla griglia DUO.
Pennellate con olio e
insaporite con le spe-
. . . zie. Posizionate il
EZTT(I) di 500 g é 15 13 pollo al centro di un
piatto sulla griglia
DUO. Lasciate riposa-
re per 2-3 minuti.

eGuida alla cottura in modalita “micro grill”: alimenti surgelati

Tempo
Alimento |Quantita| Potenza |di cottura Istruzioni
(min.)
Utilizzate un piatto tondo in
Pesce grati- iy Pirex. Posizionatelo sulla gri-
nato 4004 é 18 glia DUO. Lasciate riposare per
2-3 minuti.
Lasagne/ Utilizzate un piatto tondo in
- Ny Pirex. Posizionatelo sulla gri-
Cannhellon_l 400 g Q% 19 glia DUO. Lasciate riposare per
Maccheroni 2-3 minuti.

* Solo versione Grill




Pulizia

@ Si raccomanda di pulire il forno regolarmente e di togliere ogni depo-
sito alimentare.

Pulizia del forno

Le seguenti parti del vostro microonde devono essere pulite regolarmen-
te onde evitare che grasso e residui di alimenti si accumulino:

e Le superfici interne ed esterne del vostro apparecchio
¢ Lo sportello e le guarnizioni
e || trascinatore, I'anello e il piatto

@ Una mancata manutenzione del forno potrebbe portare al deteriora-
mento della superficie; il che potrebbe ridurre la durata dell’apparec-
chio e renderne pericoloso I'utilizzo.

@ Assicuratevi che lo sportello si chiuda correttamente.

@ Non utilizzare prodotti per la casa abrasivi o raschietti metallici duri
per pulire la porta in vetro del forno perché si potrebbe graffiare la
superficie e provocare I'esplosione del vetro.

Pulite le superfici esterne con un panno morbido e acqua saponata.
Sciacquate e asciugate con cura.

Pulite gli eventuali residui o macchie presenti all'interno del vostro apparecchio
o sullanello con un panno insaponato. Sciacquate e asciugate con cura.

Per facilitare la pulizia dei residui di alimenti ed eliminare i cattivi odori, posi-
zionate un bicchiere contenente succo di limone diluito con acqua sul piatto
rotante e fate riscaldare il vostro apparecchio per 2 minuti alla massima
potenza. Il vapore sciogliera la sporcizia. Sciacquate ed asciugate.

La resistenza del grill basculante semplifica la pulizia della volta del forno.
Verificate che I'acqua non penetri nelle griglie d'aerazione.

Non utilizzate prodotti abrasivi o solventi.

Pulite accuratamente le guarnizioni dello sportello, assicurandovi che nessun residuo:
e Saccumuli
¢ Impedisca allo sportello di chiudersi correttamente.

Pulite la cavita interna del vostro apparecchio dopo ciascun utilizzo, impie-
gando un detergente adatto.

@ Non deve essere utilizzato nessun apparecchio di pulizia a vapore.
® Fate raffreddare il forno prima di pulirlo.
Pulizia degli accessori

- Piatto in vetro
- Griglia DUO *
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Problemi tecnici

Non utilizzate I'apparecchio se lo sportello o le sue guarnizioni risultano dan-
neggiate: Cerniere rotte/ Guarnizioni usurate/ Cavita interna deformata.

Per le riparazioni rivolgetevi al Servizio Assistenza (vedi lista allegata).

Familiarizzare con un nuovo apparecchio richiede sempre un po’ di tempo.
Se doveste incontrare uno dei problemi di seguito riportati, tentate di met-
tere in atto le soluzioni proposte.

¢ Questi fenomeni sono del tutto normali e non devono in alcun caso
allarmarvi:
- Condensa all'interno del forno
- Evacuazione dell’aria dallo sportello e dalle pareti esterne
- Luce riflessa sullo sportello e sulle pareti esterne
- Vapore fuoriuscito dallo sportello o dai fori d'aerazione

e Se vi rendete conto che gli alimenti non risultano perfettamente cotti:

- Assicuratevi che lo sportello si chiuda correttamente.
- Assicuratevi che il salvavita non sia saltato o che il fusibile non si sia bruciato.

¢ Gli alimenti sono eccessivamente o poco cotti:

- Assicuratevi che il tempo di cottura sia adatto al vostro preparato.
- Assicuratevi di aver selezionato il livello di potenza appropriato.
- Assicuratevi di avere estratto la carta d'alluminio che copriva la confezio-
ne contenente il preparato.
- Assicuratevi che il piatto utilizzato non sia del tipo “assorbente”.
- Assicuratevi che i fori d'aerazione posti dietro all’apparecchio non siano
ostruiti.

¢ Delle scintille sono visibili all'interno del forno:
- Assicuratevi di non aver utilizzato stoviglie provviste di decorazioni in
metallo.
- Assicuratevi di non aver dimenticato una forchetta o un utensile metallico
all'interno del forno.
- Assicuratevi di non aver posizionato il foglio d'alluminio eccessivamente
vicino alle pareti interne, di non aver mal centrato all'interno del forno un
contenitore metallico (o 2 contenitori troppo vicini I'uno all’altro) o di non
aver dimenticato il cordoncino di metallo sui sacchetti da freezer.

¢ La lampadina interna non sia accende anche se il vostro forno funziona
normalmente:

- La lampadina deve essersi bruciata. Potete comunque utilizzare il vostro
apparecchio.

¢ In caso di surriscaldamento o di utilizzo prolungato con quantita ridot-
te di alimenti , il vostro forno e provvisto di una sicurezza termica che ne
blocca automaticamente il funzionamento. Attendete 15 minuti affinché
la sicurezza si disattivi. Se il problema persiste trascorsi i 15 minuti, scolle-
gate I'apparecchio ed evitate ulteriori utilizzi.

* Solo versione Grill



¢ In caso di surriscaldamento o di utilizzo prolungato con quantita ridot-
te di alimenti, il vostro forno & provvisto di una sicurezza termica che ne
blocca automaticamente il funzionamento. Attendete 15 minuti affinché
la sicurezza si disattivi. Se il problema persiste trascorsi i 15 minuti, scolle-
gate I'apparecchio ed evitate ulteriori utilizzi.

Se il problema persiste, munitevi dei numeri di modello e di serie stampi-
gliati dietro il forno, della garanzia e di una descrizione precisa del vostro
problema. Contattate poi il vostro rivenditore di fiducia o il Servizio
Assistenza.

Consigli per I'eliminazione dei rifiuti

Al momento della fabbricazione degli imballi, Moulinex riserva il massimo
dell’attenzione al rispetto dell’ambiente. L'imballo & composto di cartone
ondulato riciclabile al 100%.

Le parti in plastica dell’apparecchio presentano un marchio indicante il
tipo di materiale, consentendo un riciclaggio ulteriore delle parti.

Per ottenere informazioni piu precise sull’eliminazione di ogni materiale,
rivolgetevi ai servizi di nettezza urbana della vostra citta. Le varie possibi-
lita d’eliminazione dei rifiuti, compresi gli apparecchi usati, sono disponi-
bili presso i servizi amministrativi della vostra citta.

| servizi di nettezza urbana, ma anche i nostri Centri Assistenza Moulinex
saranno lieti di rispondere alle vostre domande.

Coordinate per le prove di prestazione

Secondo la normativa CEl 60705

La Commissione Elettrotecnica Internazionale SC 59H ha stabilito una
norma per le prove comparative relativamente all’azione riscaldante fra i
vari modelli di forni a microonde. Vi raccomandiamo i seguenti dati rela-
tivi al vostro modello.

Prova Carico |Tempo approssimativo| Potenza | Contenitore
(minuti)
Budino 750 g 11 700 W
Pan di Spagna 475 g 12 540 W IEC, 6,0705
- recipiente
Polpettone di came| 900 g 20-22 700 W consigliato
Scongelamento 500 g 15-17 180 W

Questi elementi sono validi per un apparecchio avente una potenza
di 700 W.
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Caratteristiche tecniche

modello Compact 18L

Potenza d'alimentazione 230V ~ 50 Hz
consumo (potenza assorbita)

potenza massima 1150 W

microonde 1150 W

grill 1000 W
potenza effettiva 700 W
frequenza 2450 MHz
dimensioni (LxPxA) mm
esterne 440 x 360 x 260
interne 306 x 274 x 208
peso:
lordo 12,3 kg
netto 10,5 kg

* Solo versione Grill
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Opis urzadzenia

KRATA WENTYLACII

— GRILL KWARCOWY

PANEL STEROWANIA

BLOKOWANIA
DRZWI NAPED

SYSTEM BLOKOWANIA

DRZWI

Akcesoria

Naped

Ten element staty jest umieszczony pod talerzem obrotowym, na
Srodku kuchenki. Jest podtgczony do silnika i zapewnia obracanie
talerza obrotowego.

Obrecz

Ta cze$¢ umieszcza sie pod talerzem obrotowym, na $rodku kuchen-
ki.

Jest wyposazona w rolki, stuzy jako wspornik dla talerza obrotowego
i umozliwia jego obracanie sie.

Talerz obrotowy

Talerz szklany umieszcza sie na $rodku kuchenki, na obreczy i blo-
kuje sie na napedzie. Jest uzywany do wszystkich rodzajéw gotowa-
nia i pieczenia. Umozliwia ustawienie pojemnikdw wykorzystywa-
nych do pieczenia lub zbierania ptynéw oraz czgstek odpadajgcych
od produktéw w czasie pieczenia. Mozna go fatwo wyjg¢ do mycia.

Ruszt DUO *

- Z funkcjg DUO, ruszt umozliwia podgrzewanie dwoch talerzy w tym
samym czasie. Umiesci¢ pierwszy talerz pod krata, a drugi na gérnej
czesci.

- W trybie grilla, ten element umozliwia zrumienienie produktéw o matej
wysokosci. Krata musi by¢ prawidtowo wysrodkowana na talerzu obro-
towym.

* Tylko wersja Grill
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Panel sterowania
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- Whacznik/wytacznik

- Funkcja rozmrazania

- Przycisk do ustawiania czasu
- 3 funkcje podgrzewania:

- filizanka
- miska
- gteboki talerz
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1- Whacznik/wytacznik

2- Funkcja rozmrazania

3- Przycisk do ustawiania czasu
4- Funkcja grill

5- 3 wspolne funkcje dla mikrofali + grill

6- 5 funkcje podgrzewania:
- DUO 2 poziomy podgrzewania
- filizanka
- miska
- gteboki talerz
- Pizza
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Instalacja

Przygotowanie

Odpakowaé akcesoria, umyc¢ je i doktadnie wytrzeé.
Zatozy¢ obrecz, a nastepnie talerz obrotowy na $rodku kuchenki.

@ Talerz obrotowy musi by¢ prawidfowo zamontowany na napedzie.

Podiaczenie

Sprawdzi¢, czy napiecie zasilania urzadzenia jest zgodne z instalacjg elek-
tryczng (patrz tabliczka znamionowa umieszczona z tytu urzgdzenia: podaje
ona napigcie nominalne: np.: 220-230V).

Upewni¢ sie, ze podane natezenie na liczniku elektrycznym i na wytaczniku
wynosi minimum 16 amperéw.

Dla petnego bezpieczenstwa nalezy obowigzkowo, podtaczy¢ urzgdzenie do
gniazdka pradu z uziemieniem odpowiadajacego normom elektrycznym.
Umiesci¢ urzadzenie w taki sposob, aby gniazdko byto dostepne w kazdej
chwili, aby umozliwi¢ tatwe odtgczenie.

Nalezy réowniez sprawdzié, czy mozliwy jest dostep do wytgcznika.

@ Zalecenia dotyczgce zasilania elekirycznego musza byé przestrzegane.

Montaz
Urzadzenie mozna ustawic:

*Na blacie: Ustawi¢ na ptaskiej stabilnej powierzchni o odpowiedniej wytr-
zymatosci dla kuchenki i zawarto$ci. Kuchenka nalezy postugiwaé sie z
ostroznoscig. Strona kuchenki z panelem sterowania jest ciezsza.

*We wnece: Wneka musi znajdowaé sig minimum 85 cm od podtogi.
Ustawi¢ urzadzenie we wnece, tak aby nie stykato sie ze Sciankami
wneki.

@ Ciepto musi by¢ odprowadzane bez utrudnieri: Pozostawi¢ minimalng
przestrzeri 20 cm nad kuchenka, 10 cm po bokach i 10 cm z tyfu.

Zainstalowac urzgdzenie w wystarczajgcej odlegtosci od zrédet ciepta (np.: trady-
cyjny piekarnik lub grzejnik) poniewaz zostato zaprojektowane i przetestowane do
uzytkowania w maksymalnej temperaturze otoczenia 35°C.

@ Nie zatykaé otworéw wentylacyjnych urzadzenia.

* Tylko wersja Grill



Warunki bezpiecznej eksploatacji

Prosimy o uwazne przeczytanie i zachowanie do p6zniejszego wgladu.

1. Niniejsze urzadzenie jest przeznaczone do uzytku domowego. Zostato
zaprojektowane do gotowania, podgrzewania i rozmrazania zywnosci i
napojow. Kuchenki nalezy uzywac zgodnie z przeznaczeniem.

2. Niniejsze urzadzenie nie powinno by¢ uzywane przez osoby (réwniez
dzieci) fizycznie, sensorycznie lub umystowo niepetnosprawne oraz przez
osoby nieposiadajace doSwiadczenia i wiedzy, chyba ze zostaly one upr-
zednio poinstruowane przez osoby odpowiedzialne za ich bezpieczefistwo
oraz nadzér nad nimi.

3. Nalezy dopilnowac, aby mafte dzieci nie obstugiwaly urzadzenia samod-
zielnie lub nie bawity sie nim. Dzieci moga uzywac kuchenki bez nadzoru
osob dorostych tylko wéwczas, gdy zostaty im udzielone odpowiednie wska-
zowki dotyczace bezpiecznego uzytkowania oraz gdy dzieci sa Swiadome
niebezpieczenstw plynacych z niewfasciwego uzytkowania urzadzenia.

@ Wystepuje ryzyko poparzenia.
tatwo dostepne czesci urzadzenia moga nagrzewac sie podczas
pracy. Zaleca sie, aby trzymac je z dala od dzieci.

4. Urzadzenie nagrzewa sie podczas pracy. Nalezy uwazac, aby nie dotykac zaréw-
no elementow grzeweazych wewnatrz kuchenki, jak i drzwiczek, grzatki grilla, Scia-
nek wewnetrznych urzadzenia oraz jego wierzchu.

@ Nalezy zawsze uzywac rekawic kuchennych, aby uniknal oparzen
podczas wyjmowania naczyh oraz akcesoriéw z kuchenki.

5. Niniejsze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku z zewnetrznym
minutnikiem lub oddzielnym systemem zdalnego sterowania.

6. Nie nalezy uzywac urzadzenia, gdy jest ono puste, poniewaz moze to spo-
wodowac jego uszkodzenie. Aby przetestowac ustawienia kuchenki, nalezy
umiesci¢ wewnatrz szklanke wody. Umozliwi to pochtoniecie mlkrofal oraz
ochroni urzadzenie przed zniszczeniem.

7. Drzwiczki musza zamykac sie swobodnie:

Nie wolno blokowa¢ drzwiczek kuchenki (przy pomocy tapek i rekawic
kuchennych, zbyt duzych naczyn, itp.). Jedli drzwiczki nie zostang prawidto-
V\PI10 zamkniete, mechanizm bezpieczenstwa kuchenki nie pozwoli na jej uru-
chomienie.

8. Podczas uzywania programu ,,Grill” pryskajacy thuszcz moze sie zapali¢. Powstate
ptomienie ugasza sie samoistnie, a przy regularnej konserwacji urzadzenia w zad-
nym stopniu nie wplyna na jego dziatanie.

|

@ Aby uniknac pryskania tluszczu, w szczegdlnosci podczas gotowania
mies i drobiu, nalezy uzywal ceramicznych naczyn. Zawsze nalezy
zostawiC przynajmniej 2 cm wolnego miejsca pomigdzy gotowana
zywnoscia a grzatka grilla.

9. Zastanianie otworéw wentylacyjnych jest zabronione, gdyz moze dopro-
wadzi¢ do przegrzania kuchenki. W takiej sytuacji urzadzenie wytaczy sie
automatycznie i nie uruchomi sie do czasu, az ostygnie.

10. Srodki zapobiegajace narazeniu sie na dziatanie mikrofal:

® Ze wzgledéw bezpieczenstwa wszystkie naprawy, ktére wymagaja
demontazu ostony zabezpieczajacej przed dziataniem mikrofal, powinny
by¢ przeprowadzane przez wykwalifikowana osobe.

¢ Nie wolno uzywac kuchenki, gdy drzwiczki sa otwarte oraz ingerowac
w mechanizm ich zamykania.

¢ Nie nalezy umieszcza¢ zadnych przedmiotéw na drodze otwierania i zamy-
kania drzwiczek.
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e Nalezy unika¢ osadzania sig resztek jedzenia oraz Srodkéw czyszczacych na
uszczelkach drzwiczek, Nalezy upewnic sig, ze drzwiczki oraz uszczelki sg czys-
te. Po uzyciu przetrze¢ wilgotna szmatka i ostroznie wytrze¢ do sucha.

e Bardzo wazne jest, aby drzwiczki zamykaly sie poprawnie, oraz aby:

- drzwiczki, uszczelki, zawiasy,
- kabel zasilajacy,
nie ulegly uszkodzeniu.

@ Jesli drzwiczki lub uszczelki ulegly uszkodzeniu, nie nalezy uzywac kuchen-
ki do czasu, az zostanie naprawiona przez wykwalifikowana osobe.

@ W razie uszkodzenia przewodu zasilajacego, powinien on by¢ wymieniony
u producenta, w punkcie serwisowym lub przez osobe o rownowaznych
kwalifikagjach, w celu unikniecia zagrozenia.

11. Ze wzgleddw bezpieczenstwa niniejsze urzadzenie spetnia obowiazujace
wymogi i standardy (dyrektywy o: niskim napigciu, kompatybilnosci elektroma-
gnetycznej, materiatach i wyrobach przeznaczonych do kontaktu z zywnoscia
oraz Srodowisku naturalnym).

@ Nie nalezy uzywac kuchenki, jesli ulegta ona uszkodzeniu.

@ Kuchenka kazdorazowo powinna by¢ ustawiana lub naprawiana przez
wykwalifikowanego serwisanta, przeszkolonego przez producenta.

Instrukcja obstugi

Podane nizej wskazoéwki umozliwia optymalne wykorzystanie kuchenki
mikrofalowej. Prosimy o doktadne zapoznanie sie z nimi.

Niniejsze urzadzenie moze by¢ wykorzystywane do rozmrazania, odgrze-
wania oraz gotowania zywnosci o wiele szybciej, niz przy uzyciu tradycyj-
nych metod.

Zywnos¢

Zakazana zywno$¢

Przygotowujac positki przy uzyciu mikrofal nie nalezy:

e SmazyC zywnosci — kontrola temperatury oleju i innych ttuszczy jest
niemozliwa — ryzyko pozaru.

* Gotowac jajek w skorupkach badz odgrzewac jaj ugotowanych na
twardo, gdyz moga one eksplodowac, nawet po zakoficzeniu gotowa-
nia.

® Gotowa¢ zywnosci w tupinach (np.: kasztanoéw) lub o twardej skérce
(pomidory, ziemniaki, kietbaski) — nalezy je lekko nacia¢ przed gotowa-
niem.

Temperatura zywnoSci

@ Dziatanie mikrofal polega na podgrzewaniu wyfacznie zywnoSci.
Dlatego tez naczynie moze pozostaC zimne lub chfodne, nawet jesli
potrawa w $rodku wrze.

Aby unikna¢ oparzenia, zywnos¢ znajdujaca si¢ w butelkach do karmienia nie-
mowlat oraz w stoiczkach z jedzeniem dla dzieci nalezy wymieszac lub wstrzas-
nac oraz kazdorazowo sprawdziC jej temperature. Butelki do karmienia nie-
mowlat nalezy dobrze wstrzasnac¢ i wylac kilka kropli na wewnetrzna strone
nadgarstka w celu okreslenia temperatury.

To samo dotyczy potraw gotowanych w kuchenkach mikrofalowych.

Przygotowanie zywnosci do gotowania

Przed podgrzaniem butelek do karmienia niemowlat i matych stoiczkéw nalezy naj-
pierw zdjac smoczki i przykrywki.
Nalezy pamietac, aby przykry¢ zywnos¢ w celu:

¢ unikniecia zachlapania wnetrza kuchenki,

¢ zachowania wystarczajacej wilgotnosci potrawy.

* Tylko wersja Grill



Podgrzewanie ptyndw

Nalezy zachowac ostroznos¢ podczas wyjmowania pojemnika, gdyz podgrze-
wanie napojow w kuchence mikrofalowej moze powodowac ich opéznione
wrzenie. W rzeczywistoéci para kumuluje sie w plynie do czasu wrzenia, a nas-
tepnie uwalnia sie. Aby uniknac¢ efektu przegrzania i ryzyka oparzenia, nalezy
zawsze umieszczac plastikowa tyzeczke w podgrzewanym ptynie.

Pojemniki i materiaty

@ Nalezy uzywac tylko naczyh przeznaczonych do stosowania w kuchen-
kach mikrofalowych.
Ponizej znalez¢ mozna szczegdty dotyczace réznych rodzajow pojemni-
kow, ktore nalezy badz nie, stosowac do gotowania w poszczegolnych
programach mikrofaléwki.
Program ,Mikrofale”
Nalezy uzywac pojemnikow przeznaczonych do stosowania w kuchen-
kach mikrofalowych.
W fatwy sposéb mozna sprawdzi¢, czy pojemnik przepuszcza mikrofale:
Na talerzu obrotowym nalezy umiesci¢ pojemnik oraz szklanke wody, ustawi¢
maksymalng moc grzania i wiaczy¢ kuchenke na okres jednej minuty.
Po tym czasie:
e jesli pojemnik jest zimny oznacza to, ze przepuszcza on mikrofale i
mozna go stosowac do gotowania w kuchence mikrofalowej,
e jesli pojemnik jest ciepty lub goracy oznacza to, ze absorbuje on
mikrofale i nie wolno go stosowa¢ do gotowania w kuchence mikro-
falowe;j.

Nie nalezy uzywa¢ pojemnikdw hermetycznie zamknigtych.

Nie nalezy podgrzewac ptynéw oraz innej zywnosci w pojemnikach
zamknigtych hermetycznie, gdyz moga one eksplodowac.

Nalezy pamieta¢, aby zdja¢ przykrywki oraz korki z butelek do karmie-
nia niemowlat, stoikéw, butelek oraz plastikowych pojemnikoéw.

Pojemniki jednorazowe

Podczas podgrzewania zywnosci w plastikowych lub papierowych pojemni-
kach nalezy nadzorowac pracg urzadzenia, gdyz istnieje ryzyko pozaru.

Jesli pojawi sie dym, nalezy wytaczy¢ urzadzenie lub wyciagnac kabel
zasilajacy z gniazdka i pozostawi¢ drzwiczki zamkniete, aby ewentualne
ptomienie ugasity sie samoistnie.

Pojemniki metalowe

Nigdy nie nalezy stosowa¢ metalowych materiatéw i pojemnikéw do goto-

wania w kuchence mikrofalowej.
Dopuszczalne jest uzywanie metalowych tacek do podgrzewania lub rozm-
razania zywnosci, pod warunkiem, ze ich wysoko$¢ razem z przykrywka nie
przekracza 4 cm. W celu uzycia przykrywk| nalezy postgpowac zgodnie z
instrukcja na opakowaniu. W zaleznosci od sytuacji przykrywke mozna zdjac
badz pozostawic. Jesli nie zostato podane inaczej, ze wzgledéw bezpieczenst-
wa zaleca sie jej zdjecie.

Tacke (tacki) nalezy umiesci¢ na $rodku talerza obrotowego tak, aby
pomigdzy nia a $ciankami kuchenki byt przynajmniej 1 cm wolnej przestrzeni.
W przypadku uzywania kilku tacek nalezy pozostawi¢ przynajmniej 2 cm
odstepu pomiedzy nimi.

Tryb “grill" *

Ten tryb pieczenia nie wymaga stosowania specjalnych pojemnikéw. Nalezy
stosowac takie same pojemniki jak w przypadku piekarnika tradycyjnego, tzn.
pojemniki zaroodporne.

@ Nie uzywaé pojemnikéw z tworzywa sztucznego (ryzyko stopienia) lub
papieru/kartonu (ryzyko zapionu).

@ Produkty muszg znajdowac sie przynajmniej 2 cm od elementu grzejne-
go.
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Tryb kombinowany "mikrofala + grill *

Naczynia, niedozwolone w trybie "mikrofala”, sg réwniez niedozwolone w trybie
kombinowanym. Naczynia, niedozwolone w trybie grill, sg réwniez niedozwolo-
ne w trybie kombinowanym.

@ Nalezy uzywaé tylko pojemnikéw i materiatow odpornych na mikrofale i
ciepfo.
Zestawienie pojemnikéw i materiatdbw dopuszczonych i niedopuszczonych do
uzytku w programie ,,Mikrofale”

Materialy
Pojemniki

Dopuszczony do
uzytku

Uwagi

METAL

Folia aluminiowa W niektérych przypad- |Moze by¢ uzywana w niewielkich iloSciach, aby

kach zabezpieczy¢ poszczegdlne cze$ci potrawy przed
przegrzaniem. Istnieje ryzyko powstania fuku elektrycz-
nego, jesli folia znajdzie sie zbyt blisko Scianek
kuchenki lub gdy zostata uzyta w nadmiemej iloSci.
Tacka aluminiowa W niektorych przypadkach | Wiecej informacji -, Pojemniki metalowe”
Cienka blacha Nie Ryzyko powstania fuku elektrycznego lub pozaru

Worki do zamrazarki z meta-|Nie
lowym zamknieciem

Ryzyko powstania fuku elektrycznego lub pozaru

SZKEO

Naczynia zaroodporne Tak Idealne

Naczynia z metalowymi deko-|Nie Ryzyko powstania tuku elektrycznego

racjami (ztoto, otdw, itp.)

Delikatne naczynia szklane ~ |Nie Ryzyko pekniecia lub zbicia z powodu nagtego wzrostu
temperatury

PLASTIK

Plastikowe pojemniki Tak Idealnie, jeSli uzyty plastik jest Zaroodporny.
Niektore plastiki moga ulega¢ deformacji lub
odbarwieniu po kilkukrotnym uzyciu. Nie nalezy
stosowac pojemnikéw hermetycznie zamknietych.

Folia plastikowa Tak Moze by¢ stosowana w celu zachowania wia$ciwej

wilgotnosci potrawy oraz aby zapobiec pryskaniu.
Folia plastikowa nie moze stykac sie z zywno$cia
podczas gotowania. Nalezy naktu¢ folie, aby
umozliwi¢ wydostanie sie nadmiernej iloSci pary.
Nalezy uzy¢ rekawic kuchennych, aby usunaé
folie po zakorczeniu gotowania (z uwagi na ryzyko
poparzenia ulatujgca para)

POJEMNIKI JEDNORAZOWE NIEDOZWOLONE W PROGRAMACH ,GRILL" ORAZ , TERMOOBIEG"

Kubki i opakowania styropia- | Tak Moga by¢ uzywane do szybkiego podgrzewania plynow
nowe oraz zywnos$ci. Przegrzanie moze spowodowac roz-

puszczenie sie styropianu i jego zmieszanie z zywno$cia.
Torby papierowe Nie Ryzyko pozaru

Papierowe talerze, kubki, ser-|Tak
wetki lub chtonny papier

Moga by¢ stosowane do podgrzewania i szybkie-
go gotowania

Papier odporny na tluszcz | Tak Moze byC uzywany, aby utrzymac wilgotno$é
potraw oraz zapobiec pryskaniu. Uzycie dopuszc-
zalne wytacznie do szybkiego gotowania.

Przetworzony papier Nie Ryzyko powstania fuku elektrycznego

PORCELANA

Naczynia porcelanowe Tak Idealne, z wyjatkiem naczyn z metalowymi deko-

racjami (ztoto, oféw, itp.).

* Tylko wersja Grill



Czas pieczenia

Aby okresli¢ czas pieczenia dostosowany do potraw nalezy postepowaé zgod-

nie z zaleceniami podanymi na opakowaniach dan gotowych i produktow 2. Ustawi¢ moc za pomocg pokretta mocy.

mrozonych.

W razie braku zalecen, czas pieczenia lub podgrzewania dla piekarnika trady-

cyjnego nalezy przynajmniej podzieli¢ przez trzy. 120 W 400 W

We wszystkich przypadkach, nalezy skorzysta¢ z zalecer podanych w niniejs- o 540 W
instrukai. -

zej instrukcji @ (rozmrazanie) 200 W

@ Nie wykonywac ustawien z przekroczeniem czasu pieczenia. Uniknie sig
w ten sposéb ryzyka nadmiernego upieczenia lub zapalenia produktéw.

Czas odstawienia

Mikrofale dziatajg wytacznie powierzchniowo i wnikajg w produkt na gteboko$é 3. Ustawi€ czas, za pomocg pokretta czasu.
2/3 centymetréw. Po nagrzaniu powierzchni, wnetrze produktu jest nagrzewa-
ne dzieki zjawisku przewodnictwa, co oznacza, ze gorgce czesci nagrzewajg
zimne. @ Aby ustawi¢ czas ponizej 1 minuty, naleZy przekreci¢ pokretto na dwie
minuty i powrdci¢ do Zgdanego czasu.

( Nalezy odstawié produkt wyjety z kuchenki mikrotalowej, aby umozliwic 4. Po ustawieniu czasu, kuchenka wigcza sie automatycznie. Wewnatrz

przeniknigcie ciepla do jego wnetrza. kuchenki zapala sie $wiatto i zaczyna obraca talerz.
Rézne tryby przygotowania positkéw Rozmrazanie
1. Umie$ci¢ positek na $rodku talerza obrotowego i zamkna¢ drzwiczki.
Twoja kuchenka pozwala na pieczenie, podgrzewanie i odmrazanie wszystkich » o o e sy ape
rodzajéw positkéw. Do tego celu, masz do wyboru 3 tryby gotowania: 2. Ustawi¢ moc w potozeniu Rozmrazanie.
e Tryb "Mikrofala" 3. Ustawi¢ czas, za pomocg pokretta czasu. @
- Gotowanie - Podgrzewanie 4. Rozpoczyna sie rozmrazanie.

- Rozmrazanie
- Podgrzewanie automatyczne

* Tryb grill * p . " .
* Tryb kombinowany "Mikrofala + Grill" * %y 3, rogramow podgrzewania
Wybor miedzy poszczegdlnymi trybami gotowania Pojemnos¢ Tryb Czas Czas spoczynku
odbywa sie za pomoc pokretta mocy. Filizanka 100m | & w 100 1 minuta
Czarka z0m [ &y 2' 30 1 minuta
n H n
Tryb "Mikrofala Talerz gteboki z0m [ &y 3' 00 2 minuty
Ten Tryb stuzy do pieczenia, podgrzewania lub rozmrazania positkdw. Pizza * 3009 n 8' 00 2 minuty
] ] ;
(i) Stosowaé wylacznie pojemniki przystosowane do kuchenki mikrofalowey. puo * 2x3009 | Smw 6'30 2 minuty
Pieczenie - Podgrzewanie 1. Umiesci¢ positek na $rodku talerza obrotowego i zamkng¢ drzwiczki.

1. Umiesci¢ positek na $rodku talerza obrotowego i zamkna¢ drzwiczki.
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@ W potozeniu DUO, ustawié¢ pierwsze naczynie
na Srodku talerza obrotowego. Ustawi¢
nadstawke Grill DUO nad talerzem i potozyé
na nig drugie naczynie *.

@ @ Nalezy upewnic sie, czy oba talerze maja
taka sama wage i czy jest na nich taka
sama zywnosc.

2. Wybra¢ maksymalng moc (700 W) za
pomoca pokretta mocy.

3. Ustawi¢ czas, za pomocg pokretta czasu.
4. Kuchenka wigcza sie.

Tryb Grill *

Ten tryb stuzy do zapiekania positkéw, takich jak zapiekanka
czy mieso, dzieki funkcji kuchenki grill quartz. Ten tryb nie
uzywa mikrofal.

Grill

@ Zaleca sig stosowanie trybu grill DUO, w trybie Grill (patrz szczegdty na
stronie 41).

@ W trybie grill, stosowac wytacznie naczynia odporne na temperature.

@ Zaktadac rekawice, w celu manipulowania talerzem i akcesoriami w trybie
grill. Niebezpieczerisiwo poparzenia.

1 etap: podgrzanie grila

1. Wybra¢ tryb grill za pomoca pokretta mocy.

2. Ustawi¢ czas podgrzewania za pomocg
pokretta czasu.

3. Kuchenka witgcza sie.

4. Po zakonczeniu czasu, kuchenka wytgcza sie. Mozna rozpocza¢ piec-
zenie.

2 etap: Pieczenie w trybie grill

1. Umiesci¢ positek na nadstawce grill DUO, a nadstawke na srodku taler-
za obrotowego i zamknaé drzwiczki.

46

2. Ustawi¢ czas podgrzewania za pomocg pokretta czasu. Kuchenka
witgcza sie.

@ Grill moze zapalac sig i gasngé w trakcie pieczenia. Jest to normalne
zabezpieczenie przed przegrzaniem kuchenki.

Tryb kombinowany "Mikrofala + grill" *

Ten tryb stuzy do szybkiego pieczenia lub podgrzewania positkéw za pomoca
mikrofal, uzyskujac jednoczesnie zarumienienie i zapieczenie dzieki opciji grill.

W trybie kombinowanym sg dostepne 3 poziomy mocy:

Symbol Tryb Voo
by mocny grill + )
= delikatne mikrofale 800 W - 150 W
s $redni grill + _
= $rednie mikrofale 700 W - 200 W
W delikatny grill +
N ]
= silne mikrofale 600 W - 300 W

@ Zaleca sig stosowanie razem z nadstawka grill DUO (patrz strona 41).

@ Stosowaé wylgcznie pojemniki odporne na wysoka temperature.

@ Zakfadac rekawice, w celu manipulowania talerzem i akcesoriami w
trybie grill. Niebezpieczerisiwo poparzenia.

—_

. Nie ma potrzeby podgrzewania grilla w trybie kombinowanym.
2. Umiesci¢ positek na nadstawce grill DUO, a nadstawke na $rodku taler-
za obrotowego i zamkna¢ drzwiczki.

3. Za pomocg pokretta mocy,
wybraé tryb kombinowany Mikrofala + grill,
w zaleznoéci od wymagarn:
Delikatny - Sredni - Silny.

4. Ustawi¢ czas za pomocg pokretta czasu.

5. Kuchenka wtagcza sie.

@ Grill moze zapalac sig i gasna¢ w trakcie pieczenia. Jest to normalne
zabezpieczenie przed przegrzaniem kuchenki.

* Tylko wersja Grill



Dostosowanie czasu / mocy

Istnieje mozliwo$¢ ustawiania mocy i czasu, w trakcie gotowania, za pomoca
odpowiednich pokretet. Kuchenka, automatycznie uwzgledni zmiane do konca

pozostatego czasu.
g g 6
@3 @e’v ' .54
“ae*

Wyitaczenie kuchenki

Kuchenka wyfacza sie automatycznie po uptywie czasu ustawionego za pomo-
cg pokretta.
W trakcie gotowania, mozna:
- Przerwa¢ gotowanie, otwierajgc drzwiczki. Kuchenka wytgcza sie i
rusza, po zamknigciu drzwiczek.
- Anulowa¢ gotowanie ustawiajgc pokretto w potozeniu 0.

Wskazdwki praktyczne

Czasy podane w tabelach, sg tylko propozycjami. Mogg sie zmienia¢ w
zaleznosci od ksztattu, wielkosci i temperatury positkéw. Czasy spoczynkowe
to czas pozostawienia w kuchence po zakonczeniu pieczenia, podgrzewania
lub rozmrazania.

Gotowanie w kuchence mikrofalowej
* Gotowanie $wiezych warzyw

Uzy¢ naczynia Pyrex, dostosowanego do kuchenki mikrofalowej. Nala¢ 2 do 3
tyzek zimnej wody na kazde 250 g warzyw (chyba ze tabela ponizej podaje
inaczej). Wiozy¢ warzywa i zakryé. Przemieszac raz w trakcie gotowania. Pod
koniec gotowania, przemieszaé i posoli¢, doda¢ ziét lub masta i przykry¢ na
czas spoczynku.

Aby przyspieszy¢ gotowanie, pocigé $wieze warzywa na kawatki.

Czas Czas
Positek llosé Moc gqtowa- spoczynku Uwagi
nia (w | (w minu-
minutach)| tach)
Marchew 250 g 700 W 7 3 Pocig¢ w talarki
Pocig¢ w talarki.
Cukinia 250 g 700 W 7 3 Doda¢ 2 tyzki
wody lub masta
) . 250 ¢g 8 Obracé i przecigé
Ziemniaki 500 g 700 W 13 3 na pét.
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Podgrzewanie

Po zakoniczeniu podgrzewania ptynéw, zaleca sie pozostawienie naczynia w
kuchence na czas spoczynku, co najmniej 20 sekund. Pozwoli to obnizy¢ tem-
perature ptynu oraz naczynia i zmniejszy¢ niebezpieczenstwo poparzenia lub
wylania. Zamiesza¢ w trakcie podgrzewania oraz na koniec podgrzewania.

* Podgrzewanie positkow dla dzieci

@ Przed podaniem, sprawdzic¢ temperaturg positku.

Czas Czas
Positek llos¢ Moc ._| spoczyn- Uwagi
gotowania ku

. Umiesci¢ positek w
Positki dla gtebokim naczyniu.
dzieci | 4004 | 40w 1 1-2 min, | Pr2ykry¢ pod koniec
(warzywa i gotowania, pozosta-
mieso) wi¢ na czas spoc-

zynku.

@ Istnieje moZliwos¢ podgrzania butelki w kuchence mikrofalowej, zwracajac
uwage na wskazowki na pudetkach z mlekiem.

S
Rozmrazanie - Moc <
Ustawi¢ zamrozony positek na talerzu, Nie zakrywaé. Uwazaé, by positek nie
zaczat sie gotowaé w trakcie rozmrazania. Jezeli niektére czesci zaczynajg sie
gotowaé, zakry¢é za pomoca folii aluminiowej, aby dokonczy¢ rozmrazanie.
Jezeli dréb zaczyna sie ogrzewac¢ na powierzchni, nalezy zatrzymaé rozm-
razanie i pozostawi¢ na okoto 20 minut przed ponownym wigczeniem.
Ponizszg tabele mozna zastosowac¢ do positkéw, ktérych temperatura zawiera
sie miedzy -18°C a -20°C.

@ Przestrzegaé czasu spoczynku, umoZzliwiajgcego rozmrozenie.

@ Przewracac produkty w pofowie rozmrazania i wylewaé wode.

sk

<

@ Positki nalezy rozmrazaé w pozycji: Rozmrazanie

* Tylko wersja Grill




Czas goto- [Czas spoc-
Positek llos¢ wania (w | zynku (w Uwagi
minutach) | minutach)
Migso: Potozy¢ mieso na ptaskie
) ceramiczne naczynie.
Migso 400 g 14 2 Zabezpieczy¢ cienkie
mielone 9-10 fragmenty, za pomoca
folii aluminiowej.
Potozy¢ mieso na ptaskie
ceramiczne naczynie.
) 250 g 7 - Delikatne fragmenty
Filet z ryby 400 g 13-15 2 potozy¢ na grubszych
fragmentach. Korice
zakry¢ folig aluminiowa.
: Potozy¢ kawatki na taler-
Kawatki kurc-
a:v aliikure 5 iOO g’rk' 16-19 2 zu, Zabezpieczy¢ czesci
zaka (2 kawatki) folig aluminiowa.

Pieczenie w trybie grill lub trybie kombinowanym "mikrofala + grill" *

*Pieczenie w trybie "grill" / "mikro grill": positki wieze

Czas Czas
Positek llos¢ Moc | gotowa- | spoc- Uwagi
nia zynku
Chleb 4 kromki Tryb 4 4 Potozy¢ kromki na
krojony (25 g) « grill » nadstawce grill DUO.
Posmarowac¢ olejem i
posypaé przyprawa-
Kawatek . mi. Pofozyc kawatki
kurczaka 500 g N 15 13 w naczyniu na nad-
© stawce grill DUO.
Pozostawi¢ na okoto
2-3 minuty.
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*Pieczenie w trybie "mikro grill": positki zamrozone

Positek llo&6 Moc Czas Uwagi
gotowania
Uzy¢ okragtego naczy-
) . nia Pyrex. Potozy¢ na
Pi'“SZk' 400 g n 18 nadstawce grill DUO.
rybne = Pozostawi¢ na okoto 2-3
minuty.
Uzy¢ okragtego naczy-
Lasagne / o nia Pyrex. Potozy¢ na
Cannelloni / 400 g Q% 19 nadstawce grill DUO.
Makaron Pozostawi¢ na okoto 2-3
minuty.
Czyszczenie

@ Kuchenke nalezy regularnie czysci¢ i usuwac z niej resztki zywnosci.

Czyszczenie kuchenki

Nizej wymienione czesci kuchenki mikrofalowej musza by¢ czyszczone, aby
uniknac zbierania sie resztek zywnosci i ttuszczu:

e Wewnetrzne i zewnetrzne powierzchnie kuchenki,
e Drzwiczki i uszczelki,
* Naped, pierscien i talerz obrotowy.

(D) Niezdolno$¢ do utrzymania kuchenki w czysto$ci moze prowadzi¢ do
zniszczenia powierzchni, co niekorzystnie wpfywa na zywotnosc¢ urzad-
zenia i moze powodowac potencjalne niebezpieczenstwa.

(D Nalezy upewnic sie, ze drzwiczki zamykaja sie wiasciwie.

@ Do czyszczenia szyby drzwiczek kuchenki nie nalezy stosowal
mocno $cierajacych Srodkéw czystosci oraz ostrych metalowych nar-
zedzi, poniewaz moze to doprowadzi¢ do porysowania jej
powierzchni lub do sttuczenia.

Zewnetrzne powierzchnie kuchenki nalezy czysci¢ miekka szmatka i woda z
mydtem. Ostroznie wyptukac i osuszy¢.

Wszystkie kawatki zywnosci oraz plamy wewnatrz urzadzenia i na pierscieniu
obrotowym nalezy usuna¢ namydlona $ciereczka. Ostroznie wyptukac i osuszy€.
Aby wspoméc usuwanie kawatkow zywnosci oraz brzydkich zapachow
nalezy na talerzu obrotowym umiesci¢ szklanke soku cytrynowego roz-
cieAczonego w wodzie i wiaczy¢ urzadzanie na 2 minuty z maksymalna
moca. Para rozmiekczy brudne plamy. Wyptukac i osuszy¢. Grzatke grilla
mozna opusci¢ na dét, aby utatwi¢ czyszczenie gory kuchenki.

Nalezy uwaza¢, zeby woda nie dostata sie do otworow wentylacyjnych.

* Tylko wersja Grill



Nie nalezy uzywac mocno $cierajacych srodkéw czystosci lub rozpuszczal-
nikow.
Nalezy doktadnie wyczysci¢ uszczelki drzwiczek i upewnic sie, ze:

¢ nie ma na nich resztek zywnosci,

e drzwiczki zamykaja sie swobodnie i poprawnie.
Po kazdym uzyciu nalezy czysci¢ wnetrze kuchenki za pomoca odpowiednie-
go Srodka czyszczacego.

@ Nie uzywac parowych urzadzen czyszczacych.

() Przed czyszczeniem nalezy zawsze odczeka¢, az kuchenka ostygnie.

Ponizsze akcesoria mozna my¢ w zmywarce:

- talerz obrotowy
- ruszt DUO *

Problemy techniczne

Urzadzenie nie moze by¢ uzywane kiedy drzwi lub uszczelki drzwi sg uszkodzone:
- Peknigete zawiasy

- Uszkodzone uszczelki

- Zdeformowana wneka

Nalezy zwréci¢ sie do serwisu, aby wykona¢ naprawy (patrz zatagczona lista.).
Zapoznanie sie z nowym urzadzeniem wymaga zawsze pewnego czasu. W
przypadku wystgpienia jednego z probleméw podanych ponizej, nalezy zasto-
sowacé proponowane rozwigzania.

* Nastepujgce zjawiska sg normalne i nie stanowiag niepokojgcych objawéw:
- Kondensacja wewnatrz kuchenki
- Usuwanie powietrza dookotfa drzwi i $cianek zewnetrznych

- Odbtyski $wiatta dookota drzwi i na $ciankach zewnetrznych
- Para wydostajgca sie z drzwi i otworéw wentylacyjnych

¢ W przypadku stwierdzenia, ze produkt nie jest upieczony:

- Upewnic sig, ze drzwi sa prawidtowo zamkniete.

- Upewnic sie ze wytacznik nie roztaczyt zasilania i nie przepalit sie bezpiecz-
nik.
¢ Produkt jest nadmiernie lub za stabo upieczony:

- Upewni€ sig, ze zaprogramowany czas pieczenia jest dostosowany do dania.

- Upewnic sie, ze wybrano wtasciwy poziom mocy.

- Upewnic sig, ze folia aluminiowa zostata usunieta z pojemnika.

- Upewnic sig, ze uzywany pétmisek nie pochfania "mikrofal".

- Upewni¢ sig, ze otwory wentylacyjne umieszczone z tytu urzadzenia nie sg
zatkane.

o Stuki / iskry wystepujg wewnatrz kuchenki:

- Upewnic sig, ze nie uzyto naczyn z elementami metalowymi.
- Upewnic¢ sie, ze wewnatrz kuchenki nie pozostawiono widelca lub innego
przedmiotu z metalu.

- Upewnic¢ sig, ze nie umieszczono folii aluminiowej zbyt blisko $cianek
wewnetrznych, ze pojemnik jest prawidtowo ustawiony (lub 2 pojemniki nie
sg zbyt blisko siebie) lub nie pozostawiono zapinki metalowej na worku do
zamrazania.

* Oswietlenie wewnetrzne nie zapala sig, kiedy kuchenka dziata normalnie:

- Prawdopodobnie zaréwka jest przepalona. Urzadzenie nadaje sie do
uzytkowania.

¢ W przypadku przegrzania lub diugotrwatego uzytkowania z matg iloscia pro-
duktéw: urzgdzenie jest wyposazone w zabezpieczenie termiczne, ktére auto-
matycznie blokuje dziatanie. Odczekaé 15 minut do momentu wytgczenia
zabezpieczenia. Jezeli urzadzenie nadal nie dziata po 15 minutach, nalezy je
odtgczy¢ i nie uzywac.

Jezeli powyzsze zalecenia nie zapewniajga poprawnego dziatania, nalezy
sprawdzi¢ i zanotowaé nastepujace informacje:

- Model i numer seryjny wydrukowane z tytu kuchenki

- Gwarancja

- Doktadny opis problemu

Nastepnie nalezy skontaktowac sie ze sprzedawca lub serwisem.

Zalecenia dotyczace usuwania odpadéw

W czasie produkcji opakowan, Moulinex stara sie zapewni¢ ich jak najwiekszg
przyjaznosc¢ dla srodowiska. Opakowanie sktada si¢ z makulaturowego karto-
nu falistego nadajacego sie do utylizacji w 100%.

Czesci plastikowe urzgdzenia posiadajg oznakowanie rodzaju materiatu.
Umozliwia to utylizacje tych czesci.

Mozna uzyska¢ doktadniejsze informacje dotyczace usuwania kazdego mate-
riatu w instytucjach zajmujacych sie przetwarzaniem odpadéw w miejscu
zamieszkania. Informacje o mozliwosci usuwania odpadéw, w tym zuzytych
urzadzen, sg dostepne w instytucjach administracyjnych w miejscu zamiesz-
kania uzytkownika.

Serwis zajmujgcy sie odbiorem odpadéw lub Autoryzowane Centrum
Serwisowe Moulinex udzielg Panstwu odpowiedzi na wszelkie pytania.

Bierzmy czynny udziat. w ochronie $rodowiska!
* Twoje urzadzenie jest zbudowane z materiat 6w, ktére moga byé
poddane ponownemu przetwarzaniu lub recyklingowi.
* W tym celu nalezy je dostarczy¢ do wyznaczonego punktu zbiorki.

* Tylko wersja Grill




Dane dotyczace testéw wydajnosci

Zgodnie z normg CEI 60705
Miedzynarodowa Komisja Elektrotechniczna SC 59H, opracowata norme dla
testéw poréwnawczych wydajnosci grzania dla réznych kuchenek mikrofalo-

wych.
Podajemy nastepujace zalecenia dla posiadanego przez Panstwa modelu.
Préba Wsad Przyblizony | Poziom mocy Pojemnik
czas (minuty)

Budyn 7509 11 700 W

Biszkopt 4759 12 540 W IEC 60705
Zalecany

Klops 900 g 20-22 700 W ) .
pojemnik

Rozmrazanie 500 g 15-17 180 W

Informacje podano dla urzadzenia o mocy 700 W.

Specyfikacja techniczna

Model Mikrofala Compact 18L

Napiecie 230V ~ 50 Hz
Pobo6r mocy

Moc maksymalna 1150 W

Mikrofala 1150 W

Grill 1000 W
Moc wyj$ciowa 700 W
Czestotliwos¢ 2450 MHz
Wymiary (L x D x H) mm
Zewnetrzne 440 x 360 x 260
Wewnetrzne 306 x 274 x 208
Waga
brutto 12,3 kg
netto 10,5 kg
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MpuHagne>xHocTu

MNpusog

OTa HecbemHaAa [eTanb HaxOAMTCA MO BpaLatoLMMCA MOAHOCOM, B
ueHTpe neyn. OHa coeavHeHa c Auratenem npubopa v NpUBOAUT B
[BVXXEHWE BpaLLaoLLMACA NOAHOC.

BeHew

OTa feTasnb HaxoauTCA MOA BpaLLatoLLMMCA NOAHOCOM, B LIEHTPe Neyu.
BeHel cHabxeH ponukamu, NoaAepXuBaeT NogHOC M obecneynsaeT ero
BpalleHue.

Bpauwatowmiica nogHoc

CTeKNAHHbIN NOAHOC HAXoaMTCA B LieHTpe neyn. OH yCTaHOBMEH Ha BEHLE
1 [OMKEH MNOTHO KacaTbcA npuBoAa. lNpurogeH anA nobbiX pexxnMos
NPUrOTOBIEHNA U CYXWT [ANA YCTAaHOBKM MOCYApl, & Takxe AnA coopa
XUOKOCTEN W KpOLLeK, 06pasytowmxcaA BO BpeMA MPUrOTOBMEHNA MULLK.
MoaHOC nerko cHUMaeTcA ANA YUCTKU.

Pewetka DUO *

- Vicnonbayetca ¢ doyHkumen DUO v no3sonAeT ofHOBPEMEHHO MOAOrPETH
nULLY B [1BYX Pa3HbiX Tapesnkax. [octaBbTe Nepsyto Tapesky nop peweTky, a
BTOPYIO — Ha BEPXHWA YPOBEHb.

- MNpu paboTe B pexxnme «rpusib» 3Ta peeTka CIyXuT AS1A NOAPYMAHNBAHUA
NPOAYKTOB HE6OMbLION TOMWWHLL. YCTaHaBNMBaWTE peLLeTKy CTPOro B
LIeHTpe BpaLLatoLLerocA nogHoca

* TonbKO rpuib
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MaHenb ynpaBneHuA

7onw ‘ Grw

1- Mepekniouatenb MOLWHOCTH/ pexuma

2- DyHKLMA pa3MopaxnBaHua

3- Taiimep

4- 3 PexxuMbl aBTOMaTM4eCKOro pasorpesa:
- yawka
-yawa
- rnybokas Tapenka

8 w0om ‘ Q%mow ‘ & 1o }—

& 3500m ‘ é’;muw ‘ (OFE]
@ 300ml 7onw ‘ Grw
@ g ‘ Asw

1- MNepekntoyaTesnb MOLLHOCTH/ pexnuma

2- GyHKLMA pa3MOpaXuBaHua

3- Taitmep

4- Tpunb

5- GYHKLMA KOMOBUHMPOBAHHOTO pexuMa:
MWUKPOBOJIHbI + FPUNb

6- 5 PexxuMbl aBTOMaTU4eCKOro pasorpesa:

- yHKUMA pBOWMHOro pasorpeea Duo:
nossonser bbIcTpo pasorpesarthb 2 6nioaa

OAHOBpPEMEHHO

- yawka

- Yawa

- rnybokas Tapenka
- Muuua
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YcTtaHoOBKa

MoarotoBka

OcBoboauTe Bce NpUHaANexHocTn an60pa OT ynakoBKMW, BbIMOWTE W TLIATENBHO
BbICyLWINTE UX.
YcTaHoBWTe BeHel, a 3aTeM BpaLI.l,alOLLlI/IVICFl NOAHOC B LEeHTpe ne4vn.

() Bpawarowymiica NOAHOC AOMKEH MAOTHO KacaTbCA MPUBOAA.

MoaknioyeHune

YbeanTtecb, YTO HampAXeHWe nuTaHuA npubopa COOTBETCTBYET paboyemy
HanpAXEHWIO Ballel 3NeKTPOCETH (CM. STUKETKY, HaKMEeHHYI0 Ha 3afHel naHenm
npubopa, Ha KOTOPOI YKa3aHO HOMUHANbHOE HanpaXeHue: Hanpuvep, 220-230 B).

Y6eauTech, YTO Ball 3NIEKTPOCHETHMK U BbIK/IIOYATESNb paCcCUUTaHbl Ha CUMy TOKa He
MeHee 16 A.

[nA nonHom 6e3onacHOCTV NpUbop AOMKEH B 06A3aTeIbHOM NOPALKE BKIIOYATLCA B
CeTeByl0 pO3eTKy C 3a3eMeHMeM, COOTBETCTBYIOLWYIO CTaHAapTaMm Ha
3neKTpoobopynoBaHue.

YcTaHasnueaA npubop, obecneybTe CBOBOAHBLIN AOCTYN K PO3ETKe, YTObbI Nprbop
MOXHO 6bIf1I0 NErko BbIKMKOYUTL B NOOON MOMEHT.

ObecneybTe Takxe cBOOOAHBIN AOCTYM K BbIKMOYATENIO.

() Bce pekomeHgauun OTHOCHTENILHO 3MIEKTPOMUTAHUA MPUGOPA AOMKHbI
€061104aTbCA HEYKOCHUTEIIBHO.

Pa3meuieHve
Bbl MOXeTE yCcTaHOBUTbL MpN6OP:

*Ha pa6ouuii cTon: YcTaHoBIUTe NpuBop Ha MPOYHYIO YCTOWUMBYIO NOBEPXHOCTb,
Croco6HyI0 BblaepxaTb BeC neuu u ee cofepkumoro. O6palaiTech ¢ neybio ¢
0CTOPOXHOCTbIO. O6paTuTe BHUMaHWe, Y4TO Ta CTOPOHA NpuUGopa, Ha KOTOpPOiA
HaxXoaMTCA NaHenb yNpaBneHns, TAXENee.

*Bo BCTPOEHHY0 mebesnb: Mebenb fomkHa 6biTb pacnonoxeHa Ha BbiCOTe He
MeHee 85 cm OT nona. YctaHoBuTe I'IpVI60p B LleHTpe OTBEeAEeHHOro AnA Hero
MPOCTPaHCTBa TaKk, YTO6bI OH HE KacascA CTEHOK Mebenu.

@ Ob6ecneybTe CBOGOAHBLIA OTBOA Tenna: MUHMManbHOe PAacCTOAHME HaAd
neyYbto JONIXKHO COCTaBATL He MeHee 20 CM, a Y 60KOBbIX M 3aAHel CTEHOK
— He meHee 10 cm.

YcTaHaBnmBanTe npubop [OCTaTOMHO [Aaneko OT WCTOMHWKOB Tenna (Takux Kak
obbl4HaA [yxoBaA nevb wnu 6artapen), MOCKONbKY OHa 6bina CKOHCTpyupoBaHa K
13roToBneHa AnA paboTbl Npy TEMNEpPaType OKPYXaloLen cpedbl, He MPEBbILLALOLLEN
35°C.

@ He 3arpomoikgaiTe NOCTOPOHHMMM npeAMeTaMu BEeHTUNNALUUOHHbIE
oTrBepcTnA npubopa.

* TonbKO rpuib



Ba)kHble MHCTPYKLUN No 6e3onacHOCTU

BHumaTenbHo MNPOYTUTE U COXPaHUTE ANA UCNOJ1b30BaAHNA B AanbHelwem.

1. MMKpOBOIHOBaA Neyb ABNAETCSA an60p0M WCKNIOYNTENBHO BLITOBOTO Ha3HaYeHUs
W npeaHa3sHayeHa Ana NpuroToBiieHNA, pasorpesa U pasMopaXXnMBaHUA NPOAYKTOB
nUTaHuA.

2. HeobXx0AMMO MCKIOUUTL BO3MOXHOCTb MCMOMb30BaHUA MUKPOBOJHOBOW Meym
noapMU (BKKYAA AeTel) C OrpaHuyeHHbIMU (BU3NYECKUMM, CEHCOPUAbHBIMUA U
YMCTBEHHbIMI CNOCOBHOCTAMU, A Takxe NtoabMu 6e3 onbiTa noab3osaHus MM uan
COOTBETCTBYIOWMX 3HAHUI O MONYYEHUS UMU COOTBETCTBYIOLLUX WHCTPYKLMUA OT
YenoBeKa, OTBEYAIOLLErO 3a UX 6€30MacHOCTb.

3. [letn MOryT nonb30BateCa neybto 6e3 HabsAeHNa CO CTOPOHbI B3POUIbIX TO/b-
KO Mpy yC/I0BUM MOJTYYEHUS COOTBETCTBYIOLUMX UHCTPYKLIMH, TaK YyToBbl pebeHOoK
yMeJ1 10/1b30BaThCA Neybio 6e30MacHo 1 NOHUMan ONacHOCTb HENpPaBuabHOIo eé
UCNO/Ib30BaHUA,

() Bo usbexanune pucka nony4eHns oxoros
B npouecce paboTbl MUKPOBOIHOBOJ NeYn HEKOTOpbIe €€ KOMITOHEHTbI
MOryT CUIbHO Pa30rpeBaThbCA, MO3TOMY PEKOMEHAYETCA MAKCUMaabHO
OrpaHU4YUTb K HUM JOCTYN AeTel,

4. B nporiecce paboTbl MMKPOBO/IHOBAA Meyb HarpPeBaeTcs, No3ToMy uberaite KOHTaK-
Ta C HarpeBate/IbHbIMU 31eMEHTaMU BHYTpU neyn. Te e Mepbl MPEAOCTOPOKXHOCTH
OTHOCATCA U K ABepue MIT, HarpeBaTe/IbHOMY 3/IEMEHTY TP, & TaKXKe K BEPXHel 1
BHYTPEHHUM U1 CTEHKaM MeYu.

® Bo usbexaHune noJiydeHna 0XXoros npuvu usBjie4yeHuu KOHTeﬁHepOB n
.apyruxppuHa,qne)KHocren, BxoAAwmnx B Komnnekt MI1, us neun, scerga
noJib3yntechb npegHasHa4eHHbIMN AJ14 3TOro pyKkasuyamu.

5. MukpoBosniHoBas neyb (M) He NpefHa3HayeHa AN paboTbl C BHELWHWMU CPEACTBA-
MU YNpaBieHUs pexmMamu paboTbl Meyu, Hanpumep He BXOAALLME B KOMMIEKT Neyn
Tanmep uav npubop AUCTaHLMOHHOrO ynpasneHus (MAY).

6. He BKNtoyanTe MUKPOBOJIHOBYIO MEYb MOPOXXHEN, MOCKOJIbKY 3TO MOXET NPUBECTH
K e BbIXOAy U3 CTposA. MOCTOAHHO fepxuTe B Neyn CTakaH ¢ BOAON. Boaa nornotut
MVUKPOBOJIHbI, €C/IN Bbl CIy4AAHO BKIOYMTE Meyb, KOTAa OHa MycTa.

7. Henb3a nonb3oBatbca MM npu oTKpbITON ABepue. He ocTaBnanTe Kakux-nmbo
npeaMeTOB MexXAy ABepueil meuyn W nepefHen naHenslo. B Tom ciydae, eciu
[BepLa Meyn He 3aKpbiTa AOMKHbIM 06pa3oM, CreunanbHO MPeayCcMOTPEHHbI
MexaHu3M 6e30MacHOCTV 3ab6110KNPYeT pexum BKayeHus M.

8. Mpy NPUrOTOBAEHNM ML B PEXMMAX "rpuib" BpPbI3rY XMUpa, NPY nonagaHum Ha
HarpeBaTesibHbIA 3N1EMEHT FPUAA, MOTYT BO3ropaTbCs. Takue BO3ropaHWs racHyT
camu 1o cebe 1 He OKaxyT HebnaronpuUATHOro BO3AeNCTBUA Ha M, ecnu BHYTpeH-
HIOK0 Kamepy Mneun NMOCTOSHHO NOALEPXKMBATb B YNCTOTE.

@ Bo n3bexanune pa3bpbi3ruBaHna XuUpa npyu NPUroToBAEHUN MULLK,
0C06eHHO Npy NPUroToBAEeHUM BIOA U3 KYpULLbl U MAC3, NCMONb3YIiTe
KepaMu4eckyio Uan CTEKNSHHYIO NOCYAY, 3aKPbIBAEMYIO KPbILLIKOM.
lpu ycTaHOBKe B Kamepy ne4yku b61r04a, npegHa3HayeHHOro AN npu-
roToB/NIEHNS, HE06X0ANMO MPERYCMOTPETh MUHUMA/IbHOE PaCcCTOAHUE
(2 cm) mexay obpabatbiBaeMbIM MPOAYKTOM U HarpeBaTesibHbIM 3/1e-
MEHTOM rpus.

9. He 3aKpblBaiiTe BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUSA, MOCKOALKY MIT MOXET neperpeTbcs
1 aBTOMATUYECKN OTKIUNTLCS. OHa byaeT B Hepaboyem COCTOSHWM, NoKa A0CTa-
TOYHO He OXNAAMNTCH.

10. 3aWwmnTa oT BO34eNCTBMS MUKPOBOH (CBY):
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() [na nnw, He ABNAOWMXCA CrEUManUCTamm, MPOU3BOANTL OBCTY)XUBAHNE UK
pemMoHT MI, BK/IIOYAIOLMI CHATUE KPbILIKY, 3aLUMLLAIOLLEN OT BO3AEeCTBUA
3Heprun CBY, onacHo!

* H/ npy Kakux 06CTOSTENbCTBAX HESb3s MOJb30BATHCA MEYbID MPU OTKPLITOM
ABepLE, NOPTUTb 6JIOKMPOBOYHbIE KOHTAKTbI (3ALLENKN ABEPLLbI) WK BCTABATL
YTO-N16O B OTBEPCTUS BNOKNPOBOYHBIX KOHTAKTOB.

 He BCTaB/IsTE Kaknx-11bo NpeaMeToB MeXAy ABEpLIEN U nepeaHeit naHebio MI.

* He no3BosisiiTe oCTaTKaM MULLM WM OCAZKAM YUCTALLWX CPEACTB HAKAMAMBaThCA Ha
YIIOTHSIOLLMX MOBEPXHOCTSX. [OAAEPXKMBANTE ABEPLLY 1 €€ YNIOTHAIOLLME NOBEPX—
HOCTM B YNCTOM COCTOSHUM, MPOTUPAs X MOC/IE UCTIONL30BAHUS MEYM CHAYANA BAAXK—
HOVA, @ 3aTeM MSATKOM CyXOW TPAMKON.

* OcobeHHO BaxHO, YTODbI ABEpLA Meun HALEXHO 3aKpbiBanach, U 4TObbI He
ObINN NOBPEXAEHDI:

- 1BepLa, YNJIOTHUTENN W NETAN ABEPLbI,
- CEeTeBOW WHYP.

@ B cnyuae kakux-1nbo noBpexaeHuii ABepLbl Wan ynaoTHUTeNel ABepLibl,
ucnonb3oBaHue MIT 3anpewjaercs, Noka e€ He OTPEMOHTUPYET
KBannuumnpoBaHHbIN Crneyuanmncr.

(D Bo usbexanue onacHocTw, 3ameHa noBpexAeHHoro Kabena AonxHa
OCyLLEeCTB/IATLCA MPOU3BOAUTENEM, €ro rapaHTUIHOMN CIyX60i wuan
MacrepoM, MeloLL UM COOTBETCTBYIOLLYIO KBAMUKALMIO.

® Hu B Koem cyyae He nOﬂb3yﬁTECb HEMCﬂpaBHOﬁ neysbto.

@ lMeyb He AOMKEH HAcTpamBaTb WAW PEMOHTUPOBATb HUKTO WHOW, Kpome
KBanmeuumpoBaHHoro cneymanmcta no CBY obopynoBaHuio, MOAroTOBNEHHOTO
npoussogutenem Mr1,

MHCTpYKLI,I/II/I no 3Kcnayarauuum

BHMMATENbHO O3HAKOMbTECh C PeKoMeHaaumaAMn, KOTopblie NOMOryT BaM W3B/eYb
MaKCMMYM BbIFOAbl OT MUCMOJIb30BAHWA A1 NPUIOTOBAEHUA MULLM MUKPOBOJTHOBOW
neuu.

MpumeHeHre MM 3HaYNTENbHO COKPALLAET BpeMms, Tpebyemoe AnA Pa3MOpPO3KH,
noAorpesa 1 fanbHenwen 06paboTky NPOLYKTOB NpY UCMONb30BAHUM TPAAULMOH-
HbIX CNOCOBOB NMPUTrOTOBNEHUS NULLY.

MpoAayKTbl
3anpeleHHble K 0bpaboTke B MM NpoAyKTbl NUTaHMS 1 CNOCO6bI MPUrOTOBNEHUS

Ecnn nepen, BamMu CTOUT 3a4a4a Beibopa cnocoba NpuroTOBAEHMS MULLY C UCTMOMb30—
BaHWEM MUKPOBOJIH, BaM He ClefyeT:
 MbITaTbCA NOAXAPMBATL NPOAYKTbI MUTAHMSA, NOCKOMbKY U3-3a BO3MOXHOCTM
BO3ropaHuA HEBO3MOXHO KOHTPOAMPOBATbL TemnepaTypy Macaa Uau Xupos,
MCMONb3yeMbIX MPU XKapke.
® pazorpesaTh ANLA B CKOP/YMNe KaK Cbipble, TaK U Y& CBAPEHHbIE BKPYTYIO U3-
32 OMACHOCTW MX B3pbIBAHUSA JaXe W NOCNEe OKOHYaHMS HenocpeACTBEHHOro
BO3/1eiCTBMSA Ha HuX CBY.
* MbITaTbCA 06pabaThIBaTh MPOAYKTHI MMEIOLLYIO BO3AYXOHENPOHULLAEMYHO CKOPAY-
ny, NAOTHYIO KOXYPY WAy 060M104Ky (ToMaThl, KapTodens, Konbacsl U T.M.) — He
3abbiBaliTe fenath B HAX HAAPE3bl UAU NPOKOSbI.

Mogorpes npoAyKTOB NUTAHNA

(1) Jevictane MUKPOBONH XapaKTEPU3YETCA TEM, YTO OHU BbI3bIBAIO pasorpes
HernocpescTBeHHO nozBepraemoro obpabotke nposAykTa. CaMm KoHTeliHep,

* TonbKO rpuib
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B KOTOPOM HaxogutcAa pa3orpeBaeMblﬁ nNpoAyKT, MOXET npu 3TOM He
HarpeBatbCA.

HuKoraa He HaNoNHANTE COCYZ, C COAEPXKMMbIM 10 KPaeB 1 BbIGUpaiiTe COCY. € pac-
WPAOLWMMCA K BepXy YCTbeM [/ MPeAOTBPALLEHUS BbINIECKMBAHUA KUAKOCTU
Hapyxy npwv kuneHuu. Kpome Toro, ByTbIIKM C Y3KUM FOP/bILIKOM MpU Neperpese
MOryT B30PBATbCA.

Bcgr.qa NpoBepAlTe AETCKOTrO NMUTAHWUS UIU MOMOKA Mepej, TeM, KaK [aBaTb €ro
pebeHkKy.

Hukoraa He HarpegaiTe ByTbinKy Afs pebeHKa C HAAETON Ha HeE COCKOM, TaK Kak
OyTbINKA MOXET B30PBaTLCA NP Neperpese.

Pa3zorpeBaHue Xuakocteun

MMpu pa3orpesaHnu HaMUTKOB CyLL,ECTBYET OMAcHOCTb 3a4ePXaHHOro BypHOro BCKU-
NaHWs XUAKOCTU. NS NpeLoTBPALLEHNS 3a/1ePKaHHOrO BYPHOrO BCKUMAHMS M BO3-
MOXHOTO 0XO0ra, B HAMWUTKM C/ieZlyeT NoMeLaTh NiacTMAcCOBYHO TOXKY UM CTEKNAH-
HYI0 MaNIOYKy, U NepemMelLnBaTh UX Nepes, BO BPEMS M NOC/e HarpesaHus.

Mocyaa n 0bepTouHble MaTepuabi

® Ana npurotoBnenna nuwm B MIT MOXHO MCMONb30BaTh TOJILKO FOAHYHO
AJ14 3TON uenn nocyay.

Huxe ByLyT nepeuncieHsl pasanyHbie TUMbl KOHTEHEPOB, KOTOPblE MOTYT ObITh
1CMOJIb30BaHbI UK, HA0OOPOT, He A0/KHbI NCMONb30BATLCA 1S MPUrOTOBIEHMUS
MUY B ONPEeAENEHHbIX PeXnMax paboTel MUKPOBOMHOBOW neumn (MM).

Pexxum "MUKpPO" (MUKPOBOJIHbI)
Ucnonb3ynte KOHTEMHEPBI NPUIrOAHbBIE AN NPUrOTOBAEHNA MULLU B PEXU-
Me MUKPOBOJIH.
J1060i KOHTENHEP MOXHO NErKo MPOBEPUTL Ha "MPOHWULLAEMOCTb" MUKPOBOJIH.
N8 3TOro MOMeCTUTe MOPOXHUN KOHTEMHep W CTakaH BOAbI HA BPALLAKOLLNIACS
MOAHOC M BK/IOYUTE Meyb Ha OAHY MUHYTY NPWU MAKCUMaibHOM YPOBHE MOLLHO-
cti. CnycTs OAHY MUHYTY:
® eC/IN KOHTENHEP XOMOAHbIN, 3TO 3HAUMT, YTO KOHTEWHEp "MpoHuuLaeM" ans
MUKPOBOJIH ¥ MOXET MCMO/b30BaThCs B JAHHOM pPEXMMe MPUrOTOBNEHNS
nuLm,
® eC/IY KOHTEWHEP TEM/IbIA AW FOPSUYNA, OH HE AOMKEH UCMONb30BATLCS B
3TOM pexume.

Hukorga He ncnonb3yiite repMeTUYHO 3aKPbITble KOHTENHEPBI.
3anpelLaeTcs HarpeBaTh XUAKOCTU U Apyrie NPOAYKTbI B r€PMETUYHO 3aKymno-

PEHHBIX KOHTelHepax 13-3a ONacHOCTW WX B3PblBAHUA.

He 3a6biBaiiTe CHUMATD C BYTbINIOK, BAHOK U MAACTMACCOBbIX KOHTENHEPOB KPbiLl-

KU 1 NpobKu.

OaHopa3oBbie KOHTeHepbI

Mpyu HarpeBaHWM MWLM B MAACTMACCOBBIX UM BYMaXKHbIX KOHTeliHepax, cne-
AyeT BHUMATENbHO CNefiuTh 3a MPOLLECCOM MPUrOTOBNEHMS, MOCKOMbKY Cyllie-
CTBYeT BO3MOXHOCTb UX BO3ropaHua.
B cnyyae nosiBNeHns AbIMa, BLIKMOYMTE AN 0BeCToubTE Meyb, HO eé /iBepLy He
OTKpbIBaNTE. DTO MOMOXET NOAABUTb, BO3MOXHO, NOABMUBLUEECS, MAAMS.

MeTtannnyeckne KOHTeHHepbI

He ucnonb3ynTe METaNNIMYECKUE KOHTEMHEPbI U UHbIE METANTIMYECKUE N3AENNs
A7 MPUTOTOBNEHNA MULLM B PEXMMe MUKPOBOAH. B OTAENbHBIX Cnyyasx, npu
noAOorpeBe NULLW N Pa3MOPAXMBAHUM NMPOLYKTOB, MOXHO BOCMO/b30BaThCA MM
JNWb MPK YCI0BUM, €C/IN BbICOTA MCMOJIb3YEMOr0 METAMINYECKOrO NMOAHOCA He
npeBbiWaeT 4 cM (He BKKOYAS KPbIWKY NOAHOCA). B OTHOWEHMN KPbILWKK MeTan-
NINYECKOW NOCYZbl CNeAyNTe MHCTPYKLMAM, MPEACTaBNeHHbIM HA €ro YnakoBou-
HOM Kopobe. B 3aBUCUMOCTM OT CUTYaLLMK, KPLILLKY MOXHO ByAeT OCTaBuUTb UK
e CHATb eé. Ecnu Kakon-nnbo MHdopmaLmMm B 3TOM OTHOLIEHUMN He NpeaCcTaBie-
HO, TO NyyLUe NOACTPAX0BATLCA U CHATH KPbILIKY. YCTAaHOBUTE KOHTEHEp MO LieH-
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TPy BpalLaloWerocs NoAHOCA, OCTaBAAs He MeHee 1 CM PacCTOAHUA LO CTEHOK
neyn. Ecium HeobX0AMMO YCTAHOBUTL HECKONbKO METaNIMYeCcKUX MOALOHOB, TO
pasmeLLaTh Ux CeAyeT Ha PacCTOAHUM He MeHee 2 CM Apyr OT Apyra.

Pexum «rpunb» *
3TOT pexum npuroToBneHna He TpebyeT cneuwanbHOW nocyAbl. Bbl Moxete

1CMoMb30BaTh NOCyAdy, MPUTOAHYIO ANA NMPUrOTOBMNEHNA B 0BbIYHOI AyXOBOV Neym (T. e.
XKapOoCTONKYI0).

(D 3anpewaercAa wucnonb3oBaTb M/1IaCTMaccoByl0 nocyay (OHa MOXeT
pacnnaBuTbCA) UK nocyay u3 bymaru/kapToHa (OHa MOXXET 3aropeTbCcA).

@ Cnepure, 4T06bI pacCTOAHME MEXAY NPOAYKTaMMU U CONPOTUBIIEHNEM ObiiI0
He MeHbLue 2 CM.

*

KoMOWHMpOBaHHbIN PEXUM FOTOBKW «MUKPOBOIHbI + FpUMb»
Mocyna, koTopaA 3anpelieHa K MPUMEHEHWI0 B PeXuMe MUKPOBOMH, TakXe
3anpelleHa K MNpUMEHeHWo B KOMOWHWpOBaHHOM pexume. [locyna, koTopan
3anpelueHa K NpUMEHEHUIO B peXuMe TPpunA, Takxe 3anpelieHa K NpUMEHeHno B
KOMOWHWUPOBAHHOM PeXume.

* TonbKO rpuib



Tabnuua KOHTelHepOB, pa3pellaeMbiX U HepaspellaembiX ANA
MCNonb30BaHUA AN MPUrOTOBNEHUA MULLM B PeXUMe "MUKPOBOJHbI"

Matepuansi, FoaHoCTL ANA Mpumeyanus
KoHTelHepbl MCnonb30BaHusa Noa
Bo3peicremem CBY
METAJ1

MoxeT ucnonb30BaThCs B HEBONbLWIMX
KonnyecTBax Ana 3alWUTbl OTAENbHbIX
YYaCTKOB MUK OT MoAropaHua. MoxeTt
BO3HMKHYTb 3JieKTpuyeckas nayra, ecau
(bOJ'IbI’a pacrnonoxeHa CIULWKOM 6113Ko K
CTEeHKE Mnevyu nan ecam Ucnonb3yeTca Cami-
KOM MHOro CbOﬂbI'I/I

Wcnonb3oBaTth €
OCTOPOXHOCTbIO

AnioMuHMeBas onbra

AnioMuHueBas Tapenka |Mcnonb3osaTs € CM. . "MeTannmyeckne KOHTeMHepbl"

OCTOPOXHOCTbIO
MeTannu3nposaHHasa|Her PUCK BO3HMKHOBEHMA BHEKTDMQECKOVI ayrun
naeHkKa
MpoBonoyku ans 3aBa3ku|Het Puck BO3HMKHOBEHMSA 3J'I€KTpVN€CKOI7I Ayrun
NakeToB
CTEKNO

XapocToiikoe cTekno Ja MoaxoanT 6e3 orpaHuyeHun

CreknsHHas nocypa c|Het PUCK BO3HWKHOBEHUS 3NEKTPUYECKON Ayri
MeTannn3npoBaHHbIM

[LeKOPATUBHbBIM MOKPbI-

TMeM

ToHKas cTeknAHHas Het MOXeT NIONHYTb NPY Pe3KOM HarpeBaHuu

nocyaa

MNACTMACCA

MnacTmaccoBsblie KOHTeN-|/1a MoaxoanT 6e3 orpaHuyeHuii, ocobeHHo

Hepbl ecnu 3T0 TepMOycToMyMBas mnacrTmacca.
HekoTopbie nnacTmaccsl MoryT aedopmu-
poBaTbCA MAM  obecLBeynBaTLCSs  Npw
NOBTOPHOM MCMOJ/Ib30BaHMN. He 3aKpbiBaTh
repMeTuyHo.

ObepToyHas naeHka Ja MoeT bbITb UCMIONb30BAHA A8 YAEPKAHNS

B1arv. He JO/KHA CONPUKACATHCA € MULLEN.
Mpu ucnonb3oBaHUN CAenaiTe HeCKosbKO
HaApe30B WM NPOKONOB MIEHKU ANS
BbIXOAA NapoB, 06pasyiolLnxcs B npoLecce
NPUrOTOBNEHNS MULLM.

Mpyn pa3BopaunBaHUM rOTOBOrO MPOAYKTA
UCMoONb3yiNTe nepyatkn BO u3bexaHue
MONyYeHIs OXKOTOB OT BbIXOAALLMX NAPOB.

MATEPUAJIbI KOHTEMHEPOB OAJHOPA3OBOIO UCIOJIb3OBAHUA,
3AMPELLEHHBIE AJ14 UCMOJIb30BAHISA B PEXUMAX “IP/b" 1 "rOPAYMN OBLYB"

nOnMCTMpOﬂOBbIQCTa— Ja MOFyTVMCI'IOHBBOBaTbCﬂ A2 NOA0rpeBa Xua-
KaHYMKN U KOHTEMHEPbI KOCTeN W NPOAYKTOB. [leperpes MOXeT npu-
BECTW K ONJIaBJIEHUIO NOINCTMPONA.

bymaxHble nakeTbl Her Puck Bozropanus

bymaxHsble Tapenku, cta- |Ja

MoxHO ucnonb3oBath Ans pasorpesa uau
KaHYMKN, cancbe'rkm nT.n

NPUroToBIEHNA NULLK, HE Tpe6yr0u1ero ann-
TeIbHOrO BpeMeHu.

MoseT BbITb UCMOb30BAHA AN1S YAEPKaAHUS
BMArv 1 NpeaynpexaeHns pabpbi3ruBaHus
NPy NPUroOTOBNEHWM NULLK, He Tpebytoliero
LJINTENHOMO BPEMEHN.

MapadpuHuposaHHas unm | Aa
XWPOHeNpoHuLaemas
bymara

MNepepaboTaHHas u3 Het PUCK BO3HWKHOBEHWSA 3NEKTPUYECKON Ayri

BTOPCbIpbA bymara

SAPOOP

KoHTeliHepbl U3 dhapdo- |Aa
pa uam Kkepamukm

MoaxoanT 6e3 orpaHMyeHuid, eCn Ha HUX
HeT /1eKOPaTUBHON MeTanM3NPOBaHHOM
OTAeNKM
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BpemA NpuUroToBneHus

YTo6bl onpesenuTb HeoGXoauMoe BpPEMA MPUTOTOBMIEHUA, COBMI0AAATe MHCTPYKLMN,
NpuUBELEHHbIE Ha YNakoBKe MonyhabprKaToB U 3aMOPOXKEHHbIX MPOAYKTOB.

MMpy OTCYTCTBAM TOUHBIX YKa3aHWii pasfenute Ha Tpu Bpems, Heobxoaumoe ANA
NPUroTOBNEHUA WKW MOAOTPeBa AaHHOTO 6noga B OOGbIMHOW [LyXOBOW Meuyu.
O3HaKOMbTECH TaKXe C PyKOBOACTBOM MO MPUrOTOBMIEHWNIO, NPUBEAEHHOM B JaHHOM
VHCTPYKLWM.

() Nporpammupyiite TONBKO AEHCTBUTENLHO HEO6XOAMMOE BPENMs, He
npesblwainTe ero. ITo NoMoXxer BaMm M36exaTb nepesBapuBaHUA WNIN
BOCM1aMeHeHNA NPOAYKTOB.

Bpema oxugaHua

MWKpOBOMHbEI BO34ENCTBYIOT [MaBHbIM 06pa3oM Ha MOBEPXHOCTb MPOAYKTOB U
NPOHMKAIOT Ha My6buHy 2/3 cm. Kak TOnbKO MOBEPXHOCTb CTAHOBUTCA TFOPAYEN,
BHYTPEHHAA 4acTb NPOAYKTOB HarpeBaeTCA 3a CHET ABMEHUA TEMNONPOBOAHOCTH, TO
€CTb rOpAYMe YaCTU HarpeBatoT XONOAHbIE HYacTy.

() Moaromy nocne Toro, kak BbI AOCTaNM GNIIOAO M3 MUKPOBOJHOBOI NIe4H, €ro
criegyeT ocTaBUTb Ha HEKOTOpoe BpeMs, YTO6bl HarpeB Aoluen [0 ero
LieHTpa.

Pa3nunyHbie peXXuMbl FOTOBKU

Meyb NO3BOMAET FOTOBWTb, Pa3orpeBaTh WM pasMopaxuBatb fiobble MNULIEBbIE
npoayKTbl. [INA 3TOro MMeeTCA BbIGOP 13 3 PEXMMOB FOTOBKMU:
® PEXXUM MUKPOBOJTH
- [oToBKa — pasorpes
- Paamoposka
- ABTOMaTnyeckan pasmMoposka
® Pexxum rpuna *
© KOMBMHVMPOBAHHBIN PEXWM MUKPOBOSHBI + FpuUib *

bI6OP MeXAy PasnnMyHbIMK peXxxMMamm
rOTOBKW NPOM3BOAMTCA C MOMOLLBIO perynATopa MOLWHOCTHU
Pe>xum MUKpPOBOSH

Vicnonb3oBaTb 9TOT peXxwMm [NA TOTOBKM, pasorpeBa MM pa3mMOpO3KM MULEBbIX
npoayKTOB

@ Ucnonb3oBaTe TONIbKO NOCYAY, CTOAKYIO K BO3AEACTBUIO MUKPOBOJIH.
[oToBKa — pasorpes

1. MoMecTUTb NULeBble NPOSYKThI B LIEHTP BpallatoLeroca Noaa0Ha v 3aKpbiTh
aBepLy.

Pyc

* TonbKO rpuib



2. YCTaHOBUTb MOLLHOCTb C NOMOLLbIO
perynAaTopa MOLLHOCTU.

120 BT 400 BT

gk 540 BT
(pasmopakmsaHue)

> 700 BT

3. YCTaHOBUTb BPEMS C MOMOLLbIO
perynATopa BpemeHu.

() Ana ycraHoBku BpemeHn meHbwe 1 MUHYTbI YCTaHOBUTH PerynsaTop
BPeMeHM Ha 2 MUHYTbl U BEPHYTLCA K )KelaeMoMy BPeMEeHH.

4. Mocne YCTaHOBKW BpeEMEHU neYvb aBTOMaTU4ECKN 3anyCKaeTCA. Bkniovaetca
BHYTpEHHEee OCBeLleHne, U NogA0H Ha4yMHaeT BpallaTbCA.

Pasmopo3ka
1. MomecTuTb NULLEBbIE NPOAYKTHI B LIEHTP BPaLLAOLLEerocA NoAaoHa v 3aKpbiTh
Asepuy.
stk

<

2. YCTaHOBUTb MOLLHOCTb B NONOXEHWE PA3MOPO3K
3. YCTaHOBMTbL BpeMA C MOMOLLbO PErynATopa BpeMeHU.
4. 3anyckaeTcA pa3Mopo3Ka.

PexxumoB pasorpesaHusa

Konnuectso | Pexum Bpewmsa Bpewmn
OTKIIOYEHNA
Yawka 100 mn Q%mow 1' 00 1 MuHyTa
Bonblwana yawka 300 mn Q%mow 2'30 1 MuHyTa
Cynosan Tapenka 300 mn 700w 3'00 2 MUHYTbI
Muyua * 300r IR 8' 00 2 MUHYTbI
DUO * 2x300r Q%mow 6' 30 2 MUHYTbI
1. TlomMeCTUTb nuLLeBble NPOAYKTHI B LIEHTP BpalLaioLLerocA NoAAoHa U 3aKpbITb
asepLly.
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(D B nonoxxeHun DUO nomecTutb nepsyio
TapesiKy B LIeHTP BpaLyaroLyerocs no/A/oHa.
lMomecTuTb BOKPYr 3TOM Tapesikn peLeTKy
Aana rpunsa DUO n nomecTuTb BTOPYIO Tapenky
Ha BePXHIOI0 4acTb pewweTku anda rpund DUO *.

() Y6eautecs 8 Tom, 4T0 06a ycTaHaBAMBAEMbIX

6n1104a COOTBETCTBYIOT 110 BECY M MO U TUY
3a/laHHbIX K MPUrOTOBIEHUNIO NPOAJYKTOB.

. R .
2. YCTaHOBUTb MaKCUMasibHYH MOLHOCTb -
(700 BT) ¢ nomoLubto perynATopa MOLHOCTH. o Al

3. YCTaHOBUTb BPEMA C MOMOLLBIO PEryniATopa BPeMEHHN.

4. MNeyb BKNOYAETCA.

Pe>xxum rpunsa *

Mcnonb3osatb 9T0T pexuM anAa nogxxapmsaHuA 0o [ ]
30/10TUCTON KOPOYKM TakuxX MULLBEBbIX MPOAYKTOB, G ri"
KaK naHuMpoBaHHble NPoAYyKTbl U MACO, C NOMOLLbIO
KBapLeBoro rpunA neyu. B aTom PexumMe roToBku
MWKPOBOJIHbI HE NCNONb3YTCA.

@ Mpu BbIGOPE rpunA nNpPeAnoyTUTENIbHO Mcnonb3oBate rpuns DUO
(nogpob6Hee cm. cTp. 56).

(1) B pexume rpuns ncrnonb30Bar TOMbLKO KapoCTOAKYHO MOCYAY.

@ Mpu paboTte B pexxume rpuns AnA MaHUNYAALMIA C NOCYA0M U
npucnocobs1eHNAMM NoSIb30BaTbCA U30IUPYIOWNMM NepYaTKamu.
CywecTByeT PUCK OXoOra.

1-i aTan: npeaBapuTeNbHbIA pa3orpes rpuna

1. BbibpaTb pexxum rpuna ¢ NOMOLLbIO
perynATopa MOLLHOCTMU.

2. C nomoLLbio perynATopa BpeMeHM
YCTaHOBWTb NPeaBapUTeNbHbIA pa3orpes.

3. Meyb BKNtOYaeTcA. E
4. Mo 3aBepLLeHNN NpeaBapuTENbHOMO pa3orpeBa Neyb BbIKIYaeTcA. Tenepb
MOXHO MPUCTYNaTb K NMPUrOTOBNIEHWNIO MY,

2-1i 9Tan: npuroToBJieHUe NULLKX B pexxume rpuna

1. MomecTuTb nuweBble NpoayKThl Ha pewweTky rpuna DUO n nomectuTb ee B
LIEHTP BpaLLAIoLLErocA noaaoHa. 3akpbiTb ABEpLY.

* TonbKO rpuib



2.C nomowpio perynATopa BPeMEHW YCTAHOBUTb BPeMA rOTOBKW. [leub
BKJIIOYaETCA.

@ Bo Bpems npuroToBieHUA MUY FPUSIb MOXKET 3aXKMUraTbCA U racUTbCA. ATO
COBepLUeHHO HOpMaJslbHO, M MO3BOJIAET u3beratb neperpesa.

KombuHupoBaHHbIN peXxum «MUKPOBOSIHbI + rPUnb» *

Mcnonb3oBath 3TOT pexum AnA GbICTPO TOTOBKY UMK pa3orpesa NULLEBbLIX MPOAYKTOB
C MOMOLLBIO MUKPOBOJTH, C MOSTyMEHUEM XPYCTALLEA 30M10TUCTON KOpouku bnarogapa
rpUto neyu.

B KOMOGMHMPOBaHHOM PeXVIME UMEIOTCA 3 YPOBHA MOLLHOCTH:

CumBon Pexxum CooTBeTcTBYylOWAA MOLWHOCTb
é rpunb cw:;rlibwlllg;b:;w(poson- 800 BT- 150 BT
by rpynb CpeaHUi + MUKPOBOJT- 700 BT - 200 BT
S Hbl CpeaHui
g% rpunb Man;?:H:wﬁKposongl 600 BT - 300 BT

@ lpn BbI6GOPE rPUNA NPeAnoYTUTEsIbHO Ucnosib3oBaTb rpunb DUO
(nogpo6Hee cm. cTp. 56).

(1) B pexume rpuna ucnonb3oBaTh TONILKO XapOCTOMKYIO rocyay,
0AHOBPEMEHHO CTOMKYIO K MMKPOBOJIHaM.

@ lpn pabore B pexxume rpvuna ANA MaHUNyNAUWA C MOCyAou u

ﬂpMCﬂOCOdﬂeHMHMu noJsib30BaTbCA U3IOJIUPYOLYNMUN MepYaTKaMu.

CyljecTByeT pUCK oxora.

1. Mpu Mcnonb3oBaHUM B KOMBMHUPOBAHHOM peXxume
HeT HeOOXOAVMMOCTU B NpeaBapuTesibHOM
nomorpese rpuns.

2. MomecTuTb NULWEBbIe NPOAYKTbI HA PeLIeTKy
rpuna DUO 1 nomecTuTb ee B LEHTP
BpaLlaroLeroca nogaoHa.

3. C nomoLLbto perynAaTopa MOLHOCTY YCTaHOBUTb
»enaemblii KOMOUHUPOBAHHbIN PEXUM
«MUKPOBOJTHbI + Fpuiib» — crabbli,

CPEeLHWIA U CUMbHBIN

4. C nomMoLbto peryniaTopa BpeMeHu
YCTaHOBUTb BPEMS.

5. Me4b BKNtOYaAeTCA.

(D Bo BpemAa MpUroToB/IEHUA MWLM TPUSIb MOXKET 3aXuratbCa M
racutbcA. JTO COBEpPLIEHHO HOPMasibHO, U MO3BOJIAET u3beratb
neperpesa.
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PeryﬂMPOBKa BpemMmeHn U MOLWHOCTHU

MowHocTb © BpemMA MOryT perynupoBaTbCA BO BpeMA TOTOBKM C MNOMOLLbK
COOTBETCTBYHOLMX PerynaTopos. Meyb aBTOMATUYECKU W3MEHAET YCTaHOBKM Ha
OCTaBLleecA BpeMA.

Bbikro4YeHue neyu

Meyb aBTOMATMHECKM BbLIKNIOYAETCA MO UCTEYEHUN BPEMEHH, yCTaHOBJIEHHOro
perynaTopom. Bo BpemA NpuroToBREHWA NULLM UMEETCA BO3MOXHOCTb:
- OcTaHoBUTb npuroToBieHne NuLKn, OTKPbIB ABepLy Neyun. lMeuyb BbIKNtOYaETCA,
W BKKOYaeTCA CHOBa NMpu 3aKpblTUX ABepLbl.
- OcTaHoBWTb npuroToBneHne nNuLn, yCtaHoBUB PErynaTop BpeMEeHN Ha 0.

PekomeHaauum No NPUroToBSIEHUIO NULLN

OTpeskn BpeMeHU, ykasaHHble B TabnuLe, ABNATCA OPUEHTUPOBOYHbIMU. OHK MOTYT
U3MEHATLCA B 3aBUCUMOCTM OT (POPMbI, TONWMHBI W TemnepaTypbl MULEBbLIX
npoaykToB. OTCTamBaHWe OCYLECTBAATH MO OKOHYaHWM FOTOBKW, pasorpesa umu
pasMopaxu1BaHuA.

MpuroTtoBneHve NUIM Ha MUKPOBOJTHAX
ePeKoMeHauny Mo NPUroTOBMEHUIO CBEXXWX OBOLLEN.

Mcnonb3oBaTth cocyn U3 XapoCcTOWKOro CTeKna, aaanTUpPOBaHHOTO K MUKPOBOSTHOBbLIM
neyam. Hanutb 2-3 CTONOBbIX IOXKW XONOAHOM BOAbI Ha 250 I CBEXMX OBOLLEi (ecnu
HUXE He yKa3aHo MHOe). 3anoXmTb OBOLUM W 3aKPbITb KPbILLIKO/A. Bo BpemA roToBKm
nomewarb 1 pa3. o OKOHYaHUM rOTOBKW Nepemellatb, [06aBUTb COfb, 3€MEHb UMK
CMMBOYHOE MacClio W 3aKpbITb Ha BpeMA OTCTauBaHuA. [inA ny4ywero npuroToBMeHMA
nopesarb CBeXwe OBOLLUM Ha KYCOYKU.

i Bpemsa Bpems
Muweson
KonnyecTBo | MowwHOCTb | roToBKYM | OTCTanBaHuA WHCTpyKumn
NpoAyKT
(MuHyT) (MURYT)
MopKOBb 2501 700 BT 7 3 lNopesaTb paBHbIMK
Kpy>ko4Kamm
Mopesatb
Kpy>04Kamu.
Kabayku 2501 700 BT 7 3 [ob6asuTb 2
CTOJOBbIX JIOXKM
BOAbI UK
CMMBOYHOTO Macna.
250r 8 OumncTuTh 1
Kaprocpens 500 r 700 Br 13 8 nopesarb nononam

Pyc

* TonbKO rpuib



PasorpeBaHue

Mocne pasorpesaHnA XUOKUX NMULLEBbIX NPOAYKTOB peKoOMeHAYyeTCA OCTaBUTb COCYA
BHYTpPU neyun AnA oTCTaMmBaHWA He MeHee 4YeM Ha 20 CeKyHA. I'Ipm 3TOM CHUXXaeTcA
TeMmneparypa XuAKoCcTu KU cocyaa, 4To YyCTpaHAET PUCK OXora Unu BblNNIeCKUBaHUA.
I'IepemeLuMBaTb NULLEBO NPOAYKT BO BPEMA FOTOBKW U MO ee OKOHYaHUW.

ePekomeHgaumm no pasorpesy AETCKOro NuUTaHuA.

(1) Mepen KopmneHwem TwWATeNbHO NPOBEPUTbL TEMMEPATypy MUILEBbIX

npoAyKTOB.
. Bpema
Muweson Bpewmsa P
Konuuectso | MowHocTb oTcTanBaH NHCTpyKUmm
NpoayKT rOTOBKMN A
[omecTuTb NUTaHue B
[eTtckoe rny6oKyo Tapesky.
nuTaHve 3akpbITh. Mo
190 r 540 Bt 1 MUH. | 1-2 MUH. p
(mAco un OKOHYaHWK
0BOLLK) NPUroToBIEHNA
0CTaBWTb OTCTOATLCA.

(1) B MMKpPOBONHOBOI NE4M MOXHO Pa3orpeBaTb GyThINOHKY C COCKOW, C
Yy4eTOM yKa3aHUi rno 4eTCKOMY NUTaHMUIO.

s
PasmopaxuBaHue — MOWHOCTE @&

[MomecTuTb npeaHasHa4yeHHble AnA pasMopakmBaHUA NuLLeBble NPOAYKTbl Ha NOAAOH.
He HaKpblBaTb. Cne,uwa 3a Tem, 4TObbI nuuiesble MNPOAYKTbl He Ha4danu
3axapuBaTbCA BO BpemA pasmopaxusaHuA. Ecnn  kakue-nnbo  yacTm
npefHasHa4YeHHbIX ANA  pasMopaXKmsaHUA nNULWEBbIX NPOAYKTOB Ha4YMHAKT
3aXapuBaTbCA, 3aKPbITb UX aNOMUHNEBO (HOMBro O OKOHYAHWA Pa3MOPaXKMBaHNA.
I'Ipm Ha4dane HarpesaHMA MNTULbI NO NOBEPXHOCTU OCTaHOBUTbH pasmopaxusaHue Uu
0CTaBUTb OTCTOATLCA Ha 20 MUHYT, 3aTeM BO306GHOBUTL pa3MopaxmnsaHue.

B Tabnuue Hwxe patoTCA pekoMeHJauun no 3aMOPOXEHHbIM MULLEBLIM NPOAYKTaM,
TemnepaTtypa KoTopbix coctasnaet ot -18°C go —20°C.

® Cob6rnitogate BpeMs oTCTauBaHUA A1 OKOHYaHUA pasmMopakMBaHUs.

(D Bo Bpema pasmopaxuBaHMs PErynapHO NEPeBOPayMBaTh MULEBbIE
NPOAYKTbI N CIMBaTb BOAY.

@ Pa3MOpa)KMBaTb nuujeBble NPoAYKTbl Ha yKaSaHHOﬁ ANA pasMopaxxuBaHua
MOLYHOCTH ##kk,

Nwesoi Bpewmsa Bpewmna
0 L: T KonnyectBo | rotosBku |oTcTamBaHu MHeTpyKumm
pony (MuHYT) A (MUHYT)
Mrco: MomecTuTb MACO B
MIIOCKYI0 KepaMU4ECKyo
rpogﬂﬁ EH(ZH an 400 r 9 141 0 2 Tapenky. Kycku manon
A TONLWWHbLI 06EPHYTH B
anoM1H1EBYIO (honbry
MomecTuTb pbIBY B LIEHTP
KepaMn4eckon Tapesnku.
Pri6HOe chune 2501 7-8 2 TOHKI:ZanTC:lz El;::;b b
400r 13-15 BbicTynatolme 4actu
3aKpbITb anNOMUHUEBON
dhonbron.
[omecTuTb B Tapernky,
Kycku 500t 16 - 19 2 06€epHyB B antoMWUHNEBYIO
KYPATUHBI (2 kycka) bonbry.

MNpuroToBneHne TONMbKO Ha rpusie UM B KOMOGUHMPOBAHHOM pPeXume
«MWUKPOBOJIHbI + rpUsnb» *

ePekomMeHaaUumn no NMPUroTOBIEHUIO B KOM6I/IHI/IpoBaHHOM pexume
«MWKPOBOJTHbI + IPUSb» — CBEeXue nuileBble NpoayKTbl.

o CtopoHa
Muweson Pexum + | CTopoHa
KonndyecTBo 2 NHCTpyKumm
NpoAYKT MOLLUHOCTb |1 (MUHYT) (MAHYT)
TNomTtn 4 nomTA Pexum 4 4 MomecTuTb NOMTY B
xneba (251) «TpUnb» rpunb DUO.
Cmasatb
pacTuTeNbHbIM Macnom
[a¥av)
Kyckn 500 r ) 15 43 |¥ nocwinats cneuvAmm.
KYPATUHbI () MomecTuTb Kycku B
rpunb DUO. OcTtaButb
Ha 2-3 MUHYTbI.

* TonbKO rpuib



° PekomeHgauum no NMPUroToB/IEHUIO B KOM6I/IHI/IpOBaHHOM pexunve
«MWUKPOBOJTHbI + FpUiib» — 3aMOpPOXXeHHbIe NuLleBble NMPOAYKThI.

BpewmaA
Muweson Pexxum + | npurotoBn
KonnyectBo WHCTpyKumn
NpOAYKT MOLLHOCTb €HuA
(MUHYT)
Mcnonb3oBaTb kpyrnoe
611010 U3 XKAPOCTONKOro
Puiba B iy cTekna. YCTaHOBUTb Ha
400 r n 18
cyxapAx @ rpune DUO. OctaButb
OTCTOATbLCA Ha 2-3
MUHYTBI.
Mcnonb3oBaTb kpyrnoe
Nanwa/ 61100 U3 XKAPOCTONKOro
KaHHenoHw/ 'y CTeKna. YCTaHoBUTb Ha
400 r N 19
MaKapoHbI rpune DUO. OctaButb
OTCTOATbLCA Ha 2-3
MUHYTBI.
Yuctka

@ lMeyb HEO6XOAMUMO PerynapHoO YNCTUTb U YAANATb OCTATKU MULLN.
Oyuctka neun

HeO6XO£I,VIMO PEryNAPHO YNCTUTb CneaytoLine YacTu neyu, yTOObI HE L0nyCKaTb
HaKOMJEHNN OCTATKOB MULLK U XMpa:

¢ BHYTPEHHI0I0 W BHELLIHIOW MOBEPXHOCTH,
* [lgepuy v ynioTHeHus, .
¢ MpnBOZ, KONbLLEBOV MOALINMHIK N NOBOPOTHBIN AUCK.

() Ecnn perynapHo He oumwarte neys, 3T0 NpuBeAeT K PaspyleHUio
MOBePXHOCTH, 4YTO COKPATUT CPOK CAyxObbl M, BO3MOXHO, NpUBEAET K
0nacHou cuTyauum,

@ /lBepb A0/1XXKHA 3aKPbIBaTbCA NPABUIIbHO.

@ Henb3a ncnonp3oBatb YUCTALME CPEACTBA C a6pa3MBOM NN xectkue
MeTa/iInyecKkne LLLETKN A1 YNCTKU CTeK/1a ABEPUN NeYU, TaK KaK MOXHO
noyapanartb MMOBEPXHOCTb, YTO INPUBEAET K pa3pyLIeHU0 CTeKal.

OYMCTUTb BHELLHIOK MOBEPXHOCTb MAMKOWM TPAMOYKOM W MbIbHOW BOAON. OMoONOCHYTH
BbITEPETb HACYXO0. YAQAUTL YaCTULbl WM MATHA BHYTPU MEYM WM C KOJbLEBOrO
NOALWMUMHUKA MbINbHON TPAMOYKON. ONONOCHYTb U TILATENLHO BbITEPETL. YTOOL YOpaTh
YACTULLbI ALY M YATUTH MJIOXOMA 3amax, HYXHO NOJIOXMTb CTaKaH C BOAON W JIMMOHHbIM
COKOM Ha BPALLAMIWMIACA AUCK W BKMKOYMTb MeYb HA MAKCUMaTbHYIO MOLLHOCTb Ha 2
MUHYTbI. [ap pasMaryut rpsasb. OMONOCHYTb W BbITEPETL. DNEMEHT rpuis oTrmbaeTcs
BHM3, 4TO 0B/IeryaeT YMCTKy Bepxa neyn. Boaa He LOMKHA NONaAaTh B BEHTUALMOHHbIE
oTBEPCTUS.

Henb3s ncnonb3osath abpasvBHble YNCTALLME CPEACTBA U PACTBOPUTENN.

TwWATeNbHO OYUCTUTD YNIOTHEHUS ABEPLbI, YOEAMBLUNCH, YTO:
o TaM HeT HaKOMMBLUMXCA YaCTUL, MULLA,
* Huyero He npenaTCTBYET NPABUIbHOMY 3aKPbITUIO ABEPLLbI.
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BHYTpeHHAs MOBEPXHOCTb np|/|6opa HYXHO YUCTUTb COOTBETCTBYHOLWMUM YUCTALLUM
NMOPOLLKOM nocCsie Kaxaoro Ncnonb3oBaHUs.

@ Henb34a nonb3oBarbca O60py,q083HMEM ANA YUCTKN nNapom.

(D MNepes ouncrkosi neus fOMKHa OCTBITH,

OuucTka NpucnocobeHui

- [IBoiiHaA peleTka u HUKHAA pelleTka
- BCE MOXHO MbITb *

TexHn4yeckue npobnemsbl

3anpeLuaeTca UCronb30BaTh NPUOOP, eCv ABEepb UK NPOKNAAKW ABEpY NMOBPEXAEHDI:
- LlapH1pHble NeTny noBpexaeHbl

- Mpoknaaku nopsaHbl

- Kamepa pgecopmmpoBaHa

[nA pemoHTa 06paTuTECh B CEPBHUCHbINA LEHTP (CM. MPUBEAEHHbIA NEPEYEHD).

OcBoeHve HOBOro npubopa Bcerna TpebyeT BpemMeHW. Ecnu y Bac Bo3HWKNA ofiHa M3
OMMCaHHbIX HUXe NPOBeM, BO3MOXHO, Bam MOMOTYT HaLLM PEKOMEHAALMN.

e Criegyiolme ABNIEHUA ABAAIOTCA HOPMasSibHbIMU M He AOMKHbI Bbi3biBaTbh
TpeBoru:

- KoHpeHcauma BHyTpY neyn

- Bbixoz BO3zlyxa BOKpYT ABEPH 11 OKOMO HapYXHbIX CTEHOK Neyu
- OT6recku cBeTa BOKPYr ABEPW W Ha HapyXHBIX CTEHKaX

- Bbixoz napa 13 ABepy 1 BEHTUNALMOHHbBIX OTBEPCTUM

e Ecnu Bbl 3amMeTunun, 4TO NPOAYKTbI OCTATCA COBCEM CblpbIMU

- YbenuTech, 4TO iBEpb XOPOLLO 3aKpbITa.
- Y6eauTech, 4To BbIKHOYATESNb UCTIPaBEH M NPeaoXpaHnTeb He pacriaBucA.

¢ MpoayKTbl NepeBapeHbl UM HEAOBaPEHbI:

- Y6eanTech, YTO 3anporpaMMUpOBaHHOE BPEMA MPUrOTOBJIEHWA NOAXOAUT ANA BalLEro
6niopa.

- Y6eanTech, YTO Bbl YCTAHOBUSIM HY>KHYIO MOLLHOCTb.

- MpoBepbTe, He 3a6bln N1 Bbl CHATH aIlOMUHUEBYIO hOMbry C NOAAOHA C NPOLYKTaMU.

- Y6eauTech, 4TO nocyaa He NorowaeT MAKPOBOSTHBI.

- Y6enutecb, YTO pacrnonOXeHHble C 3aAHel CTOPOHbI NMpubopa BEHTUNALMOHHbIE
0TBEPCTUA He 3aKpbiITbl.

° BHyTpM ne4u pasgaroTcAa XJ10MKK/BO3HMKAIOT WUCKpPbI:

- Y6eanTech, YTO Nocyaa He MMEET METANINYECKUX YKPaLLEHWIA.

- MpoBepbTe, He OCTaBUNM N Bbl BWIKY WM METaNNNYECKUE KYXOHHbIE
NPVUHAANEXHOCTH BHYTPU NEYM.

- Y6eautech, 4To (ponbra He HAXOAUTCA CMMLLKOM ONM3KO K BHYTPEHHWM CTEHKaMm
Kamepbl Neym, 4To METANMNYECKUA NOAJOH CTOUT B LIEHTPE (MNK YTO 2 TakuX NoaaoHa
He KacatoTcA Apyr Apyra). Bo3aMOXHO Takdke, 4To Bbl 3a6binv YAanuTb MeTanm4eckme
CKPEMKM C yNaKoBKN 3aMOPOXEHHBIX NPOAYKTOB.

e BHyTpeHHAA NoAcBeTKa He BKJIOYaeTcs, B TO BPeMA Kak nevb paGoTaer
HOpMarnbHo:

- Nlamnoyka neperopena, HO Bbl MOXETe NPK 3TOM NPOAOIXaTb MNOb30BaTLCA MeYblo.

* TonbKO rpuib
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Pyc

e Ha cnyyaih neperpeBa Wnu ANUTENbHON pPaboTbl NMpU HEGONbLIOW MOPLMK
NpoAyKTOB: Bal Npubop OCHAlleH CUCTeMOW Tepmobe3onacHoCTH, KoTopas
aBToMaTnyecku 6nokupyet paboTy neuw. Mopgoxaute 15 MWHYT, 4TO6bI cucTema

6rOKMPOBKM OTKNtouMnack. Ecivm no ucteveHun 15 MuHYT npuéop no-npexxHemy He
paboTaeT, OTKNYNTE ero OT ceTv 1 Bonblue He MbiTaTech NCMNONbL30BaTb.

Ecnn 3T ykasaHuA He NOMOMM Bam CrpaBUTbCA C NPOGMEMOiA, MOArOTOBbTE
cnefgywowme naHHble N OOKYMEHTbI:

- Mogenb 1 cepuiiHblii HOMEp M3AeNnuA, yKa3aHHble ¢ 3aHel CTOPOHbI npubopa

- lapaHtuio

- YeTkoe onvcaHve Ballen npobnembl

lMocne aToro 06paTnTech K MECTHOMY MOCTABLUMKY U B CEPBUCHBIN LIEHTP.

MpaBuna ynaneHusa oTxonos

Mpu wn3roToBneHnn ynakoBku Mapka Moulinex cTtapaeTcA cobnmopatb npasuna
OXpaHbl OKpyXalowen cpefpl. YnakoBka chenaHa U3 roprpoBaHHOTO KapToHa,
KoTopbIi Ha 100% NoANeXuT NOBTOPHON NepepaboTke.

Ha nnactmaccoble feTanu npubopa HaHeceHa MapkupoBKa C yKasaHueMm Buaa
maTepuana. OTo MO3BONAET B AasbHellem obecneqnTb MOBTOPHYIO nepepaboTky
Takux aetanen.

bonee noapobHyio MHbopMaumio 06 yaaneHn Kaxaoro matepuana Bbl MOXETe
nony4MTb B COOTBETCTBYIOLMX Cyx6ax, OTBevalowWwwmx 3a nepepaboTKy OTXOAO0B MO
MeCTY BalLEro XWTensCTBa.

Bo3mMOXHOCTAMM AnA ynaneHwA OTXOAOB, B TOM 4uCnie W NpubOpoB C MCTEKLUMM
CPOKOM FOAHOCTW, pacnonaraioT TakKe MeCTHble aAMUHUCTPATUBHbIE CRyXKObI.
OpraHn3aumn, KOTOpble 3aHWMalOTCA YyAaneHWem OTXOAOB, WAW COTPYAHMKM
CepBUCHBIX LIEHTPOB Mapkn Moulinex 0X0THO OTBETAT Ha BallM BOMPOCHI.

He 3abbiBanTe 06 oxpaHe okpykatowien cpeabi!

e [pn nsrotosneHun Baiero npubopa Obinn UCMOMb30BaHbI PA3NNYHbIE
LieHHblE W noasiexallue NoBTOPHOM nepepaboTke MaTepuarsl.

e OTHecuTe MX B MyHKT c6opa BTOPCbIPbA MM HanpaBbTe B CEPBUCHbIN
LIeHTp AnA nocneayowen nepepaboTku.

HaHHble anA ucnbiTaHuA appekTUBHOCTU Npubopa

B cootBeTcTBUM CO cTaHaapTom EQC 60705

Me>xayHapofHaa anekTpoTexHnyeckana komucena SC 59H paspaboTana ctaHaapT
ONA BbLINOMHEHNA CPaBHUTENbHBIX UCMbITaHUA 3(HEKTUBHOCTM Harpesa AnA
MWKPOBOITHOBbIX NEYEit PasnnyHoro Tuna.

[inA Bawwen MOAENN Mbl NPUBOAUM CliedytoLUMe CrpaBOYHbIEe AaHHbIe.

Tect Harpy3ka |[pubnuantens| YpoBeHb EmkocTb
Hoe BpemA MOLLHOCTH
(MUHYTBI)
Kpewm-6ptone 750 1 700 BT
CaBoiickuii nupor 4751 12 540 Bt PekomeHayem
- af eMKOCTb
MsAcHoit nawTeT 900 r 20-22 700 BT IEC 60705
Pasmopaxkusarue 500r 15-17 180 Bt

OTu [laHHble NMPUBOAATCA ANA Npubopa MOLLHOCTLIo 700 BT.

TexHMUYeckue XxapakTepucTuKu

Mogaenb Compact 18L
XapaKTepuctmkmu 230 B ~ 50 'y, nepeem. Toka
MoTpebneHvie 3neKTPOIHEPIUN:

MakcuManbHas MOLWHOCTb 1150 Bt
MUWKpPOBOHBI 1150 Bt
punb 1000 BT

BbixoAHaA MOLWHOCTb 700 BT
YactoTta 2450 Mly,
Pazmepbl (A1MHa X AnameTp X BbICO-

Ta) MM.

BHewHune 440 x 360 x 260
BHyTpeHHMe 306 x 274 x 208
Bec

bpyTTO 12,3 kr
HeTTo 10,5 kr

* TonbKO rpuib
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DONER CARK KAPAK KILITLENME

KAPAK TEPSI SISTEMI

K]UTLENME

SISTEMI KAVRAYICI
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Aksesuarlar

Kavrayici
Bu parga, firinin ortasinda, doner tepsinin altinda yerlesiktir. Motora
baglidir ve doner tepsinin dénmesini saglamaktadir.

Cark

Bu parga, firinin ortasinda, doéner tepsinin altinda yerlesiktir.
Tekerleklerle donatiimistir, doner tepsiyi desteklemekte ve serbestce
dénmesinie saglamaktadir.

Doner tepsi

Bu camdan tepsi, firinin ortasinda, c¢ark Uzerinde yerlesiktir ve
kavrayicinin tzerine oturtulmalidir. Butln pisirme sekilleri icin kul-
lanilabilir. Pigsirme igin kullanilan kaplari konumlandirmaya veya
pisirme esnasinda gidalardan cikan sivilarin ve parcaciklarin uze-
rinde toplamasina olanak tanir. Temizlemek tzere kolayca yerinden
cikarilabilir.

DUO grill *

- DUO fonksiyonlu bu grill ayni anda iki tabagi 1sitmaya olanak tani. ilk
tabag grill altina ve ikincisini Ust kisma yerlestiriniz.

- Grill yeya kombine pisirme modunda, bu aksesuar, az yikseklige
sahip gidalari kizartmaya imkan vermektedir. Déner tepsinin tzerinde
tam ortalanmalidir.

* Yalnizca lzgara Versiyonu
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Kontrol paneli
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- Power/Mode anahtari

- Buz ¢dzme konumu

- Siire secme anahtan

- 3 adet yeniden i1sitma kilavuzu :

- Bardak
- Kase
- Corba tabadi

I
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1- Power/Mode anahtari

2- Buz ¢6zme konumu

3- Siire se¢me anahtari

4- Izgara konumu

5- 3 adet kombine mikro dalga + 1zgara
pisirme konumlari

6- 5 adet yeniden isitma kilavuzu :
- 2 kademeli, ikili yeniden 1sitma
- Bardak
- Kase
- Corba tabagi
- Pizza
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Kurulum

Hazirlik

Aksesuarlarin ambalajini agin, yikayin ve 6zenle kurulayin.
Carki ve daha sonra doéner tepsiyi firinin ortasina yerlestirin.

@ Déner tepsi, kavrayici lizerine iyi oturtulmalidir.

Elektrik baglantisi

Cihazinizin besleme geriliminin elektrik tesisatiniz ile uyumlu oldugundan emin
olun (cihazinizin arkasina yapistiriimis sinyalizasyon etiketine bakin: nominal
gerilimini belirtir: 6rnegin: 220-230V).

Elektrik sayaciniz ve devre kesiciniz Uzerinde belirtiimis amper degerinin en az
16 Amper olmasina dikkat edin.

Son olarak, iyi bir glivenlik agisindan, cihazinizi elektrikli kurulum yénetmelik
ve standartlarina uygun toprakl bir prize baglamaniz 6nem tasir.
Gerektiginde kolayca prizden gikarabilmek igin, cihazi, elektrik prizinin her
zaman erisilebilir olacagdi sekilde yerlestirin.

Devre kesicinize de erisebildiginizden emin olun.

@ Elektrik beslemesi ile ilgili tavsiyelere kesinlikle uyulmalidir.

Yerlestirme
Cihazi asadidaki sekillerde yerlestirebilirsiniz:

*Bir calisma tezgahi tizerine: Firini ve igerigini tagiyabilecek duz ve sabit
bir ylzey uzerine yerlestirin. Firin dikkatle tagsinmalidir. Firinin kumanda
tablosunun bulundugu tarafi daha agirdir.

*Gémme bir béliime: Bolim, zeminden en az 85 cm ylikseklikte olmalidir.
Bolimin kenarlarina degmemesi icin cihazi yuvanin iginde tam ortalayin.

(D Sicaklik serbestce bosalabilmelidir: firinin lizerinde 20 cm, kenarlar-
da 10 cm ve arkada 10 cm asgari bosluk birakin.

Cihazi her turli sicaklik kaynagdinin yeterince uzagina yerlestirin (6rnegin: gele-
neksel firin ve radyator). Cihaz en fazla 35°C bir ortam isisinda kullaniimak igin
tasarlanmis ve test edilmistir.

@ Cihazin havalandirma kanallarinin kapanmamasina 6zen gdsterin.

* Yalnizca lzgara Versiyonu



Onemli giivenlik talimatlan

Asagdidakileri dikkatle okuyun ve gelecekte basvurmak icin saklayin.

1. Cihaziniz ev ortaminda kullanmak icindir. Yalnizca yiyecek ve iceceklerin
pisirilmesi, 1sitiimasi ve buzlarinin ¢éztlmesi icin tasarlanmistir. Cihazi sade-
ce bu amaclar icin kullanin.

2. Bu cihaz, dusuk fiziksel, duyumsal ya da zihinsel kapasiteye sahip ya da tecrt-
besiz veya bilgisiz kisiler (cocuklar dahil) tarafindan kullanilmak tizere tasarlanma-
mistir; bu kisiler ancak cihazin kullanimindan énce guvenliklerinden sorumlu bir
kisi tarafindan cihazin kullanimi hakkinda bilgilendirildiklerinde ya da nezaret
altinda olduklarinda cihazi kullanabilir.

3. Kiiciik cocuklar cihazla oynamalarini engellemek icin kontrol altinda tutulma-
hdir. Cocuklara firini bir yetiskinin nezareti disinda kullanma iznini ancak
cocugun firini givenli bir sekilde kullanabilmesini ve hatali kullanimdan kayna-
klanan tehlikeleri anlamasini saglayan yeterli bilgi verdikten sonra verin.

@ Yanik tehlikelerine karsi ¢ok dikkatli olun. Firinin erisilebilen parcala-
ri kullanim sirasinda i1sinabilir. Bunlarin kiigiik ¢cocuklarin erisiminden
uzakta tutulmalari tavsiye edilir.

4. Kullarmim sirasinda cihaz isinir: Firinin igindeki isitma elemanlarina dokunmamaya
dikkat edin. Ayni sey kapi, 1zgara eleman, i¢ (bosluk) duvarlar, ve (st yiizey icin de
gecerlidir.

@ Firindan kaplari ve aksesuarlari ¢cikarirken yanik tehlikesinden kacin-
mak icin daima firin eldivenleri kullanin.

5. Cihaz, harici bir zamanlayici ya da bagimsiz uzaktan kumanda sistemi kulla-
narak ¢alistirmak icin tasarlanmamistir.

6. Cihazinizi bogken calistirmayin. Bu hasara yol acabilir. Cihazin programlan-
masini denemek icin, firinin igcine bir bardak su yerlestirin. Bu, mikrodalgalari
emecek ve firininizi hasara karsi koruyacaktir.

7. Kapak duzgiince kapanmasi icin serbest olmalidir:

Kapagdi hicbir sekilde (firin ortaleri, firin eldivenleri, asir buyuk tabaklar
vb. ile) engellemeyin. Cihazinizin kapagi dizgun bir sekilde kapanmamis-
sa, bir gtvenlik mekanizmasi calismasini 6nleyecektir.

8. Izgara ya da Turbo firln modunda pisirirken, 1izgara elemanina sicrayan yaglar alev
alabilir. Bu alevler kendi kendilerine sdnecek ve cihazinizin diizenli bakimi yapildik-
ca cihaziniza olumsuz etkilerde bulunmayacaktir.

® Ozellikle et ve tavuk pisirirken, pisirme sirasinda yag sicramamasi
icin topraktan yapilmis sirli kaplar kullanin. Yemek ile 1zgara elemani
arasinda daima minimum 2 cm’lik bir bosluk birakin.

9. Havalandirma deliklerini asla engellemeyin. Bu, firinin asiri i1sinmasina
yol acabilir. Asiri isinma oldugunda cihaziniz otomatik olarak duracak ve
yeterli oranda soguyana dek tekrar ¢alismayacaktir.

10. Mikrodalgalara maruz kalmaya karsi 6nlemler:

@ Yetkili kisi disinda herhangi bir kisinin, mikrodalga enerjiye maruz kalmaya
karsi koruma saglayan bir kapagin sékiilmesini iceren herhangi bir servis ya
da onarim islemini yapmasi tehlikelidir.

e Cihazinizi asla kapisi acikken calistirmaya, cihazinizin givenli kapak
kilitteme mekanizmasina midahale etmeye ya da bu mekanizmaya
herhangi bir sey sokmaya calismayin.

¢ Kapagin agilma ve kapanma yoluna asla herhangi bir sey koymayin.
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o Kapak contalarinda asla yiyecek ya da temizleme Grunlerinin artiklarinin birik-
mesine izin vermeyin. Kapak ile contalarinin temiz oldugundan emin olun.
Kullanimdan sonra, bunlari nemli bir bezle silin ve dikkatlice kurulayin.

¢ Firin kapaginin dogru kapanmasi ve asagidaki 6gelerde herhangi bir
arizanin olmamasi son derece énemlidir:

- kapak, contalar, menteseler,
- besleme kablosu.

@ Kapak ya da kapak contalar hasar gérmiisse, firin yetkili bir kisi tarafindan
onarilmadan calistinimamalidir.

@ EQer elektrik kablosu arizalanmussa, bir tehlike olusturmamasi amaciyla
kablo, iiretici firma, satis sonrasi servis veya benzer niteliklerde yetkili bir
sahis tarafindan degistirilmelidir.

11. Guvenliginiz icin, bu cihaz uygulanabilen standartlar ve yonergelere (Dustk
Voltaj, Elektromanyetik Uyumluluk, Yiyecek Maddeleriyle Temas Halinde Olan
Maddeler ve Cevre Direktifleri) uygundur.

@ Firininiz hasarli ise asla kullanmayin.

@ Fininiz hicbir durumda, tiretici tarafindan egitilen yetkili bir mikrodalga firn onanm teknisye-
ni disinda herhangi bir kisi tarafindan ayarlanmamali ya da onanlmamalidir.

Kullanim sekli

@ Bu talimatlar ingiltere pazari icin diizenlenmemistir. Tarifler,
Ingiltere’de mevcut olmayan un, maya ve yiyecek malzemelerinin kul-
lanimi icin diizenlenmistir. ingiltere’de mevcut un ve mayalar kullani-
larak yapilan tarifler, belirgin bir sekilde farkl sonuclar verebilir ve
basarisiz olabilir.

Asadidaki tavsiyeler, firininizin kullanimindan en fazla faydayi almaniza yar-
dimci olacaktir. Lutfen bunlar dikkatlice okuyunuz. Cihaziniz, geleneksel pisir-
me yontemleriyle mimkin olandan ¢ok daha hizli bir sekilde yiyeceklerin
buzunu ¢6zmek, tekrar 1sitmak ve pisirmek icin kullanilabilir.

Gidalar

Yasaklanan gidalar

Mikrodalga kullanarak pisirme yéntemi sectiginizde daima sunlardan kaginmalisiniz:

o Yiyecekleri kizartmaya calisma — kizartma yadi ile yiyecekteki diger yaglarin
sicakligini kontrol etmek imkansizdir - yangin tehlikesi.

e Kabuklu yumurtalar ile rafadan pisirilmis yumurtalar, mikrodalgada isitma
sreci sona erdikten sonra dahi patlayabilecekleri i¢in mikrodalga firinlarda
isitiimamalidir.

* Dogal kabuk icindeki (6rn. ceviz) ya da kati kabuklu (domates, patates, sosis)
yiyecekleri pisirmeye calisma - bunlarin kabuklarinda daima bir kesik agin.

Gida sicakliklar

@ Mikrodalgalanin etkinligi yalnizca yiyecedi isitacak sekildedir. Bu nedenle kap

soguk ya da serin kalirken icerdidi yiyecek yakia bir sicakliga ulasir:

Biberonlar ile bebek yiyecegi kavanozlarinin icerikleri karistinimali ya da sallanmali ve
yanik olusmasindan kacinmak igin ttiketimden 6nce bunlarin sicakliklari kontrol edil-
melidir. Biberonlari iyice sallayin ve bileginizin arkasina birkag damla damlatarak sica-
kligini kontrol edin.
Mikrodalga firinlarda pisirilen yemek tabaklari icin de bu gegerlidir.
Pisirme icin yiyece§in hazirlanmasi
Biberonlar ile kiictik kaplari istmadan énce, emzikleri ve kapaklari ¢ikarin.
Yiyecegin Gstind su amaglarla kapatmayr unutmayin:
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e firin bosluguna herhangi bir sicrama olmamasi icin,

e pisirme icin yeterli nemi korumak icin.
Sivilarin isitilmasi
ceceklerin mikrodalgada isitilmasi, gecikmis tasmali kaynamaya yol agabilir, bu
nedenle kabi alirken dikkat edilmelidir.
Sicaklik kaynama noktasina ulastiginda, buhar durumu bozulana dek sivinin
icinde kalma egilimindedir.
Bu stper-1sinma etkisini ve bundan kaynaklanan yanma riskini énlemek icin, 1s1-
tilacak sivinin icine daima plastik bir kasik koyun.

Kaplar ve malzemeler
@ Yalnizca mikrodalga firinlarda kullamima uygun kaplar kullanin.

Asagida, secilen pisirme yontemi icin kullanilabilen ya da kullaniimamasi
gereken cesitli kap turleriyle ilgili detaylari bulacaksiniz.
“mikro” modu (mikrodalgalar)
Mikrodalgada pisirme icin uygun kaplar kullanin.
Bir kap mikrodalga “seffafligi” icin kolaylikla test edilebilir:
Bos kabi bir bardak su ile birlikte doner tablanin Ustine yerlestirin ve
firini maksimum guicte bir dakika boyunca calistirin.
Bir dakika sonra:
¢ eger kap soguk ise, “seffaftir” ve mikrodalgada pisirme icin kullanilabilir,
e eger kap 1lik ya da sicak ise, emicidir ve mikrodalga pisirme icin kullanilma-
maldir.

Asla sizdirmaz sekilde kapatilmis olan kaplari kullanmayin.

Sivilar ve diger yiyecekler, patlayabilecekleri igin sizdirmaz bir sekilde
kapatilan kaplarda isitilmamahdir.

Biberonlar, kavanozlar, siseler ve plastik kaplardan kapaklari ve tapalari
¢tkarmayi unutmayin.

Atilabilir kaplar

Plastik ya da kagit kaplarda yiyecek isitirken, yanma olasiligi nedeniyle
firini kontrol altinda tutun.

Duman goézlemlerseniz, cihazi kapatin ya da fisini ¢ekin ve olusmus ola-
bilecek alevlerin sénmesi icin kapagi kapal tutun.

Metal kaplar

Mikrodalgada pisirme icin asla metal malzemeler ve kaplar kullanmayin.
Bununla birlikte, cihazinizi, kullanacaginiz metal tepsinin yuksekligi kapak
dahil olmadan 4 cm'yi gegmemek kaydiyla, metal tepsilerde belirli karisim-
lari 1sitmak ya da buz ¢c6zmek i¢in kullanabilirsiniz.
Kapakla ilgili olarak, ambalajin Gsttindeki talimatlara uyun. Duruma gore,
cikarilmasi ya da yerinde birakilmasi gerekecektir. Aksi belirtilmezse,
guvenligi segin ve cikarin.

Tepsi(ler)i, firin duvarlarindan en az 1 cm mesafe birakarak déner tabla-
nin Ustane yerlestirin. Birden fazla tepsi mevcutsa, birbirlerinden en az 2
cm uzaklhiga yerlestirin.

« Grill » modu *
Bu pisirme modu, 06zel kaplar gerektirmez. Geleneksel bir firinda kul-
landiginiz ayni kaplari kullanin, yani sicakliga karsi direncli kaplari.

@ Higbir zaman plastik (erime riski) veya kagitlkarton kaplari (alev alma
riski) kullanmayin.

@ Gidalari, grill'in rezistansindan en az 2 cm uzaklastirin.
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"Mikro dalga + izgara" kombine pisirme modu *
Mikro dalga modunda kullanimi yasak olan kaplarin kullanimi kombine modda
da yasaktir.

@ Yalnizca, hem mikro dalgaya ve hem de yliksek isilara karsi direncli
kaplar kullanin.

“Mikro” modunda kullanimina izin verilen ve verilmeyen kaplar ve malzemelerin 6zeti

Malzemeler Kaplar Mikro-dalgalar

icin uygundur

Aciklamalar

METAL

Aliiminyum folyo Belirli durumlarda  |Yiyecegin belirli kisimlarinin asin ismmasini 6nle-
mek tizere kiiclik miktarlarda kullanilabilir. Folyo
finn duvarlarina ¢ok yakinsa ya da ¢ok fazla kullan-

diysaniz elektrik kivilcimi riski mevcuttur.

Alliminyum tepsi Belirli durumlarda | Yukaridaki “Metal kaplar” bélimiine bakiniz

Metal levha Hayir Elektrik kivilcimi ve yangin tehlikesi

Buzdolabi poseti klipsleri Hayir Elektrik kivilcimi ve yangin tehlikesi

CAM

Isiya dayanikli cam Evet Miikemmel sekilde uygundur

Metal dekorasyona (altin, kursun|Hayir Elektrik kivilcimi riski

vb.) sahip cam

Hassas cam esyalar Hayir Aniden isitilirsa kinlabilir ya da catlayabilir

PLASTIK

Plastik kaplar Evet Plastik 1siya dayanikli ise mikemmel sekilde
uygundur.

Belirli plastikler strekli kullanimdan sonra defor-
masyona veya renk bozulmasina yatkindir.
Sizdirmaz sekilde kapatmayin.

Plastik film Evet Nemi tutmak ve sigramayi dnlemek igin kullanila-
bilir. Plastik, pisirme sirasinda yiyecege temas
etmemelidir.

Fazla buharin ¢lkmasini saglamak icin plastigi
delin.

Plastik filmi pisirme isleminden sonra ¢ikarmak
icin firnn eldivenleri kullanin (kaptan ¢ikan sicak
buhar kaynakli yanik riski).

ATILABILIR KAP MALZEMELERIN IZGARA VE TURBO FIRIN MODLARINDA KULLANILMASI YASAKTIR

Strafor bardaklar veya ambalaj- |Evet Sivilar ve yiyecekleri kisa bir siire icin isttmak tizere kul-

lar lanilabilir. Asin 1sitma straforu eritebilir ve bu da yiye-
cege kansabilir.

Kagit torba Hayir Yangin riski

Kagit tabaklar, bardaklar, pegete-|Evet
ler ya da emici kagit.

Isitma ve kisa siireli pisirme icin kullanilabilir.

Yagli kagit Evet Nemi tutmak ve sigramayi dnlemek icin kullanila-
bilir. Kisa pigirme streleri.

Geri dontistimli kagit Hayir Elektrik kivilcimi riski

PORSELEN

Porselen kaplar Evet Metal dekorasyona (altin, kursun vb.) sahip olan-

lar disinda milkemmel sekilde uygundur.
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Pigirme zamani

Hazirladiginiz gidalara uygun pisirme zamanlarini belirleme icin, hazirlanan
yemeklerin ve derin dondurulmus Urlnlerin ambalajlari Gzerinde belirtilen tav-
siyelere uyun.

Kesin talimat olmamasi halinde, geleneksel bir firindakine gore pisirme veya
Isitma zamanlarini en az tige bolun.
Her durumda, isbu talimattaki pisirme kilavuzuna bakin.

@ Gereken siireden fazlasina programlamayin. Béylece, gidalarin asiri
pismesi veya alev almasi risklerinden kaginmis olursunuz.

Dinlenme zamani

Mikro dalgalar, temel olarak ylzeyde etki eder ve gidalara 2-3 cm derinlige
kadar nufuz eder. Ylzey i1sindiktan sonra, gidalarin igi, iletim ile 1sitilir, yani,
sicak kisimlar, soguk kisimlari isitir.

@ Dolayisiyla, mikro dalgadan ¢ikmis gidayi, sicakligin merkeze kadar
yayillmasi i¢in dinlenmeye birakmak gerekir.

Cesitli pisirme modlari

Firininiz her tir gidayr pisirmenize, i1sitmaniza veya buzunu ¢6zdirmenize
imkan tanir. Bu amacla 3 pisirme modundan birini segebilirsiniz:
» Mikro dalga modu
- pisirme - Isitma
- buz ¢dzme
- otomatik olarak 1sitma
* Izgara modu *

+ Mikro dalga + 1zgara kombine modu * .« 3
Cesitli pisirme modlari gii¢ selektort kullanilarak segilir. @-

Mikro dalga modu

Bu modu gidalari pisirmek, i1sitmak veya buzunu ¢dzdirmek amaciyla kul-
laniniz.

@ Sadece mikro dalga firinlara dayanikli kaplar kullaniniz

Pigirme - Isitma
1. Gidalari doner tepsinin ortasina yerlestirip kapag kapatin.
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2. GUg selektérani kullanarak giict ayarlayin.

120 W 400 W
540 W

jling ((buz ¢6zme)
< 700 W

3. Sure selektorl araciligiyla zaman ayari yapin

@ Bir dakikadan kisa bir zaman ayari yapmak icin, siire selektoriini TK
2 dakikaya getirip sonra tekrar istediginiz zamana ayarlayin.
4. Siire segildiginde, firin otomatik olarak galismaya baslar. igindeki 11k
yanar ve tepsi doner.

Buz ¢6zme
1. Gidalar1 doner tepsinin ortasina yerlestirin ve kapagi kapatin.

ok

<

2. Gucl buz ¢ézme konumuna ayarlayin.
3. Sure selektorl aracihgiyla zaman ayari yapin.
4. Buz ¢6zme islemi baslayacaktir.

Adet yeniden i1sitma kilavuzu

Miktar Mod Sire Dinlendirme
Siresi
Fincan 100 ml Q%mw 100 1 dakika
Kase 300 ml Q%mw 2'30 1 dakika
Gorba tabag z0m [ Zow 3' 00 2 dakika
Pizza * 300 g b 8' 00 2 dakika
DUO * 2x3009 [ & pn 6' 30 2 dakika

1. Gidalar1 doéner tepsinin ortasina yerlestirip kapagi kapatin.
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@ DUO konumunda, ilk tabagi déner tepsinin

(@
ortasina yerlestirin. ,
DUO izgarasini bu tabagin cevresine duo
yerlestirin ve ikinci tabagi DUO 1zgarasinin
list kismina koyun *.
() Her iki tabagin da ayni agirlikta ve ayni tiir
yiyecek icerdiginden kesin emin olun.
Fe S
2. Glig selektort yardmiyla azami glicl 7 &7 <
(700 W) segin. A A
Wiy

3. Sure selektoru araciligiyla zaman ayari yapin.
4. Firin calismaya baslayacaktir.

TK
lzgara Modu *

Grill

@ Izgara modunu segtiginizde tercihen DUO izgarasini (sy61 aksesuar
detaylarina bakin) kullanin.

Bu modu rendelenmis peynir ve etleri firininizin
kuvars i1zgarasi sayesinde pisirmek icin kullanin.
Bu pisirme modunda mikro dalgalardan yararlaniimamaktadir

@ Izgara modunda, sadece sicaga dayanikli kaplar kullanin.

@ Izgara modunda tabak ve aksesuarlara dokunurken her zaman firin
eldiveni kullanin. Yanma riski mevcuttur.

1. Etap : Izgara 6n i1sitma

1. Gug selektori vasitasiyla 1zgara
modunu segin.

2. Sure selektoru vasitasiyla 6n i1sitma
suresini ayarlayin.

3. Finn calismaya baglayacaktir.
4. On 1sitma sliresinin sonunda firinin galismasi durur. Simdi pisirmeye
baslayabilirsiniz.

2. Etap : Izgara modunda pisirme

1. Gidalari DUO i1zgarasinin Uzerine yerlestirin ve bu izgarayi doner tep-
sinin ortasina koyun. Kapagi kapatin.
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2. Sire selektori vasitasiyla pisirme suresini ayarlayin. Firin galismaya
baslayacaktir.

@ Izgara, pisirme sirasinda isinip soguyabilir. Bu olgu tamamen normal
olup asiri 1sinmalarin éniine gegilmesini saglar.

"Mikro Dalga + lzgara Kombine" Modu *

Bu modu hem mikro dalga ile gidalar pisirmek veya hizla isitmak hem de ayni
zamanda firininizin 1zgarasi sayesinde sarimsi ve gevrek bir sonug elde etmek
icin kullanin.

Kombine modda size Ug¢ ayri gu¢ kademesi sunulmustur:

Sembol Mod Mikrodalga Gucu
v siddetli grill + )
é zay\f mikro dalga 800 W-150 W
N orta grill +
é orta siddette mikro dalga 700 W-200 W
")3)” hafif grill + 600 W - 300 W
S gucli mikro dalga

@ Tercihen DUO izgarasiyla (sy61 aksesuar detaylarina bakin) kullanin

@ Sadece, hem mikro dalga firinlara hem de yiiksek i1silara dayanikli
kaplar kullanin.

@ Kombine modda tabak ve aksesuarlara dokunurken her zaman firin
eldiveni kullanin. Yanma riski mevcuttur.

1. Kombine modda izgara 0n isitmasi gerekli degildir.
2. Gidalari DUO i1zgarasinin tzerine yerlestirip bu 1zgaray1 déner tepsinin
merkezine koyun.

3. Glg selektor vasitasiyla arzuladiginiz
"Mikro dalga + 1zgara" kombine
modunu segin: hafif - orta - guglu

4. Sire selektorliyle zaman ayari yapin.

5. Finn galismaya baslayacaktir.

(D lIzgara, pisirme sirasinda isinip soguyabilir. Bu olgu tamamen normal
olup asiri Isinmalarin éniine gegilmesini saglar.
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Sure /Gug Ayari

iigili selektori kullanarak pisirme sirasinda gii ve siireyi degistirebilirsiniz. Firin
bu degisiklikleri geriye kalan sure igin otomatikman dikkate alacaktir.

g g . 6, %
2 =, = <
7 2 7 & o
Al J2.
wige S

Firinin Calismasinin Durmasi

Sire selektorinin geriye sayimi bittiginde firininiz otomatikman calismasini
durdurur.
Pisirme sirasinda sunlari yapabilirsiniz:
- firmin kapagini agarak pisirmeye son verebilirsiniz; firin galismasini dur-
durur ve kapagi kapattiginizda yeniden galismaya baslar.
- slire selektérinu "0"in Gzerine getirerek pisirmeyi iptal edebilirsiniz.

Pisirme Kilavuzu

Tablolarda verilen zamanlar bilgilendirme amagli olup gidalarin sekline,
kalinhgina ve isisina gore degisebilir. Dinlendirme suresi pisirme, 1sitma veya
buz ¢ézmenin ardindan gergeklestirilir.

Mikro Dalga ile Pisirme

*Taze sebzeler igin pisirme kilavuzu

Mikro dalgalara uygun Payreks bir kap kullanin. Her 250 gram sebze icin
(yukarda aksi belirtiimedikge) 2 ila 3 gorba kasigi soguk su doldurun. Sebzeleri
ekleyip Ustlnu Ortln. Pisirme esnasinda bir defa karistirin. Pisirme sonunda,
karistirin; tuz, bitkiler veya tereyagi ekleyip dinlendirme suresi boyunca Ustinu
ortun.

En iyi sekilde pisirmek icin, taze sebzeleri pargalara dograyin.

Pisirme | Dinlendirm
Gida Miktar Glg Siresi | e Sresi Talimatlar
(dakika) | (dakika)
Duzenli dilimler
Havug 2509 [ 7 3 seklinde dograyin.
Dilimlere
Kabak 250 g 700 W 7 3 dograyin. 2 gorba
kasigi su veya
tereyagi ekleyin.
250 g 8 Patatesleri soyup
Patates 500 g 700w 13 3 ikiye ayirin.
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Isitma

Sivilarin isitilmasindan sonra, kabin en az 20 dakikalik bir dinlendirme siresi
boyunca firinin igcinde saklanmasi 6nerilir. Bu, sivi ve kap isisinin azalmasina
ve her tlrll yanik veya tagma riskinin 6nline gecilmesine olanak sagdlayacaktir.
Pisirme esnasinda ve pisme islemi tamamlandiktan sonra karistirin.

*Bebek mamalari icin 1sitma kilavuzu

@ Servis yapmadan énce gidalarin isisini 6zenle kontrol edin.

Pisirme |Dinlendirm
Gida Miktar Glg Siresi | e Sresi Talimatlar
(dakika) | (dakika)
Bebek Gida m_addesini
mamalari 12 cukur bir tabagin
190 g 540 W 1 . icine koyun. Ustlnu
(sebze ve dakika N .
ortun. Pisirme sona
et) . . L
erince, dinlendirin.

@ Stit kutularinin lizerinde bulunan tavsiye niteligindeki bilgileri dikkate
alarak bir biberonu mikro dalga ile isitmak miimkdind(ir.

Buz ¢6zme - Gii¢ il
Derin dondurulmus gidalari bir tabagin igine yerlestirin. Uzerini drtmeyin.
Gidalarin buzlan ¢ézilmeden pismeye baslamamasina dikkat edin. Eger
gidanin bazi kisimlari pismeye baslarsa, o kisimlarin tGzerlerini aliminyum folyo
ile kaplayarak buz ¢6zme islemine son verin. Eger kimes hayvaninin ylizey
kismi iIsinmaya baslarsa, buz ¢ézme islemini durdurun ve tekrar bu isleme bas-
lamadan 6ncel 20 dakika dinlendirmeye birakin.

Asagidaki tablo, sicakhigi —18° C ila —20° C arasinda olan derin dondurulmus
gidalara uygulanabilir.

@ Buz ¢ézme islemini sona erdirmeyi saglayan dinlendirme siiresine
uyun.

@ Gidalari buz ¢6zme isleminin ortasinda ters cevirin ve suyu diizenli
olarak bosaltin.

@ Gidalarin buzu asagidaki gii¢ ayariyla ¢ézdiiriilmelidir: g
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Pisirme | Dinlendirm
Gida Miktar Sdresi e Suresi Talimatlar
(dakika) (dakika)
Eti diiz porselen bir
Et: 400 g 14 2 _tabagln icine yerlestirin.
Sigir Kiymasi 9-10 Ince dilimleri aliminyum
folyo ile koruyun.
Baligi porselen bir
tabagin ortasina yerlesti-
rin. Daha kirilgan parca-
Balik filetosu 2509 r-8 2 lari daha kalin parcalarin
400 g 13-15 ..
altina yerlestirin. Uglari
aliminyum folyo ile
ortun.
500 g Bir tabagin igine yerlesti-
Parga Tavuk 16-19 2 rin. Pargalari aliminyum
(2 parca) folyo ile Grtin

Sadece izgarayla pisirme veya "mikro dalga + 1zgara" kombine pisirme *

*"lzgara" / "mikro 1zgara" modunda pisirme kilavuzu : taze gidalar

Birinci | Ikinci
Gida Miktar Mo.(.j * yuz yuz Talimatlar
Gug zamani | zamani
(dakika) | (dakika)
Dilimlenmig| 4 dilim "Izgara" D”Imlen..DU.o lzga-
4 4 rasinin uzerine yer-
ekmek (259) modu lestiri
estirin
Uzerine yag siiriin ve
baharat serpistirin.
. Pargalari bir tabagin
Parga tavuk| 500 g D) 15 13 icinde DUO 1zga-
@ rasinin uzerine yer-
lestirin. 2-3 dakika
dinlendirin.
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*"Mikro i1zgara" modunda pisirme kilavuzu : derin dondurulmus gidalar

Pisirme
gida Miktar Mod + Gug| Suresi Talimatlar
(dakika)
Yuvarlak Payreks diz
bir tabak kullanin; DUO
Peynirli Balik 400 g q)5)“ 18 1zgarasinin lizerine
@ koyun. 2-3 dakika din-
lendirin.
Yuvarlak Payreks diz
Lazanya/Kan «)5)» bir tabak kullagln; pUO
cloni/Makarna 400 g IS 19 Izgarasinin uzerine
koyun. 2-3 dakika din-
lendirin.

Temizleme

@ Firin diizenli olarak temizlenmeli ve yiyecek artiklari alinmalidir.

Kilitlemek icin:

Mikrodalga firninizin asagidaki parcalari, yiyecek parcaciklari ile yagin birikmesi-
ni 6nlemek icin diizenli olarak temizlenmelidir :

e Cihazinizin i¢ ve dis yuzeyleri,
e Kapak ve contalari,
e SUracy, halka yatak ve doéner tabla.

(@) Finni temiz tutmama, yiizeyin bozulmasina yol agabilir ve bu da cihazin
6mrinii azaltabilir ve muhtemelen tehlikeli bir duruma yol acabilir...

@ Kapagdin diizgiin bir sekilde kapandigindan emin olun.

@ Firinin cam kapagini temizlemek icin asindirici temizlik drinleri
ya da sert metal kaziyiclar kullanmayin ¢iinkii bunlar yiizeyin
cizilmesine ve camin kirilmasina neden olabilir.

Dis yizeyleri yumusak bir bez ve sabunlu suyla temizleyin. Dikkatli bir sekil-
de durulayin ve kurulayin.

Cihazinizin icindeki ya da halka yatak Uzerindeki tim parcaciklar ile lekeleri
sabunlu bir bezle temizleyin. Dikkatli bir sekilde durulayin ve kurulayin.

Yiyecek parcaciklarini yerinden ¢ikarmaya ve ko6tt kokulari gidermeye yar-
dimcr olmasi icin, suyla seyreltilmis bir bardak limon suyunu déner tablanin
Gstline koyun ve cihazinizi maksimum gucte 2 dakika boyunca calistirin.
Buhar, kirli lekeleri yumusatacaktir. Durulayin ve kurulayin.lzgara elemani,
firinin tavanini temizlemeyi kolaylastirmak igin asagi dogru sarkmaktadir.

Havalandirma deliklerine su kagmamasina dikkat edin.

* Yalnizca lzgara Versiyonu



Asla asindirici ya da ¢6zict temizlik malzemeleri kullanmayin.

Asagidakilere dikkat ederek kapak contalarini dikkatlice temizleyin:
e Parcacik birikmesi olmamasina,
o Kapagin duzgun bir sekilde kapanmasina hicbir seyin engel olmamasina.

Her kullanimdan sonra cihazinizin igini uygun bir deterjanla temizleyin.

@ Hicbir cesit buharli temizleme aleti kullanmayin.

® Daima temizlemeden énce firininizin sogumasina izin verin.

Aksesuarlarin temizlenmesi

- Déner cam tabla
- IKILI raf *

Teknik problemler

Kapak veya kapagin contalari hasar gérmusse cihaziniz kullaniimamalhdir:
- Kirik menteseler

- Hasar gérmus contalar

- Deforme olmus i¢ bdlme

Tamirlerinizi yaptirmak icin satis sonrasi servisine basvurun (ekli listeye bakin).

Yeni bir cihazin kullanimina alismak, daima biraz zaman gerektirir. Asagida lis-
telenmis problemlerden biri ile kars karsiya iseniz, 6nerilen ¢éziimleri uygula-
maya galisin.

* Asagidaki durumlar tamamen normaldir ve sizi paniklemeye sevk etme-
melidir:

- Firinin iginde yogunlasma

- Kapagin etrafinda ve dis duvarlarda hava bosalmasi

- Kapagin etrafinda ve dis duvarlarda i1sik yansimasi

- Kapaktan veya havalandirma deliklerinden ¢ikan buhar

* Gidanin hi¢ pismemis oldugunu gozlemlerseniz:

- Kapagin dizgun bicimde kapanmis oldugundan emin olun.
- Devre kesicinin atmamis veya sigortanin erimemis oldugundan emin olun.

* Gida fazla pismis veya yeterince pismemis:

- Programlanmis pisirme zamaninin yemeginizle uyumlu oldugundan emin

olun.

- Uygun gug¢ seviyesini segmis oldugunuzdan emin olun.

- Gidanin bulundugu tabagi kaplayan aliminyum kagidi kaldirmayi unutmamis
oldugunuzdan emin olun.

- Kullanilan tabagin « emici » olmadigindan emin olun.

- Cihazin arkasinda bulunan havalandirma kanallarinin tikali olmadigindan
emin olun.
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 Finnin igerisinde ¢itirdamalar/kivilcimlar olusuyor:

- Metalik dekor i¢eren kaplar kullanmamis oldugunuzdan emin olun.

- Firinin igerisinde bir ¢catal veya metal bir alet birakmamis oldugunuzdan emin
olun.

- I¢ duvarlarin gok yakininda aliiminyum kagit yerlestirmemis oldugunuzdan,
metal bir tabagi iyi ortalamamis olmadiginizdan (veya birbirine gok yakin 2
tabak) veya dondurulmus Uriin torbalarinin Gizerindeki metal kopgay! unut-
mus olmadiginizdan emin olun.

* Finniniz normal olarak calisirken i¢ aydinlatma yanmiyor:
- Ampul yanmis olabilir. Cihaziniz yine de kullanilabilir.

« Kuigiik bir miktar gida ile agiri Isinma veya uzun siireli kullanim halinde:
- Cihaziniz, isleyisi otomatik olarak bloke eden bir isil guivenlik ile donatiimistir.
15 dakika bu guvenligin etkin olmaktan ¢ikmasini bekleyin. Bu 15 dakika
sonunda cihaziniz yine de calismiyorsa, prizden ¢ekin ve kullanmayin.
Eger bu talimatlarprobleminizi ¢gézmek icin yeterli olmadiysa, asagidaki bilgileri
edinin:
- Firinin arkasinda basili model ve seri numarasi
- Garanti belgeniz
- Probleminizin detayh tanimi
Ve daha sonra, yerel saticiniza veya Satis Sonrasi Servisine basvurun.

Atik yok etme talimatlar

Ambalajlarinin imalati esnasinda, Moulinex gevreye karsi azami duyarl olmak
icin caba sarf etmektedir. Ambalaj, % 100 yeniden doénusturdlebilir ondule kar-
tondan olusmaktadir.

Cihazin plastik pargalarinda, materyal tipini belirten bir isaret vardir. Bu, daha
sonra, parcalarin yeniden donusturilmesine imkan vermektedir.

ikamet ettiginiz yerin atik isleme servislerinden, her bir materyalin nasil yok
edildigi hakkinda daha kesin bilgi edinebilirsiniz.

Kullanilmis cihazlar da dahil olmak Uzere, atiklarin yok edilme imkanlari
hakkinda bilgi, ikamet ettiginiz bdlgenin idari ydnetimlerinden edinilebilir.

Atik toplama servisi veya Moulinex yetkili servis merkeziniz, memnuniyetle
butln sorulariniza cevap verecektir.

h: ¢

Cevrenin korunmasina katilalim !

Cihazinizda ¢ok sayida degerlendirilebilir
donusturulebilir materyal bulunmaktadir.

Bunlarin islenebilmesi igin cihazinizi bir toplama noktasina veya bir
yetkili servis merkezine birakiniz.

veya yeniden

* Yalnizca lzgara Versiyonu



Performans testleri icin veriler

CEI 60705 standardina gore

SC 59H Uluslar arasi Elektroteknik Komisyonu, degisik mikro dalga firinlar
icin, karsilastirmali isitma performans testlerinde kullanilmak Uizere bir stan-

dart gelistirmistir.

Elinizdeki model icin asagidakileri tavsiye etmekteyiz.

Test Yik Yaklasik Gu¢ seviyeleri Kap

zaman
(dakika)

Gevrimis 750 g 11 700 W

rema
Savoie pastasi 4759 12 540 W IEC 69705
tavsiye
Etli ekmek 900 g 20-22 700 W edilen kap
Buz ¢dzme 500 g 15-17 180 W

Bu veriler, 700 W guiclinde bir cihaz i¢in verilmistir.

Teknik ozellikler

Model Compact 18L
Gii¢ Beslemesi 230V ~ 50 Hz
Gili¢ Tiiketimi:
Maximum Gii¢ 1150 W
Mikro dalga 1150 W
lzgara 1000 W
Giic verimi 700 W
Frekans 2450 MHz
Boyutlar (LxDxh) mm
Dis 440 x 360 x 260
ic 306 x 274 x 208
Agirhik
Briit 12,3 kg
Net 10,5 kg
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MpunapnA

MpuBigHWI NpuUcTpii

Lia Hepyxoma feTanb po3TawoBaHa nig 06epToByM NigaoHOM, nocepeauHi
nevi. BoHa 3’egHaHa 3 [ABMIYHOM i nepepae mpuBigHe 3ycunnAa Ha
06epToBUIA NiAL0H.

HanpAamHe Kinbue

Lla petanb posrawosaHa nig 06epToBUM NifA0HOM, NOCEPEeauHi nevi.
3aBAAKM PO3MILLEHNM Ha Hill PONMKam BOHa NiATPUMYe 06epToBUiA NifA0H
i YMOXTMBIOE 110r0 06epTaHHs.

O6epToBUI NiAAOH

Llen cknAHWA NigAOH pO3TalLOBaHMI MOCEPEAMHI Medi, Ha HanpAMHOMY
KinbLj, i MOBMHEH ByTW >KOPCTKO 3aKpinneHnidi Ha NPUBiAHOMY MPUCTPOI.
oro MoxxHa BUKOPUCTOBYBATI ANA BCIX BIAAIB NPUrOTYBaHHSA. BiH ClyXuUTh
[NA PO3MILLEHHA NOCYAWH, BUKOPUCTOBYBAHWUX ANA MPUrOTYBaHHA, i ANA
306MpaHHA PiAWHM | TBEPAMX YaCTMHOK, AKi BiJOKPEMMIOTLCA Bif
NPOAYyKTiB MNiA 4ac NpuUroTyBaHHA. BiH myxe nerko BuimaeTbcA AnA
OYULLEHHA.

Pewitka «AYET» *

-Mpu BukopucTaHHi yHKuUii «OYET» uA pewiTka [ae MOXMBICTb
ofHo4acHo nigirpiatv ABi Tapinku. Meplwa Tapinka posMillyeTbcA nig
PeLLiTKOIO, Apyra — Ha BEPXHIN YaCTUHI PeLLiTKy.

-V pexxumi “I'punb” Le npunaaaa aie MOXMBICTb NiAPYM AHIOBATY NPOAYKTY
HEBESNKOI BUCOTU. BOHO Mae po3millyBaTuCb TOYHO B LIEHTPI 06epTOBOMO
nifnoHa.

* Tinbkn pyHKLIsA rpunb




NMaHenb KepyBaHHA

7onw ‘ Grw

1- MepeMuKay NOTyXXHOCTi
2- OYHKLiA pO3MOPOXKYBaHHA
3- Taiimep
4- 3 no3uuin posirpisy:
- Yawa
- Mucka
- Tapinka cyny
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1- Mepemukay noTy>KHOCTI

2- OYHKLiA pO3MOPOXYBaHHA
3- Taiimep

4- OyHKUiA rpunb

5- 3 yHKUiT MikpoxBUNbOBOI NeYi +

¢yHKUiA rpunb
6- 5 no3uuii posirpisy:

- Cuctema Duo posirpiBy ABOX CTyneHiB

- Yawa

- Mucka

- Tapinka cyny
- niua
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BcTtaHoBneHHA

MigrotoBka

PosnakynTe npunaann, NOMUIATE 14010 i peTENbHO BUTPIT.
BcTaHOoBITb B LIEHTpI Neyi HanpAMHE Kinble, a NoTiM 06epTOBUIA MiALOH.

(D O6epToBUIA NiAAOH MOBUHEH BYTH KOPCTKO 3aKpinneHun Ha npuBigHOMY
npUCTpOI.

MigknioueHHA oo enekTpomepexi

MepesipTe, Wo6 Hanpyra >XWBNEHHA BALIOro Npunagy BiAnoBigana Hanpysi Bawioi
eneKTPOMEpPEXi (AMB. 3aBOACHKY ETUKETKY, NPUKNEeEHy Ha 3adHi YacTuHI Npunagy:
Ha Hill BKa3aHa 1oro HomiHanbHa Hanpyra: Hanpuknag: 220-230 B).

YNeBHITLCA B TOMY, WO Cuna CTPyMy, BKa3aHa Ha BalOMy eNeKTPOMIUUIbHUKY i Ha
BaLLIOMY 3anobiKHOMY BUMMKaYi He MeHLe 16 amnep.

HapewwrTi, wob 3abe3neunTn HaginHy 6e3neky, Bu 060B’A3KOBO MOBUHHI NiAKMOHYATY
Bal npunag A0 PO3ETKN 3 3a3eMNIEHHAM, LIO BiANOBIAAE HOPMAaM ENeKTPUYHOI
6e3neku.

Po3micTiTb npunag Takum 4nHoMm, Wob po3eTka byna JOCTYNHOO B Oyab-AKNIA MOMEHT
i Wob npunaja MoXxHa 6yno nerko BiAKMIOYATM Bij eNeKTPOMEPEXi.

MepeBipTe Takox, Wob y Bac 6yB JOCTYN A0 3anobidKHOr0 BUMMKaYa.

@ PekomeHAayii CTOCOBHO €/IeKTPOXUBI/IEHHA MOBUHHI  HEYXUIIbHO
BUKOHYBaTUCh.

Po3amileHHA
Bu moxeTe posmicTuti npunag :

*A60 Ha poboyomy cToni: PO3MICTiTb Or0 Ha NMOCKIN i CTINKIA NOBEPXHi, 34aTHN
BUTpUMYBATU MiY i ii BMICT. 3 nivyto cnia noBoanTHch 06epexxHo. CTopoHa nevi,
Ha AKill po3MmilleHa naHesb KepyBaHHs, 6iNbLl BaxKa.

*A60 B HiLui: Hilwa nosuHHa 6yTu po3TalioBaHa Ha BUCOTI He MeHLwwe 85 cM Haj
nianoroto. BCTaHoBITb Npunaa y LEHTPi Hili, Wob BiH He TOpKaBscA ii CTIHOK.

@ MoTpi6HO 3abe3neynTy BiNbHWIA BUXiA Tenna: 3anuLuiTb BinbHUA NPOCTIp He

meHwe 20 cm Hag niv4to, He meHwe 10 cm rno 6okax i He meHwe 10 cm 33a4y.
BcTaHoBiTb Npunaa Ha AOCTATHIN BiACTaHi BiA mkepen Tenna (Hanpukniag: TpaguvuinHa
niy abo 6aTapen), TOMy LLO BiH CKOHCTPYOBaHWIA | BUNPOByBaHWIA AS1A BUKOPUCTAHHA NPy
TemnepaTypi HaBKOMMLIHBOTO cepefoBuLLa He BuLe 35 «oC.

@ CnigkynTte 3a TUM, o6 BeHTUNALINHI OTBOPY npunagy He 6ynun 3aKpuTi.

* Tinbkn pyHKLIsA rpunb



Baxxnuei iHCTpyKLUIii 3 6e3neku

YBaKHO X NpoyuTaiiTe i 36epexiTh ANA 38ePHEHHA B MAOYTHBOMY.

1. Baw NpuCTpiii NpU3Ha4eHMit ANs OMalLIHBOTO BUKOPUCTaHHS. BiH NOBMHEH BUKOPUCTOBYBa-
TUCb JMWe ANS MPUTOTYBAHHA DKi, HarpiBaHHA Ta PO3MOPOXYBAaHHA iXi Ta Hanois.
KopucTyitTech HiM NIMLLE 3 TAKOK0 METOH.

2. Lleit npucTpint He po3pobnsBCs A8 BUKOPUCTaHHA 0cobamu (BKAKOYAlouM AiTel) 3 obMexe-
HUMM (I3NYHUMY, CBHCOPHUMU Y1 PO3YMOBMMM MOXIUBOCTAMY, b0 0cobamu be3 Aocsidy un
3HaHb, AKLLLO NWLLE BOHY He By /yTh NPOIHCTPYKTOBAH Ta He OyAyTb 3HAXOAMUTUCH Mif, HArNALOM
ocobu, BignosiaanbHOI 3a ix be3neky, oniky abo 3a IHCTPYKTaX nepes BUKOPUCTAHHAM JaHoro
NpUCTPOIo.

3. Mani aitn NoBUHHI 3HAXOAUTUCD Mif HATNAAOM AN TOrO, W06 BOHU HE rPasuch 3 LM
nobyToBuUM NpUCTPOEM. JiTAM MOXHA AO3BOMUTU KOPUCTYBATUCb Miyylo 63 Harnagy
JIMLLe MiciA BiAMOBIAHOo IHCTPYKTYBaHHA — TaKOro, 1job AuTnHa 3Morna 6e3neyHo Kkopu-
CTyBaTUCh MiYyI0 | po3ymina Hebe3neky ii HenPaBUILHOro BUKOPUCTAHHA,

® Ocrepirasreck MOXMBUX OMiKiB.
JlocTynHi yactunm nig yac poboTu MOXyTb CTaBaTh rapayumu. PekoMeHayemo Tpu-
Maru ix no3a ZOCAXHICTIO ManuX ZiTeil.

4. Mig yac poboty npucTpiii cTac rapaunm. byabTe yBaxHUMY, He TOPKaiTeCh HarpiTnx
e/leMeHTiB BcepeauHi nedi, Te X came CTOCYETbCA ABEPUAT, HarpiBasbHOro efeMeHTa
U0, BHYTPILWHIX (MOPOXHMHA) CTIHOK, BEPXHbOI MOBEPXHI,

@ [ina nonepeaxeHHA OMiKiB Mig Yac BUHMAHHA 3 Meyi KOHTe/HepIB Ta aKcecyapiB
3aBXAN KOPUCTYHTECh PyKaBUYKaMu AN1A nevi.

5. Lleit npucTpilt He npu3HaveHuin Ans poboTu 3 BUKOPUCTAHHAM 30BHILHBOMO TailMepa u
OKpEeMOi Bif,JaNeHOi CMCTEMM YNPaBAiHHA.

6. He BMuKaliTe Bal MobyTOBMIA MPUCTPIl, AKIWLO BiH MycTuiAt. Lle MOxe npuBecTu A0 Woro
MOWKOAXEHHA. [L15 nepeBipkin 3anporpaMoBaHOro NPUCTPOIO MOCTABTE B MiY CKASHKY BOAU.
BoHa Bbepe MiKpOXBUII | 3aXUCTUTb NiY BiJ, NOWKOLKEHHS.

7. [Ins NpaBuUbHOrO 3aKPUBAHHS ABEPLAT BOHYU MOBUHHI BYTH BiNbHUMM:

He nepelukoaxaiTe SKUM-HebY b YNHOM ABEPLATAM (TKAHUHOK ANA OYULLEHHS Nedi, pyKaBuy-
Kamu 4715 Meyi, 3aHaATO BENNKNM MOCYAOM i T.4.). AIKILO ABEpLATA BaWOro nobyToBoro npu-
CTPOIO HEBIAMOBIAHUM YNHOM 3aKPUTI, TO 3aXMUCHUIA MEXAHI3M He L03BOAUTb HOTO BKMHOYUTH.

8. Mpu NpUroTyBanHi i B pexuMi rpualo un neui 3 BeHTMAALIEI Byab-Aki HPU3KA KUY, 110
NonajatTb Ha HarpiBa/lbHMi eNeMeHT FPUIo, MOXYTh BUKNAKATY 3aiMaHHs., Lle nonym's came
noracHe i He by/ie MaTi SKOrOCh HECMIPUATIMBOTO BIUIMBY Ha BaLl MPUCTPIA Y BUNAAKY 1HOrO
PEerynapHoro 0bCyroByBaHHs.

@ [Ana 3anobiraHHa 6puskam Xupy nig 4ac npuroTyBaHHA ixi, ocobamBo m*aca Ta
nTULi, KOPUCTYATECH MOCYAOM 3 I/1a3ypoBaHoi Kepamiku. 3aBXAu MiaTpumyiite
MiHiMa/IbHII 3a30p B 2 CM MiX iXKet0 | HarpiBa/lbHUM eIEMEHTOM TPUIO.

9. Hikonu He 3akpuBaiite BEHTVIMI:I,WIHVIX 0TBOpIB. Lle MOXe npuBecT L0 neperpiBaHHA nevi.
SKWLO Lie TPanuTbCs, Bal NPUCTPIi aBTOMATUYHO BUMKHETBCS i He Oy/ie BMUKATUCh 3HOBY A0
CBOTO JOCTAaTHbOIO OXONOJXKEHHS.

10. 3axoau be3nekn NpoTu Aii MiKPOXBUAD :

@ Hebe3neyHo Ana ycix, KpiMm KOMNETeHTHUX 0Ci6, npoBoanT byab-ake obcnyrosy-
BaHHA YY1 PEMOHTHI pobOTH, AKi BK/IIOYAIOTb 3HATTA KPULLKY, AKa 3abe3neyye 3axuct
Bifj OMPOMiHeHHA MiKPOXBU/IbOBOK €HEPIiEl.

* Hikonu He cTapaiiTech BMMKATL Bal NPUCTPIR NPV BIAKPUTUX ABEPLATAX, NEPeLIKOAXKA-
v poboTi MexaHi3My 610KYBaHHS ABEPLAT CHCTEMU 3aXUCTY abO BCTABAATY Wo-HebyAb B
LLeil MeXaHi3m.

* Hikonn HiYoro He po3MitlyiTe Ha WAAXY BiAKPUBAHHA abO 3aKPUBAHHA ABEPLIAT.

* Hikonn He [,03BONAITE Mif YaC OYMLLEHHS HAKOMMYYBATUCH iXi AD0 3aMLIKaM NPOAYKTIB
Ha YLLinbHEeHHI ABePLAT. BNeBHITLCA B YNCTOTI ABEPLAT Ta iX YLlinbHeHHs. licna Bukopu-
CTaHHA NPOTPITh IX BONOTOK0 TKAHWHOK i PeTeNbHO MPOCYLWITh.

* 0cobn1BO BaX/IMBO 3a0€3MeYnTI NPaBUIbHE 3aKPUBAHHS ABEPLLAT Ta BIACYTHICTb Aedek-
TiB B:
- ABEPUATAX, YILiINbHEHHAX, 3aBicaXx,
- Kabeni XuBNeHHs.

() Y sunaaky nowkopxeHHs ABePUAT 360 iX yILYiNbHEHHS MiY He MOBUHHA NPALIOBATY
A0 TUX 1ip, MOKM He byze BiAPeMOHTOBaHa KOMMETEHTHOIO 0C06OI0.

() AKuwo eneKTpOWHYP MOWKOAKEHMI, 1iOr0 HEOBXIHO 3aMiHUTH, 3BEPHYBLINCH A0
BUPOBHUKA, 1i0ro cepBic-LeHTpy abo cmeuianicta HanexHoi kBanidikauii, wob
YHUKHYTU Hebe3neku.

11. [ing 3abe3neyeHHs Bawwoi be3neku Len nobyTosMi NPUCTpIlt BiANOBIAAE BUMOraM BiAMOBIA-
HUX CTaHAAPTIB Ta HOPM (3 HW3bKOK Hanpyroto, EnekTpomarHiTHoi cymicHocTi, LLloao matepia-
NiB B KOHTAKTi 3 NPOAOBOALYMMI MPOAYKTaMM Ta [IMPEeKTUB 3 OXOPOHU HABKOMLLHBLOMO Cepe-
L0BULA).

@ Hikonu He KopucTyiiTech CBOEI MiYYI0 NPy ii HeCMPaBHOCTI.

(D Hi B akoMy pa3i Bawa niy He MOBUHHA Pery/aOBaTUCh YN PEMOHTYBATUCh KUMChb
iHWYM, KpiM KBanighikoBaHOro TexHika 3 PeMOHTY MIKpOXBUILOBUX MOBYTOBUX
NpUCTPOIB, NiAAroTOBNEHOr0 BUPOBGHUKOM.

IHCTPYKLIi 3 BUKOPUCTAHHA

HacTynHi pekoMeHAaLLii 4ONOMOXYTb BaM OTPUMATK Halbinblly KOPUCTb Bif KOPUCTYBAHHA
BALLIOO MiYvio. byab nacka, yBaxHo ix npouuTanTe.
Baww nobyToBwi NPUCTPIlt MOXe BUKOPUCTOBYBATMC ANd HabaraTo WIBMAWONO PO3MOPOXYBaH~
HA, PO3irpiBaHHA Ta NPUrOTYBAHHA DI, HIX Lie MOXIMBO NPY BUKOPUCTaHHI TPAANLINHUX Cro-
cobis MPUroTYBaHHS.
Ixa
3abopoHeHa ixa
SKLW0 B 06PN COCIO NPUTOTYBAHHS ixi 3 BUKOPUCTAHHAM MIKPOXBMIb, TO HiKONM He Tpeba:
o MpobyBaTh 3acMaXUT Xy — HEMOXINBO NPOKOHTPOMIOBATY TeMMePaTypy i iCHye pusnk
3aliMaHHs onii Ta iHWKMX XupiB.
o HarpigaT y MiKpOXBITbOBUX Meyax AL B WKapyni Ta KPyTO 3BapeHi SiLs, TOMY WO
BOHM MOXYTb BUDYXaTM — HaBiTb MICNA 3aKiHYEHHA HArpiBaHHA 32 AONOMOT0I0 MIKDOXBITb.
* Mpobysat rotysaTy ixy 8 Winiit 0bonoHui (Hanpuknag, kawTaww) abo 3 TBepAOI LWKIp-
KOIO (TOMATH, KapTonAs, COCUCKY) — 3aBXAMN 3p00ITb B Hil OTBIp.

Temneparypa ixi

@ Jlia MiKpoxBuib NONArae B HarpisaHHi anwe ixi. ToMy KOHTeHHep Moxe 3anuiia-
TUCb XONIOAHUM abo TPOXM TenanuM B TOM Yac, Konu ika B HboMy Byae Ayxe rapa-
yoro.

BMICT NAAwWeYoK 3 ANTAYMM XapuyBaHHAM Ta AUTAYUX KOHCEPBOBAHMX MPOAYKTIB HEObXiAHO
360BTaTV ab0 NepeMmiluarty, i TaKoX Mepes CrIOKMBAHHAM MePEBipUTU TeMNepaTypy Ans Toro,
wob 3anobirtit onikam. lobpe NOTPACITb NSLWEYKAMM 3 AUTAYMM XapUyBaHHAM | BUAMIATE Ha
3an'CTa AeKinbka Kanenb A8 nepesipku TemnepaTtypu. Te X came TaKOX CTOCYETbCA BCiX
CTPaB, AKi FOTYHOTbCA B MiKPOXBU/IbOBMX Neyax.

MizroToBKa NPOAYKTIB ANS NPUrOTYBAHHSA DX

Mepes HarpiBaHHAM MAAWEYOK 3 AUTAYMM XapyyBaHHAM Ta Manux BaHOK 3HIMiTb COCKM Ta
KpuwKu. Mam’sTaitTe Npo HaKpUBAHHA ixi AN TOro, 1Wob

* YHUKHYTU ii po30pu3KyBaHHs Y BHYTPILLHil npocTip neyi,

* 36eperTu A0CTaTHIO KiNbKICTb BOJIOMM NPY MPUTOTYBaHHI.

HarpisanHs pianH

MikpoxBuibOBe HarpiaHHa HaroiB MOXe NMPUBOANUTM A0 X BUOYXOMOAIGHOrO 3aKMnaHHs 3
3aTPUMKOI0, @ TOMY HEODXiZHO 0bepexHO MOBOAUTMCH 3 NOCYLOM. JifiCHO, KoM Temnepatypa
[0CArae TOYKM KUMiHHS, Napa NPoAOBXKYE 3aMLIATUCh B PiAVHI A0 MOMEHTY MOpYLLEeHH3 ii cno-

* Tinbkn pyHKLIsA rpunb



Koto. N 3anobiraHHA TakoMy edekTy neperpisy Ta BUHUKAKYOMY CIAOM PU3MKY OLIMAPEHHA
3aBXAM KNALITh B PiANHY, Wo Oyae HarpiBaTUC, NACTUKOBY NIOKEUKY.

KoHTeliHepyu Ta MaTepianu

@ Kopuctyiitecb nniwe nocysoM, AKuii NpuAATHNIA A0 BUKOPUCTAHHS B MiKPOXBUMb-
O0BUX neyax.

Huue B 3HaltAeTe NOAPOBULL CTOCOBHO PI3HWX TUMIB KOHTEHEPIB, AKI MOXHA ab0 He MOXHA
BUKOPUCTOBYBATM B 3aN1EXHOCTI BiZ, 00PAHOr0 CMOCOBY NPUrOTYBaHHS.
Pexxum "micro” (Mikpoxsuni)
BukopucToBymTe KOHTENHEPW, NPUAATHI ANS MIKPOXBWUALOBOIO NPUIOTYBAHHA iXi.
KoHTeitHep MOXHa Nerko nepesipuT Ha “npo3opicTs” ANs MiKPOXBUIb:
MocTaBTe Ha MOBOPOTHMIA CTiN NYCTUI KOHTEHEP PA30M 3i CKAAHKOK BOAM | HA XBUANHY
BBIMKHITb Mi4 HA MaKCUMabHY MOTYXHICTb:
* SKILO KOHTEMHEP 3a/UWIUTLCA XONOAHNM, TO BiH “NpO30puiA” i 10ro MoXHa BUKOPU-
CTOBYBATU A1 MIKPOXBUIbOBOIO NPUTOTYBAHHS ixi,
* AKWO KOHTE/Hep Tennui abo rapauuid, TO BiH MOFNMHAE BUMPOMIHIOBAHHSA i HOTO He
MOXHA BUKOPUCTOBYBATH A8 MiKPOXBUILOBOMO NPUrOTYBAHHS ixXi.

Hikosm He KopuCTyiTech repMeTHyHO 3aKpUTUMMU KOHTENHEpamu.

PiAMHM Ta iHLWA XA He MOBMHHA HArpiBaTUCh B rePMETUYHO 3aKPUTUX KOHTEHEpaX, TOMY
L0 MOXe CTaTuCh BUBYX.

Mam'sTaiTe Npo HeobXiAHICTb 3HIMAHHS KPULLOK Ta MPOBOK 3 NAALIEYOK /15 AUTAYOrO Xap-
YyBaHHS, GaHOK, NALIOK Ta NNACTUKOBUX KOHTEIMHEPIB.

OnHopa3osi KOHTeNHEpU

Mpwn HarpiBaHHi iXi B MNACTUKOBUX UM NANEPOBUX KOHTEMHEPAX CTEXTE 3a MiyYt0 3 NPUYMHN
MOMJTMBOCTI IX 3a/AMaHHS.

Mpv NoABI ANMY BUMKHITb Y¥ BiAK/IOUiTh 3 PO3ETKM CBIll NPUCTPIN | TPUMAIATE HOTO ABEPLA-
Ta 3aKPUTUMM 1A 3racaHHA NoNyMm's.

Metanesi KoHTeliHEpU

Hikonu He KOpUCTYITECH ANA MIKPOXBUIBOBOIO NPUTOTYBAHHSA i METANEBUMI KOHTEHE-
pamu. OZLHaK BU MOXETe BUKOPUCTOBYBATY CBiit OBYTOBIA MPUCTPIit 415 HArpiBaHHs abo po3-
MOPOXYBAHHSA MEBHUX MPOAYKTIB B METANYHNX JIOTKaX NPU YMOBI, O BACOTA J1I0TKA He nepe-
BULLYE 4 CM, He BPAXOBYHOUM KPULLKY. .
CTOCOBHO KPHLLUKM — BUKOHYWTE BiZNOBIAHI IHCTPYKLIi Ha ynakoBL. [ noTpibHO 3HATY yu 3anm-
WWUTK HA CBOEMY MiCLLi, AK Lie MOXe ByTV B OKpEMOMY BUMAZKY. AKLLO MPO Lie He CKa3aHo, He
PU3NKYITE i 3HIMITB .
Po3MiCTiTb IOTOK (10TKM) B LLEHTPi MOBOPOTHOIO CTOTY, 3AMLLIMBLUN NPOMIXOK AK MiHIMYM 1 CM
[0 CTIHOK Meyi. KW € AeKinbka NOTKIB, MiX HUMU NOBUHEH BYTU NPOMIXOK MiHIMyM 2 CM.

%

Pexxum “Tpurnb
[InA NpuroTyBaHHA B LIbOMY PeXuMi creLianbHuiA nocyn He noTpibeH. BukopucTtosyite

TOW camuii NOCyA, AKWA B BUKOPUCTOBYETE ANA NPUIOTYBaHHA Y 3BUYaIHIN nevi,
TOOTO TENNOCTINKMIA NOCyA.

@ Hikonn He angfncroayﬁrg nnacTMKoBMi NocyA (BiH MOXe PO3naBUTUCH)
a6o nanepoBui/KapTOHHMI Nocys (BiH MOXe 3aHATUCA).

@ MpoayKTy cnig po3milyyBaTy Ha BiACTaHi He MeHLe 2 CM Bif HarpiBasbHOro
efieMeHTa rpuns.

Kom6iHoBaHui pexxum npuroTyBaHHA "MikpoxBuiboBa niy + rpunb” *

lMocyn, AKUA He [O3BONAETLCA BUKOPUCTOBYBATU B pexuMi "MikpoxeunsoBa niv”, He
[I03BOMNAETLCA BMKOPUCTOBYBATW i B KOMBIHOBaHOMY pexxuMi. [1ocya, BUKOPUCTaHHA
AKOTO He [03BOMAETLCA B PeXuMi "Ipunb”, He MOXHA TakoX BWUKOPUCTOBYBATW i B
KOMBIHOBaHOMY PEXMMI.

@ BukopucToByiiTe TinbKu nocya i Matepiany, CTiVKi AK A0 MiKpOXBUIb, TaK i
10 BUCOKOI Temneparypu.
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KopoTka poBiaka 04O KOHTelHepiB Ta MartepianiB, [03BOJIGHUX Ta He
[O03BOJIEHUX AJ11 BUKOPUCTAHHA B pexumi “miao” (Mikpo)

Marepianu MpupatHicTb MpuMiTKn
KoHTeitHepu ANA MiKPOXBUNb
METAJ

AniomiHiera ¢donbra B neBHWUX BUNaa-

Kax

Moke BUKOPUCTOBYBATUCh Y HEBEIUKUX
KiNbKOCTAX A1 3aXMCTY NeBHWUX YACTUH iXi
BiZL HaZIMipPHOI 0BPOBKI. PU3NK BUHUKHEHHS
€/IeKTPUYHOI YT MPW 3aHAATO Manii Big-
Aani Big, Ghonbrn 4o CTIHOK neyi abo npw
HaZMipHOMY BUKOPWUCTaHHI.

ANIOMIHIEBUI NOTOK B nesHux Bunaa- [AuBiThCs BuLLe PO3AIN "MeTanesi KOHTEN-
Hepu

Kax

MeTaniyHumn anct Hi PU31K BUHNKHEHHS @NeKTPUYHOI fyrn Ta
3alMaHHA

CTAXKM KOHTelHepa Mopo- |[Hi Py31K BUHNKHEHHS €NeKTPUYHOT Ayrv Ta

3UNbHUKA 3alMaHHA

CKJo

TepMocTiiike Ckno Tak MoBHicTIO NpuaaTHe

Cknio 3 MeTanesum 03a06-  |[Hi

Pu31K BUHNKHEHHS €1eKTPUYHOT Syru
NIEHHAM (30710TO, CBUHELLb,

TOLL0)

Bupobu 3 ToHKOro Ckna Hi MoxyTb po361BaTUCh Y TPICKATUCh NPK
LUBWAKOMY HarpiBaHHi

MNACTUK

MnacTMKoBi KOHTeNHepK Tak lMoBHiCTIO NpuAaTHI y pasi TepPMOCTIitKoro
nnactuka. [eBHi NnacTuky cxunbHi 1o
nedopmalii abo 4o obe3bapeaeHHA nicns
NOBTOPHOrO BUKOPUCTAHHSA. He repmeTiny-
HO 3aKpWUTi.

Mnigka 3 nnacTuka Tak Moxe BUKOPUCTOBYBATUCH A1 3aTPUMKM

BOJIOTM Ta NONEPe/KeHHS
Po36pu3KyBaHHa. [1ia Yac NpUroTyBaHHs
DKi NNaCTUK He NOBUHEH [0 Hei A0TOpKa-
TUCh. [pOKONITh NAACTUK ANA BUXOAY
napwm.

BuKOpUCTOBYIiTE PyKaBUYKM AN1A 3HATTA
NAaCcTUKOBOI MJTIBKM MiCNA 3aKIHYeHHSA
roTyBaHHS (PU3NK ONiKiB BiA rapa4oi napu
3 KOHTelHepa).

MATEPIAJIN OIHOPA30OBWX KOHTEMHEPIB 3ABOPOHEHI 10 BUKOPUCTAHHSA B MEYAX 3
TPUJIEM TA BEHTUJIATOPOM

Yawku yn ynakosku 3 nonic- | Tak MosyTb KOPOTKOYACHO BUKOPUCTOBYBATUCh

TMpony ANA HarpisBaHHs pianHu Ta ixi. NeperpisaHHsa
MOXe BeCTU 10 NNaBAeHHA NOiCTUPONy,
AKWUIA NICNA LLbOro MOXe NonacTy B ixy.

ManepoBi nakeTn Hi Pu3uk 3aMaHHA

Maneposi Tapinku, ctakany, |Tak MoXyTb BUKOPUCTOBYBATUCh MPU PO3irpi-

candetku yu B6uparounit BAHHI Ta KOPOTKOYACHOMY MPUTrOTYBaHHI

nanip

XnpoHenpoHMKHMIA Nanip Tak Moe BUKOPUCTOBYBATUCH ANA 3aTPUMKM

BOJIOMY Ta Nonepe/iXeHHs
p036pun3KyBaHHS. Manuii yac roTyBaHHs.

Manip 3 BTOpnHHOI cnposn- |Hi
HM

Py31K BUHNKHEHHS €1eKTPUYHOT Syrn

KEPAMIKA

KepaMiyHi KoHTeitHepK Tak MOBHICTIO NPUAATHI - 33 BUKNHOYEHHAM

MeTaneBoro 03406/1eHHs (30/10TO, CBUHELLb,

TOLWO).

* Tinbkn pyHKLIsA rpunb




TpuBanicTb NpUroTyBaHHA

LLlo6 BU3HAUMTM TpuUBAMiCTb MPUrOTYBAHHA BalWMX CTPaB, LOAEPXKYWTECH Mopag,
BMILLEHMX Ha YNakoBKax roTOBUX CTPaB i 3aMOPOXEHUX MPOJYKTIB.

3a BiACYTHOCTI YiTKMX BKa3iBOK, NOAINITb NPUHAWMHI HA TPW TPUBANICTb NPUTOTYBaHHA
abo nigirpiBaHHA, NOTPIGHY NpU BMKOPUCTaHHI 3BMYaWHOi Mmedi. Y Bcix Bunagkax
KepyyiTech IHCTPYKUIAMW 3 NPUroTYBaHHA, BUKNALEHUMH Y Liii 6poLuypi.

@ Mporpamyite nuwe Heob6XigHy TpuBanicTb. TakNM YUHOM BM YHUKHETE
nepesaptoBaHHA abo 3aliMaHHA NPOAYKTIB.

TpuBanicTb BiACTOIOBaHHA

Mikpoxsuni 4jtoTb NepeBaXXHO Ha MOBEPXHIO NPOAYKTIB i MPOHNKAOTb Y HUX Ha FMONHY
2/3 caHTUMeTpU. Konn noBepxHA Bxe rapAda, cepueBnHa NpoAyKTIB Le HarpiBaeTbeA
Yepes TenmonpoBiAHICTb, TOBTO rapAYi YaCTUHW HarpiBatoTb BinbLU XONOAHi.

(D Tomy BapTO Aatu BIiACTOATUCb A[EAKWA Yac MPOAYKTY, TiNlbKU-HO
BUTATHYTOMY 3 fedi, o6 Tenso nownpunoch BCepeamnHy.

Pi3Hi pexxumu npurotyBaHHA

Bawa niy po3sonAe rotysarw, nigirpisatv i po3mopoxysarty 6yab-Aki NpoaykTu. OnA
LbOro BM MOXEeTE BWUOPATV OAMH i3 TPbOX PEXMMIB NPUrOTYBaHHA:
® Pexxkum "MikpoxsunboBsa niv"
- MpurotysanHA — [MigirpiBaHHA
- PoamopoxyBaHHA
- ABTOMaTWYHe nigirpiBaHHA
e Pexxum "Tpunep" *
o KombiHoBaHUiM pexxum “MikpoxBunboBa nid + rpunb

"ok

Bubip noTpibHOro pexumy npurotTyBaHHA
3AINCHIOETCA 32 AOMOMOTO0 NepemMmKaya noTy>XXHOCTI.

Pe>xum "MikpoxBunboBa niy"

Llen pexxkvum BUKOPUCTOBYETBLCA ANA MPUrOTYBaHHA, NiAIrpiBaHHA i PO3MOPOXYBaHHA
NPOJYKTIB.

@ BuKopUCTOBYITE TiNlbKN MNOCYA, CTINKUA O MiKPOXBUJTb.

MpurotyBaHHA - MNigirpiBaHHA
1. MoknagiTb NpoayKTW B LEHTPi 06epTOBOro NiAAoHa i 3aKpuiiTe aBepuATa.

2. BuctaBTe NOTYXHICTb 3a AOMNOMOro0
nepemmukaya noTy>HOCTi.

120 BT 400 BT
:’k**( 03MOPOXYBaHHSA) >40 B
@ Posvopoxy 700 BT

3. BuctasTe TpuBanicTb 3a AOMNOMOrOI0
nepemukada TpuBanocTi.

@ Ana Toro, wWo6 BuCTaBUTM TpuBaniCTb MeHwWe 1 XBUIMHW, MOBEPHITbH
nepemuKay TPUBaOCTi CIOYATKY A0 MOJSIOXEHHA "2 XBUMMHK", a NOTiM y YKP
3BOPOTHOMY HanpAMKY A0 NOTPIGHOro 3Ha4eHHsA

4. MicnA BUCTaBNEHHA TPUBASIOCTI N4 aBTOMATMYHO BMUKAETLCA. BMMKaeTbeA
BHYTPILUHE OCBITNIEHHA, a MiAA0H NOYMHaE 0bepTaTucA.

Po3mopoxyBaHHA
1. MoknagiTe NPoayKTW B LEHTPi 06epTOBOrO NiAAOHA | 3aKpuiATE ABepuATa.
2. [NoBepHiTb perynATop NOTYXXHOCTi A0 MONOXEHHA iy
"PoamopoxyBaHHA" @

3. BuctaBTe TpmBanicTb 3a AOMNOMOrOI0 NepeMukaya TprBanocTi.
4. Tlo4nHaeTLCA PO3MOPOXYBAHHSA.

Mo3uuin posirpisy

KinbkicTb Pexxkum | Tpuanictb TpuBanictb

nigirpiBaHHA| BIACTOOBaHHA
Yawwka 100 mn (%mow 1' 00 1 xBunuHa
Mwucka 300 mn Q%mow 2'30 1 xBunuHa
[nnboka Tapinka 300 mn Q%mow 3'00 2 XBUNNHU
niua * 300r % 8' 00 2 XBUNWUHK
"OVET" * 2x300r Q%mow 6'30 2 XBUNWUHK

1. MoknagiTe NPOAYKTU B LEHTPi 06epTOBOro NigaoHa i 3akpuniTe aBepuATa.

* Tinbkn pyHKLIsA rpunb



@ Ana nigirpisaHHA 3 BUKOPUCTaHHAM
cbyHkuii "AYET" noctaBTe nepiuy Tapinky
B LIeHTpi 06epTOBOro nigAoHa.
MocrasTe pewitky "AYET" Haa uieto Tapinkoto,
nicnA yoro noctaBsTe Apyry Tapinky Ha
BEPXHIO YacTUHY pewitku "OYET" *

A6CONI0THO 04eBUAHO, L0 06UABI TapiNKn MaKoTb
O0AHaKOBY Bary Ta aHa/IoriYHUI TUM IXi.,

. *.
2. BuctaBTe MakcumanbHy noTyxHicTb (700 BT) p &
3a JOMOMOrolo NepeMnkaya noTyXXHOCTI. 3

3. )
BucTasTe TpuBanicTb 3a LONOMOrOK0 nepemnkaya
TpUBAanocTi.

4. iy BMUKaeTbCA.

Pexxum "Ipunp" *

Llei pexxum BUKOPUCTOBYETLCA ANA NiAPYM AHIOBAHHA CTPaB,
Lo 3anikaloTbcA Nif cupom abo KapTonneto, a Takox
M’ACHUX CTPaB 3aBAAKN HAABHOCTI KBApLIOBOIO rpuna y
BaLUii neyi. B uboMy pexxumi NpuroTyBaHHA MiKpOXBUMi He
BYKOPUCTOBYIOTHCA.

Grill

@ Akwo Bu rotyere B pexumi "[pune", 6axaHo KOPUCTYBaTUCA PELLITKOIO
"AYET" (auB. onuc npunanaa Ha c. 71)

@ Ana npurotyBaHHA B pexumi "lpunb" BUKOPUCTOBYATE TiNbKKN
TenaoCTiNKUA nocyn

@ [Ana nepecyBaHHsa 604 i npunagAa B pexxkumi "Mpunb" 3aBxan HaaAranTe
3axucHi pykaBu4ku. IcHye Heb6e3neka oTpMMaHHA OMiKiB.

1-i eTan: nonepegHe HarpiBaHHA rpung

1. Bubepitb pexxum "Mpunb" 3a
[I0MOMOTOI0 NepemMuKaya noTy>XHOCTi.

2. BuctaBTe TpuBanicTb nonepeaHboro HarpiBaHHA 3a
[ONOMOroI0 NepemMukKaya TpruBanocTi.

3. Mi4 BMMKaeTbCA.
4. Mo 3aKiHYeHHi Yacy nonepeaHbOro HarpiBaHHA Ny
BUMUKAETLCA. [licnA LbOro MOXHa NOYMHATV NPUrOTYBaHHA.

2-n etan: MNpurotyBaHHA B pexxumi "Mpunp"

1. MoknagiTe npogykTh Ha pewitky "OVET" i nocTaBTe ii B UEHTPi 06epTOBOrO
nipaoHa. 3akpuiiTe asepuATa.
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2. BuctaBTe TpUBanicTb NPUroTyBaHHA 3a AOMOMOrO0 NepemMnkKaya TprBanocTi.
Miv BMUKaETLCA.
@ Mip 4ac npurotyBaHHA B pexumi "Mpunb" HarpiBanbHUA eneMeHT Moxe
BMUKAaTMCA | BUMUKATMCA. Lle uinkom HopmanbHe ABulje [O3BOMAE
YHMKaTh neperpiBaHHA.

Komb6iHoBaHuin pexxum "MikpoxsunboBa niy + rpunb" *

Llei pexxuM BUKOPUCTOBYETLCA ANA LWBWAKOIO MiAirpiBaHHA NPOLYKTIB 3a LOMOMOrO
MIKPOXBWb 3 OHOYACHWM MiAPYM'AHIOBAHHAM | OTPUMAaHHAM KIpOYKW 3aBAAKM
HaABHOCTI y Nevi HarpiBanbHOrO eneMeHTa rpuns.

Y KOM6IHOBaAHOMY PEXMMi MOXHA BUCTaBAATU 3 PIBHA NOTYXHOCTI:

CumBon Pexxum BignosigHa NOTYXHICTb
[a¥a¥) ) 1 H
CUMbHWIA piBEHb + MIKPOXBUIEOBA
) HAl PIBEHb + MIKPOXBATILS 800 BT - 150 BT
@ MiYy" HN3bKOI IHTEHCUBHOCTI
CepefHil piBeHb + MIKpOXBUNLOBA
) POAHIA PIBSHS + MIKP ; 700 BT - 200 BT
) niy" cepenHbOi iIHTEHCMBHOCTI
iy MOMIPHWI PiBEHb + MIKPOXBUIbOBA
) PHIM PIBSHS + MIKPOXBIAT 600 BT - 300 BT
@ niy" BUCOKOT IHTEHCUBHOCTI

@ PexkomeHayeTbCcA BMKopucToByBaTy pewitky "AYET" (aus. onuc npunaaaa
Ha c71).

@ BukopucToByBatu TinbKu nocyd, CTINKMA AK [O MIiKPOXBWUIb, Tak i AO
BUCOKOI Temnepartypu

@ Ana nepecyBaHHA 6mi04 i npunagAa B KOMGIHOBaHOMY PeXUMi 3aBXAN
HapgAraunTe 3aXMCHI pyKaBUYKW. ICHye Hebe3neka OTpUMaHHA OMiKiB.

1. Mpwn BUKOpPUCTaHHI KOMBIHOBAHOTO PeXXMMy Hemae NoTpebu B nonepesHLoMy
HarpiBaHHi rpuna.

2. MNoknagiTb NpoaykT¥ Ha pewitky "OVET"
i nocTaBTe ii B LEHTPi 06epTOBOro niagoHa.

3. 3a ponomoroto nepemmkaya NoTyXHoCTi
BUOEPITb NOTPIOHY IHTEHCUBHICTL KOMBIHOBAHOO
pexumy "MikpoxBunbOBa MiY + rPUb": HU3bKY,
cepefnHio abo BUCOKY.

4. BuctaBTe TpuBanicTb NpUroTyBaHHA 3a
[OMOMOroto NepemMnkKaya TpUBanocTi.

5. iy BMMKaeTbCA.

(D Mig 4ac npuroTyBaHHA HarpiBasibHUIA eNeMeHT rPpusIA MoXe BMMUKaTUCA i
Bummukatuca. Le uinkom HopmasbHe ABULle [O3BOMIAE YHUKATH
neperpiBaHH

* Tinbkn pyHKLIsA rpunb



PerynioBaHHA TpuBanocTi / NOTY)XHOCTi

Mig 4Yac npuroTyBaHHA BWM MOXeTe 3MiHIOBaTU MOTYXHICTb abo TpuBanicTb 3a
[I0MoMOrolo BiANOBIAHOMO nepemukaya. iy aBToMaTMYHO Bpaxye 3MiHy Ha 4ac, Lo
3anUWMBCA [0 KiHLUA NPUroTyBaHHA.
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BUuMKHeHHA neyi

Bawa niy BUMWKaeTbCA aBTOMATUYHO, KOMU 3aKiHYyeTbCA 3BOPOTHINA BiafliK yacy,
BWCTaB/IEHOrO 3a [OMOMOrO0 NepemmnKaya.
Mig Yac NpuroTyBaHHA BN MOXETE:
- MNepepBatyt MpuUroTyBaHHA, BiAKPWBLIM ABepuATa mnedi. [li4 BUMKHETbCA i
BBIMKHETbCA 3HOBY MICNA TOrO, AK BU 3aKPUETE ABepLATa.
- BigMiHMTV npuroTyBaHHA, NEPEBIBLUM NepemMmnkaY y nonoxexHs 0.

IHCTPYKLUii 3 NpUroTyBaHHA

3HaueHHA TPVBaNoCTi, HaBeAeHi B TaONULAX ANA MPUrOTYBAHHA, € OPIEHTOBHUMK. BoHM
MOXYTb 3MiHIOBATUCb 3aNIEXHO Bif POPMM, TOBLLMHW | TeMnepaTypu NpoayKTiB. Bianik
yacy Bi[CTOIOBAHHA MOYMHAETBLCA MNICMA 3aKiHYEHHA MPUrOTYBaHHA, nigirpiBaHHA abo
PO3MOPOXYBaHHA.

MpuroTyBaHHA 3a ONOMOrO0 MiKPOXBUIb
® [HCTPYKLUIi 3 MPUroTyBaHHA CBIXXMX OBOYIB

BisbMmiTb nocyauHy 3 matepiany "lipekc", npuaaTHy AnA BUKOPUCTAHHA B MIKPOXBUIBOBIX
neyvax. Hanuiite 2 - 3 CTONMOBI NOXKM XONMOAHOI BOAW Ha KOXHI 250 r OBOMIB (AKLLO B
Tabnuui HUX4Ye He 3a3HayeHo iHwe). [lopainTe oBodi i HakpuiiTe mocyamHy. Mig Yac
npuroTyBaHHA po3millaiTte 1 pas. Mo 3akiH4eHHi NPUroTyBaHHA MepemianTe, fopanTe
Cinb, crewii abo Macno i HaKpUNTe Ha Yac BiACTOBAHHA.

[nA onTuMi3aLii NPUroTyBaHHA NOPKTE OBOYI Ha LLIMATOYKW.

Tpueanicts | Tpueanictb
MpoaykT | KinbkicTb | MOTyXHICTb | PUroTyBaHHA | BiACTOIOBAHHA IHCTpyKUii
(xBUAMH) (xBUMKH)
Mopksa 250r 700 Bt 7 3 HOPDK.T € MOpKBY Ha
PiBHI KPy>Xe4KM.
MopixTe Kabayku
Ha Kpy>XeuKu.
Kabayku 250r 700 BT 7 3 [opanTte 2 cTonosi
NOXKMN BoAn abo
macna.
MouncTitb
KapTonmio i
250r 8 -
Kaptonna 500 T 700 Bt 13 3 nopospisynTe
KapTonnnHN
HaaBoe.
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MipirpiBaHHA

Mo 3akiH4eHHi nigirpiBaHHA PiaKUX NPOAYKTIB PEKOMEHAYETbCA 3anuaTi NoCcyAauHY
BCepeavHi nevi AnA BiACTOWBaHHA LoHaiMeHWwe Ha 20 cekyH. Lle nae moxnumBicTb
3HU3UTW TemnepaTypy PiavHU i NOCYAUHU | YHUKHYTK Oniky abo nepenuBaHHA Yepes
Kpait. MepemiluyiiTe NPOAYKT, WO NigirpiBaeTbeA, Nif Yac i B KiHUi nigirpiBaHHA.

® |HCTPYKLUIi 3 NigirpiBaHHA AUTAYOrO XapyyBaHHA

() Nepen ropysaxxam go6pe nepesipTe Temneparypy CTPaBM.

TpueanicTs | Tpusanictb
MpoaykT  |KinbkKicTb| MOTYXHICTb | NPUroTyBaHH | BiACTOOBAHHA IHCTpYKUji
A (XBUNKH) (xBUMKH)
Moknagite cTpasy
MpoayKTH B MN60OKY Tapinky.
na giten HakpuiiTe.
f&)soqi i 190 r 540 BT 1 1-2 xB lMicnA 3akiH4eHHA
’ NpuroTyBaHHA
M’ACO) Y
pante
BiACTOATUC.

@ MoxHa nigirpiBatn nnaweyky 3 A[AUTAYUM XapyyBaHHAM Y PeXumi
"MikpoxBunboBa niy" 3 ypaxyBaHHAM iHCTPYKUIiA, HaBeAeHNX Ha 6aHUi 3
MOJIOKOM.

. g
Po3mopoxyBaHHA — MOTY)XHiCTb

MoknagaiTb 3aMopoxeHi NpoaykTh Ha bmtofo. He HakpuBanTe.

CnipkynTte 3a TUM, W06 NPOAYKTU He MoYanu BapuTMCA Mif Yac PO3MOPOXYBAHHA.
AKLWO OKpeMi YacTWHWM NPOAYKTY MOYMHAIOTb BapUTUCA, HAKpUITE iX antoMiHiEBOKO
¢onbroto, WO6 3aKiHYMTK PO3MOPOXYBAHHA. AKLIO MOBEPXHA NTULI MOYMHAE
HarpiBartuca, NPUNUHITL PO3MOPOXYBaHHA | JaiTe BiACTOATUCA NpoTAroM 20 XBUMWH,
nicnA Yoro BiAHOBITb PO3MOPOXYBAHHA.

[HCTpYKUii B HaBeEHI HUKYe Tabnuui 3aCTOCOBYIOTLCA IO 3aMOPOXEHNX MPOAYKTIB,
AKi MaloTb Temnepartypy Big -18°C no -20°C.

() Homepxyiitecs TpMBanocTi BiACTOIOBaHHA, AKe [O3BONAE 3aBEPLINTH
PO3MOpPOXKYBaHHH.

@ lMepeBepTanTe NPOAYKTU MicAA TOro, AK Mpoyge Mof0BUHA Yacy
PO3MOPOXYBaHHSA, | NepioANYHO 3/1MBaNTe BOAY.

(D) MpoaykTi noBUHHI PO3MOPOXYBATHC MPU MOTYKHOCTI % .

* Tinbkn pyHKLIsA rpunb



MpurotyBaHHA B peXxumi Tinbku “I'punb”’ abo B kKOM6iHOBaHOMY peXXuUMi
“MikpoxBuniboBa niy + rpunp” *

* [purotyBaHHA B pexxumi Tinbku "punb" abo B KOMBGIHOBAHOMY peXXUMi
"MikpoxsunboBa niy + rpunb"

MosepxHA 1| MosepxHA 2
L Pexxum + . )
MpogykT | KinbKicTb . TpuBanictb | TpuBanictb IHCTPyKUii
MoTy>XHicTb
(xBWnnH) (xBMNKH)
MopizaHuin| 4 cknbkm Pexum Moknaaie .CKM6KM
Xni6 (25r) "Mpunp" 4 4 Ha peLliTky
p "VET"
3macTiTb onieto i
nocunTe cnewiamu.
Moknapaitb
WmaTtkn 500 '\)/)w 15 13 LIMATKM Ha'6n.rono
KypKM ) Ha pewiTui
«OYET». [aiiTe
BIACTOATUCH 2-3
XBUNWHW.
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TpvBanicts | TpusanicTb ® |[HCTpyKUii 3 MpuroTyBaHHA B pexumi "MiKpo + rpunb": 3amMOpOXEHI
MpopykT | KinbkicTb | npuroTyBaHHA | BigcToloBaH IHCTpyKuUii NPOAYKTH.
(XBunuH) | HA (xBrnuH) MoTyxHicTb + | TpmBanicTb
Maco: o MpoaykT KinbkicTb | Temnepatypa | npuroTyBaH IHCTpyKuUii
MoknaaiTe M'ACO Y NNOCKY HA (XBUNWH)
KepamiyHy Tapinky. —
En)cl)B?/lfmfaH a 400 r 9 1410 2 MpUKpWATE TOHKI LUMATKN B'SbM'T"_KpVTe,(S”'Oﬂo 8
anioMiHieBM narnepom. Puba, i o~ marepiany “lipekc".
3aneyeHa nig, 400+ 0 18 MocTaBTe MOro Ha peLiTky
TEPTUM CUPOM (S "OVET".
. abo cyxapAmu [anTe sigcToAaTUch 2-3
HOKJ'Ia,EI:ITb pwﬁy ) XBUTAHIA.
nocepeamHi KepamivHoi
PuGHe dine 250r 7-8 5 Tapinku. MoknaaiTb TOHKI BisbMiTb Kpyrne 6100 3
4001 13-15 WwMaTKu nig GinbLu Lasagnes/ v marepiany "lMipexc".
TOBCTUMU. HakpuitTe Kpai Cannelloni/Mac| 400 r Q% 19 MocTaBTe MoOro Ha peLiTky
anioMiHIEBIM Nanepom. aroni "OVET". faiite
BiACTOATUCH 2-3 XBUNHM.
[MoknapiTb WMaTKu B
Wmatkwu 5(22 r 16 - 19 5 Tapinky. MpuKpuiiTe TOHKi OYULLEHHA
KYPKM® YaCTWHY anioMiHiEBUM m
LWMaTKu)
nanepom.

@ Miy HeobXxiaHO perynsapHoO YNCTUTU | BUAANATU Byab-AKi 3aULLIKM iXi.
OuunieHHs neyi

[ns Toro, wob 3anobirtn byAb-1KOMy HAKOMUYEHHIO YACTUHOK iXi Ta XMpy,
HEObXiAHO PerynspHO YNCTUTU HACTYMHI YaCTUHU MIKPOXBUALOBOI Neyi:

o BHyTpilLHi Ta 30BHilLHI NOBEPXHi BaLIOro NobyToBOro NPUCTPOIO,
o [lgepuATa Ta iX YLLiNbHEHHS,
o [1puBia, KpyroBy onopy Ta NOBOPOTHIlA CTif.

@ HeyTpumaHHA neyi y 4YUCTOMY CTaHi MOXe NpuUBECTU AO [CyBaHHA il
MOBepXHi, 14O MOXe HeraTMBHO BIVIMHYTM Ha 4ac CIyxbu Lboro
KYXOHHOro MpuUCTPOI0 Ta, MOX/IUBO, AO BUHUKHEHHA Hebe3neyHoi
cutyauii.

lMepekoHaiTeChb y NpaBUIbHOMY 3aKPUBAHHI ABEPLAT.

®
®

He BukopucroByiite abpa3uBHi 3acobu oynctku abo XopcTki metaneBi
MOYasIKn A1 OYULLEHHA CKNAHUX ABEPUAT Medi, TOMy L0 BOHU MOXYTb
noApAnaT! NOBEPXHIO | BUKNNKATA PYVIHYBaHHA CKNa.

BuUMUINTE 30BHilLIHI NOBEPXHI M'AKOK TKAHWHOK 3 MWILHOK BOAOK. PeTenbHO
MPOMWIATE | BUCYLUIT.

Bupanite yci yacTuHkM abo 3abpyAHEHHs 3 BHYTPIiWHLOI YACTUHM BALIOrO
nobyToBOro MPUCTPOo abo 3 KPyroBoi OMopy 3a AOMOMOrok 3MOUYEHOT B MUSTbHIN
BOAi TKaHUHW. PeTeslbHO NPOMWUIATE | BUCYLLITb.

[Ans Toro, WwWob BUAANMTM YACTUHKM DKi Ta YCYHYTW MOraHMi 3anax, nocTasTe Ha
MOBOPOTHUN CTiN CKAAHKY pO3b6aBNEHOr0 BOAOK JIMMOHHOFO COKYy i JaiTe
nonpawioBaTy BawWiln Medi 2 XBWIMHWM HAa MaKCUManbHin moTyxHocTi. [lapa
NOM'AKWNTL nasmMu 6pyay. MpomuiiTe i BUCYWiTb. HaxuniTb BHW3 HarpisanbHUm
efleMeHT Fpunio A8 Toro, Wwob byno nerie o4NCTUTM CTENIO Mevi.

* Tinbkn pyHKLIsA rpunb



LliiTe 0bepexHo, He LOMNYCKAKUK NONaAaHHsS BOAM B BEHTUAALINHI OTBOPMU.
Hikonn He KopucTyiiTeCh abpas3nBHUMK a0 PO3YMHHUMM OYULLYBAYAMU.

CTapaHHO OYMCTITb YLLiNIbHEHHS ABEPLAT, BNEBHUBLUWCh Y TOMY, LLO:
 BigCyTHE HAKOMUYEHHS YaCTUHOK,
¢ Hillo He nepeLiKoAXa€E HANEXHOMY 3aKPUBAHHIO ABEPLAT.

OunwanTe BHYTPIWHIO YaCTUHY BALIOrO MOBGYTOBOro MPUCTPOID MICAS KOXHOIO
BMKOPUCTAHHA 3a A0MOMOrOt0 BiAMOBIAHOMO MUIOYOro 3aCoby.

(D He sukopucrosyiite 6yab-ake 0bnaaHaHHA AAA NapoBOI OYNCTKM,
@ 3aBxan Aaiite Bawwiii neyi 0X0/MOHYTH nepes O4YNUCTKOIO.

OuuLLeHHA akcecyapis

- CKNSIHUI NOBOPOTHWIA CTiN
- Pewitka DUO *

TexHi4yHi npobnemu

Baw npunap He MOBUHEH BMKOPUCTOBYBATUCb, AKLWO [ABepuATa abo YLinbHEeHHA
[IBEPLIAT MOLIKOMKEHI:

- 3namani WwapHipm

- 3incoBaHi ywinbHEHHA

- [lechopmoBaHi BHYTPILLHI MOBEPXHI

[inA BUKOHAHHA PEMOHTY 3BepTaiTech A0 LEHTPIB MiCAANPOAAKHOTO 06CnyroByBaHHA
(AmB. nepenik, WO AOAAETHCA).

[na Toro, Wwob HaBYMTHUCL KOPUCTYBATMCh NpUnagoM, NoTpibeH AeAkwiA yac. AKLOo Bu
3iTKHETECb 3 OMHIEID 3 NepepaxoBaHuX HWx4e npobnem, cnpobyiTe i ycyHyT 3a
[IOMOMOTOIO MPOMOHOBAHWX CrOCO6IB.

e HacTynHi ABMIA € LiNKOM HOPManbHUMKU i HE NMOBWHHI BUKNMKaTh y Bac
3aHEMNOKOEHHA :

- YTBOpEHHA KOHAeHcaTy BCepeanHi nevi

- Pyx noBiTpA HaBKOMO ABEPLAT i 30BHILLHIX CTIHOK

- Binbnucku cBitna HaBKOMO ABEPUAT i HA 30BHILLHIX CTiHKax
- Buxig napv 3 ABepUAT i BEHTUNALIAHUX OTBOPIB

¢ AKL0 BM BCTAHOBMUTE, L0 CTpaBa 30BCiM HE FOTYETbCA :

- YNeBHITbCA B TOMY, WO ABEPLATA NPaBUIbHO 3aKPWTI.
- YneBHiTECA B TOMY, WO He CrpautoBaB MeXaHiyHWA 3amnobikHUA BUMMKAY i He
pO3NnaByBCA BKNAAWLL NNaBKOro 3anobikHMKA.

* CTpaBa nepeBapeHa 41 nepecmaxeHa abo HeAOCTaTHLO NPUrOTOBAHA :

- VNeBHiTbCA B TOMY, WO 3anporpamoBaHWUiA 4ac MpUroTyBaHHA BiAMOBiAAe Balliit
CTpasi.

- YNeBHITbCA B TOMY, LLO BY NPaBWIbHO BUBpanu piBeHb MOTYXXHOCTI.

- YneBHiTbCA B TOMY, O BU He 3abynu 3HATW aniomiHieBMn nanmip 3 cyoka 3
npoAyKTamu.

- YNeBHITbCA B TOMY, WO 611t080, AKE BU BUKOPUCTOBYETE, HE € “NOrnHa0YmM’”.

- YNeBHITbCA B TOMY, WO BEHTUMALIAHI OTBOPY HA 3a/Hiil YaCTVHI Npunagy He 3aKpuTi.
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¢ BcepeauHi nedi 4yTu NOTpicKyBaHHA ab0 BUAHO iCKPiHHA:

- YneBHiTECA B TOMY, WO MOCYd, AKUA BW BUKOPUCTOBYETE, HE Mae MeTaneBux
[leKOpaTVBHUX €NEeMEHTIB.

- YNeBHITbCA B TOMY, L0 BW HE 3a/LLUAN BCEPEAWHI NeYi BUAENKY Y iHwe MeTanese
HaYMHHA.

- VNeBHITbCA B TOMY, WO BU HE MOKNanu aniomiHieBWA nanip 3aHaaTo 6nmn3bko Ao
BHYTPILUHIX CTIHOK, WO BW MOCTaBUNM METaneBun CyaoK Y LeHTpi nigaoHa (i wo 2
CyOKN He CTOATb [yxe 6nM3bKO OAWH A0 O[HOrO) i He 3abynu 3HATU MeTanesi
naKyBasibHi eNleMEHTY 3 NakeTiB ANA 3aMOPOXEHNX NPOAYKTIB.

* BHyTpilUHE OCBITNIEHHA He BMMKaETbCA, B TOW 4Yac AK Balwa ni4y npauioe
HOpPMasnbHO:

- MoxnuBo, 3ropina namnoyka. Bawwum npunagom Bce 0AHO MOXXHa KOPUCTYBaTUCh.

e Y Bunagky neperpiBaHHA abo TpuBanoro BUKOPUCTaHHA 3 HEBEJIUKOIO
KiNIbKICTIO NPOAYKTY: BaL npunag obnafHaHWin NpUCTPOEM TENIOBOTO 3axuCTy, AKUIA
aBTOMaTU4HO 6roKye poboTy Npunagy. 3ayekanTte 15 XBUNWH, NOKK Lien NpUCTPIN He
BiAKMOUMTLCA. AKLLO Baw npunag vepe3 15 XBUNWMH He 3anpauioe, BiAKMIOYiTb NOro
BiJ Mepexi i bifbLue He BUKOPUCTOBYWTE.

AKLWO Ui nopaau He AONOMOMM Yy BUPILLEHHI BalOi MPobnemu, NiaroTyinTe HacTynHi
BiJOMOCTi:

- Homep mopeni i 3aBoaCbKWIA HOMEp, BUOWTI Ha 3aAHin CTiHUI neyi

- Bawy rapaHTito

- 3po3yMinuii onvc BaLwoi npobnemm

MicnAa 4Yoro 3B'AXITbCA 3 BawWwWM MiCUEBMM AWUCTPUO’OTOPOM abo 3 LEHTPOM
MicNANPOAAXHOro 06CNYroByBaHHA.

Mopaay CTOCOBHO YTUNi3aLyi ynakoBKM i HeCnpaBHUX NpuUnagis

Mpn BUroTOBNEHHI CBOIX YynakoBoK ¢hipma Moulinex KepyeTbcA, HacKinbku Le
MOXIMBO, MIPKYBaHHAMW 3aXUCTy [OBKINMA. YnakoBKka CKiaaaeTbea 3 roppoBaHoro
KapToHy, LWo nignarae nepepobui Ha 100%.

Mnactvkosi feTani npunagy MaloTb MapKyBaHHA, WO BKasye Tun matepiany. Lle
[D03BONAE 3AICHIOBATY B NOAANbLLIOMY NepepobKy Lnx maTtepianis.

Binblw pgeTanbHy iHopmauilo Npo yTUMI3auilo KOXHOTO Martepiany BM MOXeTe
oTpumat B cnyxbax, Ha AKi MOKNajeHo NikBifauilo BiAXOAIB 3a MiCLEM BaLIOro
NPOXWBAHHA.

MoxnuBocTi  woao nikeigauii  BiAXOAIB, BKMOYAIYM  HecnpasHi
3a6e3neyytoTb aaMiHICTPaTUBHI Cy>KOM 3a MiCLieM BaLLOro NPOXMBaHHA.
Cnyxb6a, Ha AKy NoknaaeHo Niksigauilo BiAxoAais, abo Ball YNOBHOBaXEHW cepsic-
LeHTp hipmmn Moulinex 3 roToBHICTIO AafyTh BiANOBIAI HA Balli MUTaHHA.

npunaau,

[6aiimo npo 3axucT foBKinna!

e Baw npunag MicTuTb 6arato matepianis, AKi MOXyTb ByTU nepepobneHi
ab0 NOBTOPHO BMKOPUCTaHI.

e [icnA 3aKiH4yeHHA TepMmiHy cnyx6u 34iuTe NMoro [0 NyHKTY 36opy
npunagis, a AKLO TAKOTO HEMAE - 0 YMOBHOBAXEHOTO CEPBIC-LEHTPY ANA
HaneXHoi 06po6Ku.

* Tinbkn pyHKLIsA rpunb



OaHi npo ekcnnyaTauinHi BUNpobyBaHHA

3rigHo 3i ctaHaapTom CEl 60705

MixkHapoaHa enekTpoTexHivHa komicia SC 59H po3pobuna ctaH4apT Ha NOpPiBHAMbHI
eKkcnnyarauiiiHi BUNpobyBaHHA Ha HarpiBaHHA [ANA Pi3HUX MIKPOXBUTbOBUX MeYen.
Hwxye My nogaemo faHi Nnpo Mogenb, AKY BU npuabany.

Bunpo6ysaHHA HasaHTaxeHHa | MMpubnuaHa PiBHi MocyanHa
TpuBanicTb | NOTY>HOCTI
(xBUANH)
Kpewm-6ptone,
BUKNaaeHuii 3 750 r 1 700 Bt
thopmonok IEC 60705
BickBiTHe TicTeuko 475t 12 540 Bt |PexomeHpoBaHa
nocyanHa

M AcHWi pyner 900 r 20-22 | 700BT va
PoamopoxyBaHHA 500 r 15-17 180 BT

HaBepeHi aani ctocyloTbea npunagy noTyxHicTio 700 BT.

TexHiYHI XapaKTepucTukmn

Mogaensb Maca 18 n

Po3xig, 230B ~ 50 I'y, 3MiHHOrO CTPyMy

CnoXuBYA MOTYXKHICTb:

MakcuManbHa NOTYXHICTb 1150 BT
Mikpoxsuni 1150 BT
Mpunb 1000 BT
BuxipHa NOTYXHICTb 700 BT
YacroTta 2450 MT'y,
Po3mipu (4 x T x B) MM
30BHiLLHI 440 x 360 x 260
BHYTpiWwHi 306 x 274 x 208
Bara
6pyTtTO 12,3 kr
HeTTo 10,5 kr
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